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writing

BIG BLUE REFILL

wood

ECO

BIG BLUE REFILL

bamboo

ECO

2192

Długopis BILZEN
Plasti kowy długopis z drewnianą powłoką, dużym wkładem piszącym 
na niebiesko, złotymi wykończeniami i funkcją dotykową - touch pen.

14,7 × ø 1 cm

L1  T1

5 × 0,5

11.62 PLN

2193

Długopis BERINGEN
Długopis z powłoką bambusową. Posiada duży, niebieski 

wkład i wykończenia w kolorze antracytu.

14,5 × ø 1,1 cm

L1  T1

4 × 0,6

2.89 PLN
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wwwriting
SET

wood, metal

BLUE REFILL

1437

Zestaw długopis i brelok ENSCHEDE
Zestaw składający się z długopisu i breloka. Oba gadżety wykonane są z drewna i posiadają 
metalowe elementy. Zestaw, który idealnie sprawdza się jako upominek.

16,3 × 9 × 1,9 cm

L2  L1

4 × 0,6

25.55 PLN
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BIG BLUE REFILL

bamboo

ECO

BIG BLUE REFILL

bamboo

ECO

BIG BLUE REFILL

bamboo

ECO

wood

TOP
PRICE

BLUE REFILL

0641

Długopis ekologiczny CONCEPCION
Ekologiczny długopis wykonany z bambusa z metalowymi 
elementami i dużym wkładem piszącym na niebiesko.

13,9 × ø 1,1 cm

L1  T1

4 × 0,7

2.29 PLN

0758

Długopis drewniany EL SALVADOR
Długopis drewniany z aluminiowymi elementami 
i dużym wkładem piszącym na niebiesko.

13,6 × ø 1 cm

L2  T1

4,5 × 0,6

3.39 PLN

0457

Długopis drewniany BRENTWOOD
Długopis wykonany z drewna bambusowego, wyposażony w 

duży wkład piszący na niebiesko i metalowe elementy.

14 × ø 1,2 cm

T1  L1

4 × 0,6

4.59 PLN

0643

Długopis drewniany YELLOWSTONE
Drewniany długopis z metalowym wkładem piszącym 
na niebiesko. Zapakowany w karton. Na produktach z 

materiałów naturalnych odcień graweru może być różny.

17 × 2,8 × 2,3 cm

L1  T3

3,5 × 0,6

13.76 PLN
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BLUE REFILL

recycled paper

ECO

BLUE REFILL

recycled paper

ECO

14,5 × ø 1 cm

T1

4 × 0,6

0.85 PLN

1472

Długopis tekturowy LENNOX
Długopis wykonany z kartonu pochodzącego z recyklingu. 

Podsiada wkład piszący na niebiesko. Kolorowe elementy 
długopisu są wykonane z utwardzonego włókna roślinnego.

14,6 × ø 0,9 cm

T1

4 × 0,6

0.94 PLN

1436

Długopis tekturowy BLACKPOOL
Długopis wykonany z kartonu pochodzącego z recyklingu. 
Posiada wkład piszący na niebiesko. Ekologiczny 

długopis dodatkowo zawiera srebrne elementy.
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04

BLUE REFILL

recycled paper

ECO

0605 09

BLUE REFILL

recycled paper

ECO

03

0397

Długopis ekologiczny BRISTOL
Długopis wykonany z tektury pochodzącej z recyklingu. 
Posiada wkład piszący na niebiesko. Ekologiczny długopis 
jest dostępny w kilku wariantach kolorystycznych.

14,3 × ø 1 cm

T1

4,0 × 0,6

0.85 PLN

1957

Długopis ekologiczny CRAMLINGTON
Wspieraj ekologię! Pomóż ochraniać środowisko, dając 
swojemu klientowi w prezencie ekologiczny długopis 
wykonany z tektury pochodzącej z recyklingu. Długopis ma 

niebieski wkład, metalowy klip i plasti kowy włącznik.

15,4 × 2,7 × 0,8 cm

T2

4 × 0,6

2.22 PLN
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BLUE REFILL

wood

ECO

BLUE REFILL

wood

ECO

SET BLUE REFILL

wood

ECO

SET

0646

Długopis drewniany IPANEMA
Elegacki drewniany długopis z dużym plasti kowym wkładem.

17,4 × 2,7 × 2,3 cm

T3  T2 L1

4 × 0,7

13.59 PLN

4015

Zestaw piśmienny z drzewa 
różanego OXFORD
Drewniany długopis z obrotowym mechanizmem i niebieskim, 
metalowym wkładem oraz drewniane pióro wieczne, zawierające 
niebieski nabój. Etui po zamknięciu może służyć jako podstawka. 
Te wszystkie elementy sprawiają, że zestaw ten pasuje do 
każdego biurka. Długopis i pióro wyposażone są w pozłacane, 
metalowe aplikacje, co nadaje im luksusowy wygląd.

17 × 5,5 × 2,4 cm

L3  T4

5 × 3

51.49 PLN

8441

Zestaw piśmienny z drzewa 
różanego BANGKOK
Zestaw piśmienniczy wykonany z drzewa różanego. W 
komplecie: drewniany długopis z niebieskim, metalowym 
wkładem i drewniane pióro wieczne (które zawiera niebieski 
nabój) oraz otwieracz do listów. Długopis i pióro wyposażone 
są w matowe, metalowe aplikacje, lakierowane na srebrno.

17 × 7,5 × 2,3 cm

L3  T4

5 × 3

72.54 PLN
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BIG BLUE REFILL

bamboo

ECO

SET

BLUE REFILL

wood

ECO

SET

0640

Zestaw piśmienny drewniany PORT-AU-PRINCE
Zestaw piśmienny wykonany z drewna z dużymi, plasti kowymi wkładami piszącymi na niebiesko.

17 × 4 × 2,2 cm

T3  L1  T2

4 × 0,7

6.98 PLN

0614

Zestaw piśmienny drewniany INDIANAPOLIS
Zestaw piśmienny wykonany z drewna z metalowymi wkładami, piszącymi na niebiesko. W zestawie długopis z mechanizmem obrotowym.

17,2 × 5,5 × 2,4 cm

T3  DC1  L1

4 × 0,6

38.98 PLN
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BIG BLUE REFILL

wheatstraw

ECO

BIG BLUE REFILL

wheatstraw

ECO

1435

Długopis z włókna roślinnego BALTIMORE
Długopis wykonany z utwardzonego włókna roślinnego z 
metalowymi elementami. Posiada wkład piszący na niebiesko.

14,5 × ø 1,2 cm

T1

4 × 0,6

1.37 PLN

1434

Długopis z włókna roślinnego PRAMORT
Długopis wykonany z utwardzonego włókna roślinnego z 
metalowymi elementami. Posiada wkład piszący na niebiesko.

13,8 × ø 1 cm

T1

4 × 0,6

1.69 PLN
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BLUE REFILL

cork

ECO

BLUE REFILL

wood

ECO

BIG BLUE REFILL

wood

ECO

touch pen

1424

Długopis z korka KINGSWOOD
Elegancki ddługopis wykonany z korka z metalowymi 
elementami. Posiada wkład piszący na niebiesko.

14,4 × ø 0,9 cm

L1  DC0

4 × 0,6

1.98 PLN

1497

Długopis drewniany touch pen ERFURT
Stylowy długopis wykonany z drewna z funkcją touch 

pen. Posiada wkład piszący na niebiesko.

14,7 × ø 1 cm

DC0  L1

4 × 0,6

16.83 PLN

1892

Długopis drewniany HEYWOOD
Ciekawy, naturalny, drewniany długopis, piszący na niebiesko. 

Ekologiczny produkt doskonale sprawdzi się jako praktyczny gadżet.

15,4 × 2,7 × 0,9 cm

L2  T3

4 × 0,5

9.98 PLN
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metal
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SET

SET
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metal 

touch pen

TOP
PRICE

0937

Zestaw piśmienny metalowy MANAGER
Elegancki zestaw piśmienny składający się z długopisu i pióra 
kulkowego. Obydwa artykuły posiadają wkłady piszące na niebiesko. 

Produkt dostępny w trzech wariantach kolorystycznych.

17,5 × 5,8 × 2,2 cm

T3  L2

4 × 0,6

13.93 PLN

3330

Zestaw piśmienny metalowy CLAREMONT
Metalowy zestaw piśmienny składający się z długopisu z 
dużym,niebieskim wkładem oraz ołówkiem automatycznym. 
Komplet artykułów piśmienniczych, dostępny jest 
w czterech wariantach kolorystycznych.

17,5 × 5,7 × 2,2 cm

T3  L2

4 × 0,6

6.41 PLN

2885

Zestaw piśmienny metalowy BIRMINGHAM
Zainspiruj swojego klienta tym metalowym zestawem do pisania, składającym się z z długopisu (niebieski wkład) z touch penem i ołówkiem automatycznym.

16,2 × 5 × 1,9 cm

L2  T4

4 × 0,6

6.75 PLN
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SET SETBLACK REFILL

BLUE REFILL

metal

ELEGANT CASE BLACK REFILL

metal

ELEGANT CASE

metal

ELEGANT CASE BLUE REFILL

metal

TOP
PRICE

SET SET

1934

Zestaw piśmienniczy MAYFIELD
Zestaw do pisania zapakowany w eleganckie etui. Wewnątrz 
znajdują się piszące na czarno pióro wieczne oraz długopis.

16,4 × 3,9 × 2,2 cm

L2

3 × 0,6

39.82 PLN

7508

Zestaw do pisania MAYFIELD
Elegancki zestaw do pisania składający się z wysokiej jakości 
pióra kulkowego, piszącego na czarno oraz pióra wiecznego.

17 × 2 × 5 cm

L2

3,5 × 0,6

39.82 PLN

8952

Zestaw do pisania CHILLAN
Wysokiej jakości metalowy zestaw do pisania zapakowany 

w eleganckie etui. Wewnątrz znajduje się długopis 

piszący na niebiesko oraz ołówek automatyczny.

16 × 5,8 × 1,6 cm

L2

4 × 0,6

9.31 PLN

2726

Zestaw piśmienny metalowy MARLOW
Piękny zestaw składa się z długopisu, wyposażonego w 

gruby wkład piszący na niebiesko, i ołówka automatycznego. 
Pakowany pojedynczo w ozdobne pudełko.

16,1 × 4,8 × 1,8 cm

L2

4 × 0,7

5.98 PLN
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BIG BLUE REFILL

metal

BIG BLUE REFILL

metal

BIG BLUE REFILL

metal

12 29

TOP
PRICE

8413

Długopis metalowy CLAYTON
Wysokiej jakości metalowy długopis będzie idealnym 
prezentem dla Twojego klienta. Matowy metal i srebrne 
wykończenia to wyjątkowe połączenie. Długopis wyposażony 
jest w solidny metalowy wkład piszący na niebiesko.

18 × 7,5 × 2,3 cm

L2

3,5 × 0,6

25.72 PLN

3035

Długopis metalowy CHESTER
Elegancki metalowy długopis piszący na niebiesko wraz ze 

stylowym etui. Produkt idealnie sprawdzi się jako upominek.

17,1 × 6,5 × 3 cm

T4  L2

4 × 0,6

39.98 PLN

1614

Długopis metalowy FRISCO
Stylowy, solidny długopis o satynowym korpusie i lśniącej 

końcówce. Zawiera niebieski wkład i czarne etui z tworzywa. 

Produkt dostępny w trzech różnych kolorach.

15 × 2,2 × 2,9 cm

L2  T4

3,5 × 0,8

16.98 PLN
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TOP
PRICE

0555

Długopis metalowy soft touch NEW JERSEY
Metalowy długopis z gumową powierzchnią, piszący na niebiesko. Produkt dostępny w kilku wariantach kolorystycznych.

13,5 × ø 0,8 cm

L1  DC0

4 × 0,6

1.88 PLN

3339

Długopis metalowy ASCOT
Aluminiowy długopis z piszącym na niebiesko plasti kowym wkładem. Produkt dostępny w kilkunastu kolorach.

13,6 × ø 1 cm

L0

4 × 0,6

1.75 PLN
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touch pen
2762

2724

0418

2762

Długopis metalowy ITABELA
Elegancki długopis o niezwykle błyszczącym korpusie. Wyjątkowości nadają mu chromowane 

krążki, ciekawie kontrastujące z połyskującą powierzchnią całego długopisu. Wyposażony 

we wkład piszący na niebiesko. Długopis dostępny w kilku opcjach kolorystycznych.

13,9 × ø 0,9 cm

DC0 L1

4 × 0,5

1.88 PLN

0418

Długopis metalowy touch pen LUEBO
Długopis metalowy z mechanizmem obrotowym i gumką do obsługi ekranów dotykowych. 
Posiada wkład piszący na niebiesko. Długopis dostępny w pięciu kolorach.

12,8 × ø 0,9 cm

DC0  L0

4 × 0,6

2.31 PLN

2724

Długopis metalowy MARLY
Szykowny długopis metalowy. Taki prezent bez wątpienia zrobi wrażenie na Twoich klientach. 

Zawiera duży wkład piszący na niebiesko. Produkt dostępny w kilku wariantach kolorystycznych.

13,6 × ø 1,2 cm

L0

4 × 0,7

1.88 PLN
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RUBBER COATED

RUBBER COATED

0934

Długopis metalowy touch pen SALT LAKE CITY
Metalowy długopis gumowany z funkcją touch pen oraz dużym wkładem piszącym 
na niebiesko. Produkt w kilku opcjach kolorystycznych do wyboru.

14,7 × ø 1 cm

DC0  L1

5 × 0,5

2.65 PLN

0935

Długopis metalowy ABU DHABI
Długopis metalowy z delikatnie wygiętym klipsem i dużym wkładem piszącym na niebiesko. Produkt dostępny w kilku kolorach.

14 × ø 1 cm

L1  DC0

5 × 0,5

2.39 PLN
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04 05 07
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touch pen touch pen

touch pen

0642

Długopis plastikowy z linijką DAAN
Nietypowy, plasti kowy długopis z wkładem piszącym na niebiesko 
i mechanizmem obrotowym. Wyposażony w touch-pen, linijkę, 
uchwyt do telefonu komórkowego, śrubokręt 3 mm.

15,6 × 1,2 × 1,2 cm

DC0  T2

4 × 0,6

3.42 PLN

0458

Długopis plastikowy 3w1 BOGOTA
Długopis plasti kowy 3w1 z wkładami: czerwonym, 
czarnym i niebieskim. Wyposażony w touch pen, uchwyt 
wykończony gumą. Produkt dostępny w trzech kolorach.

15 × ø 1 cm

T1  DC0

4 × 0,7

2.14 PLN

0892

Długopis plastikowy touch pen WORLD
Długopis plasti kowy z funkcją touch pen oraz opcją podświetlenia logotypu po znakowaniu

14,8 × ø 1,1 cm

DC0  L1

5 × 0,6

3.33 PLN



19

BLUE REFILLLIGHTING

plas  c

03 04 05 09 1008 12

touch pen

0540

Długopis metalowy z podświetlanym logo LA NUCIA
Metalowy długopis ze świecącym logo. Wyposażony w duży, plasti kowy wkład piszący na 
niebiesko oraz uchwyt antypoślizgowy. Produkt dostępny w kilku kolorach.

13,8 × ø 1,3 cm

L1  T1

3,7 × 0,6

4.19 PLN



20

wwwriting
BIG BLUE REFILL

metal

04 05 09 77

BLUE REFILL

metal

03

04

05

08

09

10

11

touch pen

touch pen

0067

Długopis metalowy touch pen SPEEDY
Długopis wykonany z aluminium o metalicznej strukturze 
z funkcją touch pen. Posiada wkład piszący na niebiesko. 
Długopis dostępny w kilku wariantach kolorystycznych.

14,5 × ø 1 cm

L0  DC0

5 × 0,6

1.62 PLN

3378

Długopis metalowy touch pen NEW ORLEANS
Porządny, metalowy długopis z wkładem piszącym na niebiesko. Długopis z funcją touch 

pen, która znajduje się nad klipem. Produkt dostępny w kilku kolorach.

13,8 × ø 0,8 cm

L1

4 × 0,4

2.14 PLN
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BIG BLUE REFILL

BIG BLUE REFILL

metal

metal

BIG BLUE REFILL

metal

TOP
PRICE

TOP
PRICE

TOP
PRICE

1070

Długopis metalowy ANKARA
Elegancki, metalowy długopis ozdobiony transparentnymi 
pierścieniami. Wyjątkowo mocny, metalowy klip oraz duży 
niebieski wkład sprawią, że na długo nie rozstaniesz się ze 
swoim długopisem. Produkt dostępny w kolorze rożowym.

14 × ø 1,3 cm

L1  T3

4 × 0,6

0.85 PLN

7786

Długopis metalowy SAN FERNANDO
Długopis metalowy z wkładem piszącym na 

niebiesko. Produkt zawiera czarne elementy.

14,7 × ø 1,2 cm

L1

4 × 0,6

1.62 PLN

7925

Długopis metalowy FLORENZ
Długopis wykonany z aluminium, wyposażony w gumową 

strefę chwytu ułatwiającą pisanie i wkład piszący na 
niebiesko. Produkt dostępny w trzech różnych kolorach.

13,8 × ø 1,2 cm

T3  L1

4 × 0,7

1.62 PLN
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8278

Długopis metalowy MACAU
Stylowy długopis z aluminium, który zdecydowanie przyciąga wzrok 
dzięki swej prostocie. Produkt dostępny w trzech kolorach.

13,8 × ø 1 cm

DC0  L0

4 × 0,6

1.59 PLN

0431

Długopis metalowy PRESTON
Metalowy długopis z dużym wkładem piszącym na 
niebiesko. Długopis dostępny w dwóch kolorach.

14 × ø 1,1 cm

DC0  L0

4 × 0,8

2.79 PLN

3549

Długopis metalowy PORT ELIZABETH
Prosty prezent dla każdego i na każdą okazję. Długopis aluminiowy 

w kolorze grafi towym z wkładem piszącym na niebiesko.

13,7 × ø 1,1 cm

DC0  L1

3 × 0,6

5.38 PLN

1878

Mini-długopis metalowy ELIZABETH TOWN
Uroczy mini długopis, piszący na niebiesko, podbije serca miłośników 
klasycznych kształtów. Pomimo niewielkich rozmiarów długopis 

będzie Ci służył bardzo długo! Bogata gama kolorystyczna 

pozwoli wybrać długopis w Twoim ulubionym kolorze.

10,6 × ø 1,1 cm

L1  DC0

3 × 0,6

2.39 PLN
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l

0301

Długopis metalowy 2w1 GETAFE
Nowoczesny, metalowy długopis 2w1 z zakreślaczem. 
Produkt w kolrze szarym z czarnymi elementami.

14 × ø 1 cm

L1

4 ×  0,7

4.98 PLN

0488

Długopis metalowy KINGS PARK
Długopis metalowy z ozdobną koroną a także mechanizmem 
obrotowym. Produkt posiada wkład piszący na 

niebiesko. Długopis dostępny w kilku kolorach.

14,4 × ø 0,8 cm

L1

3,5 × 0,4

6.75 PLN
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metal metal
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BLUE REFILL RED & BLUE REFILL

5318

Wskaźnik laserowy metalowy DETROIT
Długopis ze wskaźnikiem laserowym i lampką LED. Jest 
idealny na zebrania i prezentacje. Posiada bardzo jasno 
świecącą lampkę LED. Laser odpowiada normom Unii 
Europejskiej. Dołączone 3 bardzo trwałe baterie.

13,6 × ø 0,9 cm

T4  L2

4 × 0,6

15.72 PLN

2798

Wskaźnik laserowy metalowy MATLOCK
Wskaźnik laserowy 4 w 1. Eleganckie metalowe urządzenie 
do pisania z długopisem z dwóch stron (niebieski i czerwony), 
wskaźnikiem laserowym (zgodnym z unijnymi standardami) i 
lampą LED. Wytrzymały uchwyt zapewnia wygodne pisanie. 
Trzy baterie i metalowe pudełko są już w zestawie.

15,4 × ø 1 cm

DC1  L2

3,5 × 0,6

17.49 PLN

7901

Długopis plastikowy KRAMERHOF
Plasti kowy długopis powleczony metaliczną powłoką, 

skręcony w miejscu uchwytu. Posiada niebieski wkład.

14,8 × ø 1,1 cm

DC0 T2

4 × 0,6

0.99 PLN

8883

Długopis plastikowy HELSINGBORG
Plasti kowy długopis z niebieskim wkładem i metalowym klipsem.

15 × ø 1,2 cm

T1

4 × 0,7

0.94 PLN
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3539

Długopis plastikowy FAIRFIELD
Niezwykle oryginalny długopis z tworzywa ABS, pisze na niebiesko. Jego niezwykły kształt pokaże Twoim 
klientom, że wiesz, co jest modne! Długopis dostępny w kilku opcjach kolorystycznych.

14,3 × ø 1,2 cm

DC0  T1

4 × 0,8

1.62 PLN

0099

Długopis plastikowy BRESCIA
Plasti kowy długopis z mechanizmem obrotowym i dużym metalowym klipem. Posiada 

plasti kowy wkład piszący na niebiesko. Produkt dostępny w kilku kolorach.

14,4 × ø 1,1 cm

L1  DC0

3,5 × 0,6

2.31 PLN
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1683

Długopis plastikowy KALININGRAD
Długopis plasti kowy z białym korpusem i kolorową gumką ułatwiającą trzymanie. Wyposażony w metalowy 
klips i duży wkład piszący na niebiesko. Dlugopis dostępny w kilku opcjach kolorystycznych.

14,5 × ø 1,3 cm

DC0  T1

4 × 0,6

0.89 PLN

3563

Długopis plastikowy KINGSTOWN
Prosty długopis w radosnych kolorach. Długopis 
plasti kowy z wkładem piszącym na niebiesko.

13,8 × ø 1,1 cm

T2  T1

4 × 0,7

1.19 PLN

3061

Długopis plastikowy CANBERRA
Plasti kowy długopis z kolorowym, szerokim 
klipsem oraz mechanizmem obrotowym.

14,4 × ø 1,2 cm

T1  T2

4 × 0,6

0.77 PLN
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1681

Długopis plastikowy ST.PETERSBURG
Stylowy, wysokiej jakości długopis. Fantastyczny wygląd nadaje mu kombinacja matowego srebra i 
błyszczących elementów - skuwki, pierścieni, włącznika i metalowego klipu. Kolorowa, antypoślizgowa 
gumka oraz duży, niebieski wkład sprawiają, że pisanie jest łatwe i wygodne.

14,5 × ø 1,3 cm

DC0  T1

4 × 0,6

0.89 PLN

1682

Długopis plastikowy MOSCOW
Stylowy, wysokiej jakości długopis. Kombinacja kolorowego, transparentnego korpusu i błyszczących dodatków - 

skuwki, pierścienia, włącznika i klipu decydują o jego atrakcyjnym wyglądzie. Antypoślizgowy materiał na korpusie 
i duży, niebieski wkład sprawiają, że pisanie jest łatwe i wygodne. Długopis dostępny w wielu kolorach.

14,5 × ø 1,3 cm

T1  DC0

4 × 0,6

0.89 PLN
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1679

Długopis plastikowy WLADIWOSTOCK
Plasti kowy długopis z matowym uchwytem u dołu 
dla wygody w pisaniu. Wyposażony w niebieski 
wkład. Produkt dostępny w kilku kolorach.

14,5 × ø 1,3 cm

T1  DC0

4 × 0,6

0.89 PLN

0782

Długopis plastikowy JEKATERINBURG
Klasyczny długopis plasti kowy, pisze na niebiesko. Posiada 

gumowany uchwyt na korpusie. Plasti kowy długopis 
dostępny w różnych wariantach kolorystycznych.

13,7 × ø 1,1 cm

DC0  T1

4 × 0,5

0.99 PLN

1698

Długopis plastikowy NOWOSIBIRSK
Wyróżnij się dzięki temu nietypowemu plasti kowemu długopisowi. 
Połączenie kolorowej obudowy z czarnymi dodatkami oraz 
metalowy klip sprawiają, że ten długopis pomoże się wyróżniać. 
Wkład pisze na niebiesko. Produkt dostępny w kilku kolorach.

14,5 × ø 1,3 cm

T1  DC0

4 × 0,6

0.89 PLN
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0068

Długopis plastikowy BRUGGE
Plasti kowy, transparentny długopis z białym klipem i niebieskim wkładem. Produkt dostępny w kilku rożnych kolorach.

14,5 × ø 1 cm

T1  DC0

4 × 0,6

0.68 PLN

8884

Długopis plastikowy z dwoma 
wkładami BIG BROTHER
Długopis plasti kowy z dwoma wkładami - czarnym i 

niebieskim. Obracając długopis w miejscu przycisku 
pojawia się wkład piszący na czarno. Długopis jest 

dwukolorowy, jest dostępny w kilku kombinacjach.

15,3 × ø 1,1 cm

T1  DC0

4 × 0,6

0.60 PLN

4181

Długopis plastikowy TOKYO
Ten długopis przyciąga uwagę swoim mechanizmem, jak również 
smukłą i poręczną formą. Charakteryzują go modne matowe 

kolory, co tworzy kontrast ze skuwką, klipem i włącznikiem, 

które wykonane są z transparentnego plasti ku. Korpus jest 
pokryty antypoślizgową gumką, która w znacznym stopniu 

ułatwia pisanie. Długopis zawiera niebieski wkład.

14,8 × ø 0,8 cm

DC0  T1

4 × 0,5

0.60 PLN
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Długopis plastikowy BALTIMORE
Plasti kowy, klasyczny długopis z dużym wkładem piszącym na niebiesko. Produkt dostępny w kilku wariantach kolorystycznych.

13,8 × ø 1 cm

T1  DC0

4 × 0,7

1.39 PLN

0894

Długopis plastikowy EPPING
Długopis plasti kowy z metalicznym wykończeniem i dużym wkładem 

piszącym na niebiesko. Produkt dostępny w kilku kolorach.

14,5 × ø 1 cm

DC0  T1

4 × 0,6

1.59 PLN

0459

Długopis plastikowy touch pen NOTTINGHAM
Plasti kowy długopis z touch pen i mechanizmem 

obrotowym. Posiada wkład piszący na niebiesko. 
Dostepny w różnych wersjach kolorystycznych.

12,5 × ø 0,9 cm

DC0

4 × 0,6

0.99 PLN
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3294

Długopis touch pen COLUMBIA
Plasti kowy długopis z niebieskim wkładem, posiada przydatną 

funkcję touch-pen do obsługi ekranów dotykowych.

13,9 × ø 1 cm

T1  DC0

4 × 0,5

1.59 PLN

3328

Długopis touch pen FLORIDA
Długopis wykonany z plasti ku z wkładem piszącym 

na niebiesko, posiada funkcjonalną końcówkę touch-
pen do obsługi ekranów dotykowych.

14,5 × ø 1 cm

L1  T1

4 × 0,6

2.31 PLN

0076

Długopis plastikowy touch pen BELGRAD
Długopis plasti kowy z funkcją touch pen oraz niebieskim wkładem.

14,5 × ø 1,1 cm

T1  DC0

4,5 × 0,6

1.45 PLN

3290

Długopis plastikowy touch pen DAVOS
2 w 1! Elegancki długopis wykonany z plasti ku o lśniącej powierzchni z 
niebieskim wkładem. Jest wyjątkowy ze względu na touch pen na dole. 
Wystarczy wcisnąć przycisk długopisu i można już użyć touch pena.

14 × ø 1,2 cm

T1

4 × 0,6

1.28 PLN
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7902

Długopis plastikowy LEGNANO
Nie sposób przejść obojętnie obok tego białego długopisu o prostym 
kształcie, wykończonego aplikacjami w żywych kolorach. Dodatkowym 
atutem jest ciekawie zakrzywiony klip. Długopis pisze na niebiesko.

14 × ø 1,2 cm

DC0  T1

4 × 0,8

0.59 PLN

4442

Długopis plastikowy SARAGOSSA
Biały długopis plasti kowy z kolorowym klipsem. 
Posiada wkład piszący na niebiesko.

13,8 × ø 1 cm

T1  T3

4,5 × 0,7

0.60 PLN

1268

Długopis plastikowy VENLO
Biały długopis wykonany z plasti ku z kolorowym 

klipsem (kilka opcji kolorystycznych do wyboru).

13,9 × ø 1,1 cm

T1

4 × 0,7

0.77 PLN

7899

Długopis plastikowy MAO
Biały, plasti kowy długopis z kolorym akcentem. 

Prosty długopis doskonały na każdą okazję.

14,2 × ø 1 cm

T1  DC0

4 × 0,6

1.09 PLN
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4441

Długopis plastikowy STRATFORD
Długopis plasti kowy z kolorowym klipsem ozdobionym zabawną buźką. 
Dostępny w kilku kolorach. Posiada wkład piszący na niebiesko.

13,8 × ø 1 cm

T1  T3

4,5 × 0,7

0.60 PLN

4446

Długopis plastikowy DUIVEN
Długopis plasti kowy do wyboru z sercem, kluczem, gwiazdką 
lub koniczynką. Posiada wkład piszący na niebiesko.

13,8 × ø 1 cm

T1  T3

4,5 × 0,7

0.60 PLN

4443

Długopis plastikowy NEVES
Długopis plasti kowy z rączką 2D (wskazującą palcem). Długopis dostępny w szerokiej 

gamie kolorystycznej. Posiada wkład piszący na niebiesko.

13,8 × ø 1 cm

T1  T3

4,5 × 0,7

0.60 PLN
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3564

Długopis touch pen HALEN
Plasti kowy dłgupis z czarnym wkładem, posiada przydatną 
funkcję touch-pen do obsługi ekranów dotykowych.

14 × ø 1,1 cm

T1

4,5 × 0,6

2.98 PLN

1776

Długopis obrotowy z 
rozpylaczem CHARLEROI
Półprzeźroczysty długopis z mechanizmem obrotowym ze srebrnymi 
wykończeniami i niebieskim wkładem. Spryskiwacz jest wielokrotnego 
użytku - idealny do perum lub płynów dezynfekujących.

16,5 × ø 1,4 cm

T1  DC0

4 × 0,6

2.91 PLN

3042

Długopis plastikowy BAYAMO
Długopis plasti kowy o zabawnym kształcie z 

wkładem piszącym na niebiesko.

ø 5,4 × 16,9 cm

T2

2 × 1

3.76 PLN

0677

Długopis plastikowy LAFAYETTE
Biały, plasti kowy długopis z wkładem piszącym na niebiesko.

9 × 10,5 × 14,5 cm

T2  T3

7 × 3

2.48 PLN
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Długopis plastikowy JUSTANY
Prosty, biały długopis plasti kowy z interesującym, kolorowym 

od spodu klipsem (kilka kolorów do wyboru).

14,8 × ø 1,2 cm

T1  DC0

3 × 0,5

0.94 PLN

2850

Długopis plastikowy PIACENZA
Prosty, biały długopis z ciekawym klipsem i kolorową (kilka opcji 
koloru do wyobru) gumową cześćią korpusu.

14,6 × ø 1,1 cm

DC0  T1

1,5 × 1,5

0.59 PLN

0049

Długopis plastikowy HOUSTON
Długopis plasti kowy z wkładem piszącym na niebiesko. Biały 
długopis z kolorwym akcentem do wyboru.

14,5 × ø 1,1 cm

DC0  T1

3,5 × 0,6

1.20 PLN
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1801

Długopis plastikowy LIGHT BULB
Zabawny długopis, który świeci! Wystarczy dotknąć końcówką np. o stół, a lampka 

LED w matowej kuli zaświeci się na kilka sekund. Ten promocyjny podarunek zachwyci 

każdego. Długopis zawiera niebieski, plasti kowy wkład i 3 bardzo trwałe baterie.

19 × ø 2,7 cm

T1

5 × 0,4

3.33 PLN

0789

Długopis plastikowy 4w1 NEAPEL
Plasti kowy długopis, zawiera 4 wkłady o różnych kolorach, posiada 
gumowany uchwyt. Produkt dostępny w kilku kolorach.

14,5 × ø 1,8 cm

T1

3 × 0,6

2.56 PLN

1089

Długopis plastikowy INJECTION
Zabawny długopis w kształcie strzykawki z niebieskim lub czerwonym 

wkładem. Długopis dostępny w dwóch kolorach.

12,7 × ø 1,2 cm

T1

3 × 0,6

1.11 PLN
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Zakreślacz 5w1 BUTTERWORTH
Plasti kowy zakreślacz z pięcioma różnymi kolorami mazaków.

9,6 × 9,6 × 1,8 cm

DC1 T2

ø 3,5

4.70 PLN

0746

Zakreślacz pachnący XXL COLORADO
Plasti kowy, pachnący zakreślacz XXL. Produkt dostępny w kilku kolorach.

22,6 × ø 2,2 cm

T3  T4

9 × 1,2

5.98 PLN
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0875

Długopis plastikowy 8w1 YORK
Plasti kowy długopis, pisze na niebiesko, zawiera m. in. śrubokręt, touch-pen, linijkę, uchwyt do telefonu komórkowego, młotek.

16 × ø 1,7 cm

DC1  T2

3 × 0,7

12.56 PLN

1972

Długopis plastikowy z suwmiarką PRESCOT
Plasti kowy długopis z suwmiarką, przydatny gadżet, któy może zawsze być pod ręką. Długopis wyposażony jest w niebieski wkład.

14,7 × 1,2 × 0,9 cm

T2  DC0

4,5 × 0,8

2.22 PLN
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0896

Ołówek stolarski EISENSTADT
Ołówek z nadrukowaną skalą pomiarową po jednej stronie. Ołówek 
nie jest zatemperowany. Produkt dostępny w trzech kolorach.

17,8 × 1,2 × 0,7 cm

DC0  T1

5 × 0,8

1.09 PLN

0393

Ołówek z gumką HICKORY
Drewniany ołówek z gumką do mazania, 
niezatemperowany. Dostępny w kilku kolorach.

19,1 × ø 0,7 cm

T1  L2

4 × 0,3

0.43 PLN
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1132

Kredki drewniane BECKY
Ciekawy zestaw do rysowania dla najmłodszych, z 6 krótkimi, grubymi 

kredkami oraz temperówką w niebieskiej, transparentnej pokrywce.

10 × ø 2,7 cm

ET(N1)  T2

5 × 1,5

1.88 PLN

2448

Temperówka KANANGA
Klasyczna okrągła temperówka. Wyposażenie szkolnego piórnika.

ø 3,5 × 1,5 cm

T2  DC0

ø 3

1.20 PLN
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1125

Zestaw do malowania dla 
dzieci LITTLE PICASSO
Świetny zwłaszcza dla najmłodszego pokolenia. Z tym 
zestawem najmłodsi mogą podjąć pierwsze kroki w malowaniu 
pobudzając swój rozwój motoryczny. Zestaw do malowania 
zawiera 10 kredek, plasti kową linijkę (15cm), plasti kową 
temperówkę i różne motywy obrazkowe do rysowania.

18 × 7,5 × 0,8 cm

ET(N1)  T3

3 × 2,5

4.19 PLN

1127

Kredki drewniane MINI
Zestaw 6 krótkich, drewnianych kredek dla dzieci. 
Kredki zapakowane w tekturowym opakowaniu. Idealny 
gadżet dla każdego miłośnika malowania.

9,3 × 4,9 × 0,9 cm

ET(N1)  T2

4 × 3

1.15 PLN
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Zestaw do kolorowania FORIO
Kolorowanka dla dzieci (30 stron) o gramaturze 70 g/m² z małymi kredkami (6 kolorów), plasti kową temperówką 
i gumką do mazania. Na każdej stronie znajduje się inny obrazek do pokolorowania.

20,5 × 20,7 × 1,5 cm

S1  T3

5 × 5

14.44 PLN

1134

Zestaw do kolorowania, duży MAXI
Bardzo malowniczy! Ten duży zestaw do malowania zawiera wszystko to, co 

potrzebne artyście - kredki, kredki woskowe, kredę, kolorowe farby, linijkę, gumkę 
do ścierania, temperówkę i klej. Zestaw jest bardzo przydatny w podróży!

28 × 21 × 4,3 cm

L3  S1

10 × 5

46.91 PLN
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Zestaw do malowania dla dzieci FUN
Tylko dla dzieci! Ten duży zestaw do malowania zawiera wszystko dla dużych i małych dzieci - kredki, ołówki, fl amastry, kredki świecowe, pudełko 

z farbkami, gumkę do ścierania, temperówkę i plasti kowy spinacz do papieru. Wszystko znajduje się w kolorowym, składanym pudełku.

17,5 × 10 cm

ET(N1)  S1

8x8

34.18 PLN
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A4

40 lined pages

LIGHTING

31 × 24 × 2 cm

TT2  L3

3,5 × 2

93.90 PLN

0989

Folder A4 CORTLAND
Czarny folder z notatnikiem format A4 z 20 kartkami w linie. Posiada 4 przegródki na karty i 

wizytówki, gumki na długopis i inne przybory oraz stojak na telefon lub tablet.
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A4

ZIPPER

40 blank pages

25,5 × 34 × 2,5 cm

S1  TT2

4 × 2

55.45 PLN

1011

Teczka A4 PANAMA
Praktyczna, czarna teczka wykonana z poliestru i tworzywa PU, zamykana na zamek. Posiada przegródkę 

z tyłu, oraz kilka przegródek wewnątrz, jak również 20-kartkowy notatnik.
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OOoffi  ce

A5

A4

40 lined pages

40 lined pages

MAGNETIC CLOSURE

MAGNETIC CLOSURE

18,4 × 25 × 1,3 cm

TT1  L3

10 × 8

42.64 PLN

23,5 × 31 × 1,3 cm

TT1  L3

15 × 10

57.16 PLN

0675

Folder A4 SALERMO
Szary notes A4 wykonany ze skóry syntetycznej, wyposażony w szlufk ę na długopis, kieszonkę na 

telefon komórkowy, 6 przegród, notes (20 stron), zamknięcie na magnes.

0674

Folder A5 MANILA
Szary notes A5 wykonany ze skóry syntetycznej, wyposażony w szlufk ę na długopis, kieszonkę na 
telefon komórkowy, 5 przegród, notes (20 stron), zamknięcie na magnes.
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A5

A4
A4

ZIPPER

60 lined pages

60 lined pages 60 lined pages

18,5 × 23,5 × 1,7 cm

S1  TT1

12 × 10

37.17 PLN

24 × 33 × 1,5 cm

TT1  S1

12 × 12

68.44 PLN
26,8 × 36,7 × 5,8 cm

TT1  S1

12 × 12

139.98 PLN

0628

Folder A4 MARACENA
Folder A4 wykonany ze skóry syntetycznej. Wyposażony w szlufk ę 

na długopis, notes (30 stron), mechanizm ringowy, podstawkę 
pod tablet, kieszonkę na telefon komórkowy, 8 przegródek, 

dużą przegroda, rączkę zamykany na zamek błyskawiczny.

0627

Folder A4 MONDEVILLE
Szary folder A4 wyposażony w szlufk ę na długopis, 7 

przegródek, 4 elastyczne paski, kieszonkę na telefon komórkowy, 
podstawkę pod tablet oraz notes (30stron) papier w linię.

0626

Folder A5 CARVIN
Szary folder A5 wyposażony w szlufk ę na długopis, 4 
przegrody, kieszonkę na telefon komórkowy, 2 szlufk i 
na długopis, notes (30 stron) papier w linie.
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A5 A4

A4

80 lined pages

60 lined pages

60 pages

ZIPPER

ZIPPER

ZIPPER

19 × 23,5 × 2,5 cm

L3

3 × 1

62.89 PLN
26,5 × 35 × 3,7 cm

L3

4,5 × 1,5

93.90 PLN

27 × 36,5 × 6 cm

L3

4,5 × 1,5

118.77 PLN

0625

Folder A4 MILWAUKEE
Folder A4 wykonany z czarnej skóry mieszanej. Wyposażony w szlufk ę na długopis, mechanizm ringowy, notes (30 kartek), podstawkę 

pod tablet, kieszonkę na telefon komórkowy, 8 przegródek, duża przegroda, rączkę, zamykany na zamek błyskawiczny.

0623

Folder A4 PROVIDENCE
Folder wykonany ze skóry mielonej oraz PU. Wyposażony 
w notes format A4 w linie (30 stron), podstawkę pod 
tablet lub telefon, 7 przegródek na wizytówki i dokumenty 
oraz elastyczne gumki na długopis i inne przybory.

0622

Folder A5 GUATEMALA
Czarny folder z czerwonymi elementami, a także z notatnikiem 
formatu A5, 40 kartkami w linie. Produkt posiada przegródki na karty 
i wizytówki oraz telefon, a także gumki na długopis i inne przybory.
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A4 A4

A4

TABLET HOLDER

TABLET HOLDER

ZIPPER

ZIPPER

TABLET CASE

60 lined pages

60 lined pages

40 lined pages

26,4 × 35 × 5,4 cm

L3  S2

4 × 1,5

122.44 PLN
24,7 × 33,1 × 2,1 cm

L3  S2

4 × 1

82.97 PLN

19,5 × 25 × 2,2 cm

S1

5 × 3

42.64 PLN
26,5 × 35 × 5 cm

L3  S2

4 × 1,5

85.36 PLN

8972

Teczka konferencyjna TAUNTON
Teczka konferncyjna A4 wykonana z wysokiej jakości skóry z 

zamkiem błyskawicznym i okładką z mikrofi bry w środku. Z wieloma 

przegródkami, kalkulatorem i notatnikiem w linie z 30 stronami.

8631

Uchwyt na iPad SUNNYVALE
Uchwyt na iPad™ wykonany z klejonej skóry służy jako osłona 
ochronna. Jest regulowany na trzech różnych poziomach, dzięki czemu 

każdy znajdzie dla siebie optymalny kąt widzenia. Dzięki temu Twój 

iPad bez trudu zmieści się w każdej torbie i będzie w 100% chroniony.

2867

Teczka SIVAS
Elegancka teczka (materiał: wysokiej jakości mikrofi bra 
na zewnątrz, PU wewnątrz) z zeszytem w linię (20 
arkuszy), pętelką na długopis i 4 kieszonkami.

8233

Teczka konferencyjna SPOKANE
Skoroszyt ze skóry klejonej CrisMa z zamkiem błyskawicznym, 
powłoką z mikrofi bry wewnątrz i oddzielnym futerałem na tablet, 
który można łatwo wyjąć za pomocą zapięcia na rzep. Posiada 
wiele przegródek, a także notatnik w linię z 30 stronami.
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A5A6

ELASTIC CLOSURE ELASTIC CLOSUREBOOKMARK BOOKMARK

160 lined pages

160 lined pages

14 × 21 × 1,3 cm

TC1  TT1

7 × 7

12.30 PLN
14 × 9 × 1,3 cm

TT1  TC1

5 × 5

7.35 PLN

0830

Notes A6 WESTERLAND
Klasyczny notes A6 w kolorze szarym. Produkt 
zawiera 160 stron w linię i zakładkę.

0829

Notes A5 BREMEN
Elegancki notes A5 w kolorze szarym. Produkt 
zawiera 160 stron w linię i zakładkę..
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A6

A5

2 BOOKMARKS

2 BOOKMARKS

FLEXIBLE COVER

FLEXIBLE COVER

160 squared page
s

200 squared page
s

10,2 × 1,3 × 14,6 cm

T3  S1

5 × 3

22.81 PLN

14,8 × 1,5 × 21,3 cm

T3  S1

5 × 3

28.54 PLN

1439

Notes A5 w miękkiej oprawie DUBAI
Klasyczny czarny notes A5 z 200 stronami w kratkę w miękkiej oprawie PU z podwójną tasiemką pełniącą funkcję zakładki.

1438

Notes A6 w miękkiej oprawie ELVERUM
Elegancki czarny notes A6 z 160 stronami w kratkę w miękkiej oprawie PU z podwójną tasiemką pełniącą funkcję zakładki.
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A6 A5

SET

SET SET

SETBOOKMARK BOOKMARKELASTIC CLOSURE ELASTIC CLOSUREBLUE REFILL

BLUE REFILL FLEXIBLE COVER

BLUE REFILL

190 blank pages
TOP
PRICE

A5 A5

130 lined pages

04

05

TOUCH PEN

160 dotted pages

160 lined pages

07

21,2 × 26 × 2,2 cm

T3  S1

5 × 3

19.98 PLN
14,7 × 18 × 2,2 cm

L1  T3 S1

5 × 3

11.36 PLN

17,3 × 21 × 0,6 cm

T3  S1

5 × 3

8.54 PLN
16 × 21,6 × 1 cm

S1

8 × 8

12.73 PLN

0377

Notatnik z długopisem HEIDELBERG
Notatnik (160 stron) w zestawie z długopisem. Notatnik 

posiada praktyczną kieszeń, w której można schować 
telefon i jednocześnie z niego korzystać.

0922

Notes A5 z długopisem TILBURG
Notes format A5 z kartkami w linie i spiralą. Posiada plasti kową okładkę 
oraz dopasowany kolorystycznie długopis piszący na niebiesko.

2875

Zestaw notes A6 i długopis HAMBURG
Twój klient pokocha ten zestaw. Dwa najpopularniejsze gadżety 
połączone w wyjątkowy zestaw. Notes A6 ze 190 gładkimi stronami 
w okładce PU z metalowym długopisem piszącym na niebiesko.

2874

Zestaw notebook i długopis SORGUN
Zestaw składający się z notatnika formatu A5 z twardą okładką z PU, 
zamknięciem na gumkę oraz materiałową zakładką. Notatnik posiada 
160 stron w linię. W skład zestawu wchodzi długopis z mechanizmem 
typu twist, niebieskim wkładem oraz końcówką touch pen.
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03 04 05

A5

ELASTIC CLOSURE PEN LOOP

160 lined pages

A5

BOOKMARK ELASTIC CLOSURE PEN LOOP

160 squared page
s

14,2 × 21 × 1,8 cm

TT1  T3 S1

5 × 3

14.29 PLN

14,5 × 21 × 0,7 cm

T3  S1

5 × 3

26.66 PLN

0728

Notes A5 PERUGIA
Klasyczny notes wykonany z czarnej skóry syntetycznej, zamykany na gumkę z kartkami w linie i szlufk ą na długopis. Produkt zawiera cztery przegrody.

1445

Notes A5 w dwukolorowej oprawie BARDOLINO
Dwukolorowy notes A5 z 160 stronami w kratkę w twardej oprawie PU. Zawiera zakładkę, pętelkę na długopis oraz 
elastyczną taśmę do zamykania. Produkt dostępny w trzech różnych wariantach kolorystycznych.
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160 blank pages

TOP
PRICE

A6

BOOKMARK ELASTIC CLOSURE PEN LOOP

03

05

10

14

29

12

04

06

08

09

11

9,3 × 14,4 × 1,5 cm

DC2  T2  S1 HS

5 × 3

5.98 PLN

1984

Notes A6 LUBECK
Notes format A6, ze 190 gładkimi stronami i okładką wykonaną z PU. Posiada gumkę do 

zamykania i tasiemkę. Dostępny w kilkunastu wariantach kolorystycznych.
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160 blank pages

TOP
PRICE

A5

BOOKMARK ELASTIC CLOSURE PEN LOOP

03

05

10

14

29

12

04

06

08

09

11

13,2 × 21 × 1,4 cm

DC2 T3 S1 HS

5 × 3

9.99 PLN

3121

Notes A5 KIEL
Notes o formacie A5 z gładką okładką z PU jest fantastycznym prezentem reklamowym! Notes ma 160 czystych 

stron (gramatura: 70 g/m²) i kolorową tasiemkę-zakładkę. Produkt zamykany na gumkę.
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04 05 10 14 29

04 05 10 14 2912

160 lined pages

160 lined pages

160 lined pages

05 06 08 11 14 29

A6

A5

A5

BOOKMARK

BOOKMARK

BOOKMARK

ELASTIC CLOSURE

ELASTIC CLOSURE

ELASTIC CLOSURE

PEN LOOP

PEN LOOP

PEN LOOP

14,2 × 21 × 0,9 cm

T3  DC2 HS

5 × 3

11.88 PLN

9 × 14 × 1,4 cm

T3 HS DC2

5 × 3

6.98 PLN

14,2 × 1,4 × 21 cm

T3  S1

5 × 3

9.98 PLN

8368

Notes A5 Kamerovo
Notes o formacie A5 ze 160 kartkami w linię. Posiada wygodne zamknięcie na gumkę oraz materiałową zakładkę.

3411

Notes A6 ROSTOCK
Kolorowy i elegancki notes z czarną okładką z laminatu PVC, zawiera 160 stron w linie. Swój wyjątkowy wygląd zawdzięcza kolorowym 

brzegom kartek, specjalnej gumce na długopis z boku oraz zakładce z tasiemki. Produkt dostępny w kilku kolorach.

0379

Notes A5 CUXHAVEN
Nowoczesny notes A5 z 160 stronami w linię. Posiada zakładkę oraz szlufk ę na długopis. Dostępny w kilku kolorach.
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A5

A5

BOOKMARK

BOOKMARK

ELASTIC CLOSURE

ELASTIC CLOSURE

PEN LOOP

PEN LOOP BLUE REFILL

A5

ECO
friendly

03 06

160 lined pages

160 lined pages

ECO
friendly

192 lined pages

13,9 × 20,9 × 1,6 cm

TT1

10 × 15

11.98 PLN

14,3 × 21 × 1,8 cm

T3  S1 L3

5 × 3

14.70 PLN

1395

Notes A5 z elementami z korka NANTES
Notes A5 z 160 stronami w linię. Jest w twardej oprawie PU , zawiera zakładkę, pętelkę na długopis 
oraz elastyczną taśmę do zamykania. Produkt dostępny w dwóch kolorach.

2459

Notes A5 MESEN
Notes o rozmiarze A5 z korkową okładką, 192 stronami w linię, z papieru pochodzącego z recyklingu.

17,3 × 23,5 × 1,8 cm

TT1

5 × 3

17.98 PLN

2188

Notatnik A5 Bastogne
Notatnik A5 w oprawie korkowej ze 160 kartkami w linie, elastycznym paskiem, pętelką na długopis oraz długopisem z pszenicy i z powłoką z korka.
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cork

ECO
friendly

recycled paper

ECO
friendly

A4

A4

40 lined pages

20 lined pages

25 × 32,2 × 2 cm

T4  TT1

10 × 10

39.82 PLN

0413

Teczka konferencyjna WIGAN
Teczka konferencyjna A4 wykonana z notatnikiem w linię, miejscem na długopis i wizytówki.

33 × 26 × 1 cm

S1  T3

5 × 3

10.49 PLN

3458

Teczka konferencyjna SWINDON
Teczka wykonana z kartonu w naturalnych kolorach wraz z notatnikiem A4 i pętlą na długopis. Dodatkowa przegroda i uchwyt do trzymania.
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recycled paper recycled paper

SET SETBLUE REFILL BLUE REFILL

120 lined pages 120 lined pages

recycled paper

60 blank pages

04

05

160 blank pages
TOP
PRICE

TOP
PRICE

ECO ECO

ECO

A6 A5

11 × 14,5 × 0,6 cm

S1  T3

5 × 3

5.98 PLN
15 × 21 × 0,5 cm

T2  S1

5 × 3

9.49 PLN

12,7 × 11 × 1,1 cm

T2

5 × 3

1.88 PLN
25,8 × 18,4 × 1 cm

T3

5 × 3

3.33 PLN

3447

Notes ERDING
Notes z tekturową okładką, zawierający 160 czystych stron 

z mnóstwem miejsca na notatki, szkice i inne zapiski.

8504

Notes HOLLYWOOD
Ciekawt notes w kształcie telefonu z 60 kartkami. 

Okładka zrobiona z ekopapieru.

1907

Notatnik A5 z długopisem KENTWOOD
Naturalnie! Papier, z którego został wykonany ten 
60-kartkowy notatnik pochodzi z recyklingu, podobnie 
jak piszący na niebiesko długopis. Ekologiczny notatnik 
z długopisem to doskonały przedmiot na prezent.

1976

Notatnik A6 KEYSTONE
Bądź ekologiczny - podaruj swemu klientowi 60-kartkowy notatnik 
wykonany z recyklingowanego papieru w linię. W skład zestawu 
wchodzi także ekologiczny długopis z niebieskim wkładem.
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sticky notes

sticky notes

sticky notes

sticky notes

ECO
friendly

ECO
friendly

ECO
friendly

ECO
friendly

SET BLACK REFILL

8 × 10,5 × 1 cm

T2

5 × 3

5.38 PLN

12,3 × 13,8 × 1,6 cm

T3  S1

5 × 3

8.97 PLN
9,3 × 13,2 × 0,9 cm

T2

5 × 3

5.55 PLN

10,2 × 6,5 × 1,7 cm

T3  ET(N1)

5 × 3

3.98 PLN

0828

Etui na wizytówki z karteczkami 
do markowania BURGOS
Tekturowe etui na wizytówki w kolorze szarym z powłoką z 
PU, zamykane na gumkę. Produkt pomieści ok. 20 wizytówek, 
zawiera także karteczki samoprzylepne (po 25 sztuk z rodzaju).

8270

Notesik ekologiczny DUNMORE
Ekologiczny zestaw zawierający 100 kartek, 25 kartek 

samoprzylepnych i zestaw 5 pasków w różnych 

kolorach po 25 karteczek każdy. Praktyczny notesik, 
sprawdzi się zarówno w szkole jak i pracy.

8269

Notesik z karteczkami do 
markowania ST. LOUIS
Praktyczy i przyjazny środowisku gadżet zawiera 200 dużych 

kartek samoprzylepnych, 25 żółtych karteczek średniej 

wielkości i po 25 małych karteczek w 5 różnych kolorach, a 
także długopis. Doskonale sprawdzi się jako upominek.

8268

Notesik z karteczkami do 
markowania BURLINGTON
Ekologia jest w modzie! Pokaż swojemu klientowi, że i 
Ty dbasz o środowisko naturalne. Notesik zawiera 50 
dużych i 25 mniejszych kartek samoprzylepnych, a także 
po 25 małych karteczek w 5 różnych kolorach.
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sticky notes

sticky notes

sticky notes

10,7 × 9,5 × 2 cm

T2

3 × 4

3.89 PLN

17 × 8,5 × 1,9 cm

T3  ET(N2)

5 × 4

9.98 PLN

8,5 × 10 × 2 cm

ET(N2)

5 × 4

4.98 PLN

1283

Karteczki do markowania PALMA
Ten praktyczny zestaw zawiera 100 większych i 25 mniejszych karteczek samoprzylepnych oraz 5 kolorów 
samoprzylepnych karteczek po 25 sztuk każdy. Wszystko jest zapakowane w białe, twarde etui.

1608

Karteczki do markowania AMARILLO
Notesik, który zawiera wszystko, czego potrzebujesz: żółte i różowe karteczki samoprzylepne (ok. 90 kartek) i memo 

zakładki w pięciu kolorach (ok. 90 karteczek). Notes, ktory idealnie sprawdza się na każdym biurku.

0924

Karteczki do markowania HALLEIN
W ciekawym kształcie , praktyczne karteczki do markowania, samoprzylepne (3 

większe bloczki po 20 szt. oraz 5 mniejszych po 20 szt. ). Karteczki ułożone w 
formie notesu , zajmują mało miejsca, dlastego zabierzesz je ze sobą wszędzie.
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metalmetal

metal
RUBBER COATED

metal

9,3 × 6 × 0,5 cm

L2

5 × 2

5.64 PLN
9,4 × 5,8 × 0,7 cm

L2

5 × 2

9.98 PLN

9,7 × 6,4 × 1,5 cm

L2

5 × 0,8

9.98 PLN
9,4 × 6,1 × 0,7 cm

L2

5 × 2

4.98 PLN

0043

Etui na wizytówki CAMBRIDGE
Etui na wizytówki wykonane z metalu.

0723

Etui na wizytówki CARDIFF
Etui na wizytówki wykonane ze skóry syntetycznej 
i metalu, zamykane na magnes. Idealny prezent dla 
kogoś, kto korzysta z papierowych wizytówek.

2206

Etui na wizytówki metalowe CORNWALL
Twoje wizytówki będą dobrze zabezpieczone w bardzo wytrzymałym 

etui wykonanym z matowego metalu, które wywiera niesamowite 
wrażenie! Eleganckie i stylowe, doskonałe na prezent.

2225

Etui na wizytówki metalowe WALES
Klasyczne etui na wizytówki wykonane z matowego 

aluminium. Elegancki produkt, doskonały na prezent.
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033

USB CABLE

plas  c

06

4 USB PORTS LIGHTING

plas  c

recycled paper, bamboo

ECO
friendly

plas  c

14,5 × 9,5 × 14 cm

T4  ET(N2)

ø 4

19.74 PLN

14,5 × 4,4 × 1,5 cm

T3

ø 2,5

16.15 PLN

11,5 × 11,5 × 11,5 cm

ET(N1)  S1

3 × 3

7.86 PLN

10,2 × 14,2 × 1,5 cm

T3

3 × 1

19.99 PLN

0810

Kalkulator plastikowy NASSAU
Plasti kowy kalkulator, 12-cyfrowy wyświetlacz, podwójne 
zasilanie (bateria i zasilanie słoneczne). Nie zawiera baterii (1 
x AAA, można zakupić osobno). Pakowany w kartonik.

0492

Pudełko chusteczek ALASSIO
Chusteczki 3-warstwowe (60 szt.) umieszczone w ekologicznym 

pudełku, wykonanym z papieru pochodzącego z recyklingu.

0657

Rozgałęźnik USB ze światełkiem SHEFFIELD
Rozgałęźnik USB z 4 portami i światełkiem, 
wykonany z białego plasti ku.

0846

Mini wiatraczek BALI
Mini wiatraczek, dostępny w białym i czarnym kolorze. Produkt 
wykonany z materiałów ABS i PP na kabel USB. Idealny do 

biura, czy domu, można podłączyć go do komputera. Przede 
wszsytkim bardzo praktyczny podczas wysokich temperatur.
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microfi ber

rubber

PERFECT FOR SUBLIMATION

PERFECT FOR SUBLIMATION

OWN DESIGN

OWN DESIGN

ALLOVER

ALLOVER

15 × 15 cm

SU

15 × 15

0.94 PLN

19 × 23 × 0,3 cm

SU

20 × 24

4.53 PLN

0478

Podkładka pod mysz MALATYA
Podkładka pod mysz nadająca się w całości do sublimacji w pełnym kolorze.

1586

Ściereczka czyszcząca BOLTON
Ściereczka z mikrofi bry, która idealnie nadaje się do czyszczenia okularów, powierzchni szklanych lub ekranów LCD.
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bamboo

ECO
friendly

ECO
friendly

metal plas  c

ECO
friendly

bamboo

LED

6,5 × 6,9 × 2,5 cm

L3

4 × 2

37.94 PLN
10,5 × 5,5 × 12,5 cm

T4

4 × 2

25.55 PLN

6,2 × 6,4 × 6,3 cm

L3  T4

4 × 4

87.92 PLN
7,9 × 10,5 × 12 cm

L3

5 × 3

57.98 PLN

2464

Zegar na biurko Charleston
Elegancki zegarek na biurko w drewnianej obudowie 
z czarnym wyświetlaczem LED i niebieskimi cyframi. 

Zegar pokazuje godzinę, datę oraz temperaturę.

1030

Stojak biurkowy akrylowy MADRID
Ten akrylowy stojak biurkowy charakteryzuje przejrzysty i 
prosty wzór. Wszystko jest w zasięgu ręki: data, dzień tygodnia, 
temperatura w stopniach (C/F). Dodatkowo stojak posiada funkcję 
budzika ( 9 różnych melodii), funkcje przypominania oraz ti mer. 
W zestawie dołączona bateria. Idealny gadżet na każde biurko.

1507

Zegar podróżny metalowy LAUSANNE
Ładny i jednocześnie bardzo praktyczny zegar. Solidnie wykonany 
i bardzo wygodny w podróży. Zegar metalowy zapakowany 
jest w stylowe etui. W zestawie dołączona jedna bateria.

2377

Stojak na biurko FREDERICTON
Stojak na biurko wykonany z bambusa. W stojaku można umieścić 

przybory piśmiennicze, dodatkowo posiada miejsce na umiejscowienie 
telefonu z możliwością poprowadzenia kabla do ładowania.
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OOoffi  ce
THERMOMETER THERMOMETER 

plas  c

HYGROMETER HYGROMETER

LOGO

plas  c

ø 30 × 4 cm

DC2  T4

6 × 2,5

42.89 PLN
27,3 × 3,5 × 32 cm

DC2  T4

5 × 4

41.98 PLN

1213

Zegar ścienny plastikowy DEN HAAG
Elegancki zegar ścienny, który fascynuje swoją dyskretną białą 
tarczą i matowo-srebrną obudową. Poza czasem, wyświetla 
również wilgotność powietrza i temperaturę. Ozdobi każdą ścianę! 
Produkt bez baterii (1 bateria AA). Dostępny w kolorze szarym.

3064

Zegar ścienny plastikowy BAGIO
Zegar ścienny w sportowym wydaniu z czerwonymi elementami. 
Ciekawy i nowoczesny, wykonany z plasti ku zegar posiada 
również termometr i hygrometr. Opcjonalnie baterie AA.
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OWN DESIGN

OWN DESIGN

ALLOVER

ALLOVER

ø 23 cm

ET(N2)

ø 23

31.44 PLN

22,9 × 22,9 × 1,6 cm

ET(N2)

22,2 × 22

31.44 PLN

1996

Zegar ścienny BEL AIR
Nowoczesny zegar z kwadratową tarczą w kolorze białym z czarnymi wskazówkami. Idealny, uniwersalny gadżet, 

któy ozdobi twoją ściane gdzie tylko zechcesz. Produkt na 1 baterię AA (bateria nie jest załączona).

3499

Zegar ścienny plastikowy VENICE
Okrągły zegar ścienny z tarczą w kolorze białym i czarnymi wskazówkami. Ważne: wskazówki oraz tarcza są pakowane 
osobno, wskazówki są do montażu własnego. Zegar wymaga 1 baterii AA, nie jest ona dołączona.
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OOoffi  ce
CREDIT CARD SIZE LED

plas  c plas  c

magnifies x 3

magnifies x 3

8,6 × 5,5 cm

DC1  T2

5 × 1,5

0.94 PLN
14,8 × 6,4 × 1,1 cm

T3

4 × 1,5

12.30 PLN

2238

Lupa z lampką plastikowa GLOUCESTER
Przyjrzyj się z bliska! Praktyczna lupa (powiększenie x 
5) z lampką nie tylko powiększy, ale również oświetli 
oglądany przedmiot. Dzięki temu możesz jej używać w 
każdych warunkach. Do produktu dołączona bateria.

1998

Szkło powiększające w kształcie 
karty kredytowej POSEN
Szkło powiększające tak małych rozmiarów, że można je zabrać ze 
sobą dosłownie wszędzie! Produkt w kształcie karty kredytowej z 
linijką to praktyczny i ciekawy prezent, dostępny w białym kolorze.
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mobile

10 M RANGE

19,3 × 7,5 × 18 cm

DC2

4 × 2

68.27 PLN
18 × 8,2 × 20 cm

T4

3,5 × 0,8

79.98 PLN

2316

Zestaw słuchawkowy DUNFERMLINE
Zestaw słuchawkowy z mikrofonem i regulacją głośności. 

Zapewniają dźwięk przestrzenny. Dzięki redukcji 
szumów, nie usłyszysz żadnego hałasu w tle.

0592

Słuchawki LA PLATA
Słuchawki z Bluetooth w wersji 4.0, ze składanymi nausznikami 

i regulacją szerokości. W lewej słuchawce znajduje się 
panel sterowania. Zasięg: ok. 10 m. W zestawie znajduje 

się kabelek do ładowania oraz złącze AUX 3,5 mm.
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MMmobile

MOBILE STAND

180 MINUTES WORK 60 MINUTES CHARGE

MICRO-USB USB

ø 8,8  × 3,9 cm

T3  DC1

ø 3,5

34.95 PLN
14 × 7 × 17 cm

T4

ø 3

27.26 PLN

5,8 × 6,5 × 2,7 cm

DC1  T3

5 × 2

7.35 PLN

1549

Zestaw słuchawki i zatyczki NOISE
Zestaw składający się ze słuchawek dousznych oraz zatyczek 
do uszu. Pakowane są w funkcjonalne etui z wysuwanym 

haczykiem do postawienia na nim telefonu. Wejście aux.

0471

Słuchawki Bluetooth ALTEA
Słuchawki z regulacją głośności. Posiadaj funkcję 
bluetooth. Czas pracy: 2-3h, czas ładowania: 1h. Zostały 
umieszczone w ładnym okrągłym etui. Do słuchawek 
dołączony jest kabelek do ładowania z wejściem USB.

8820

Słuchawki KRASNODAR
Słuchawki z regulowaną opaską i kablem, na 
którym znajduje się panel sterowania.
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180 MINUTES WORK 60 MINUTES CHARGE

ba  ery 35mAh

MICRO-USB USB

180 MINUTES WORK 60 MINUTES CHARGE

MICRO-USB USB

9 × 4 × 3 cm

DC1

5 × 2

85.36 PLN

67 × 1 cm

T3

3 × 0,5

39.82 PLN

0574

Słuchawki Bluetooth ANTALYA
Bezprzewodowy zestaw słuchawkowy z funkcją Bluetooth 

umożliwiający wygodne słuchanie muzyki podczas treningu, 
bez niepotrzebnych kabelków. Produkt można ładować za 

pomocą kabelka USB. Czas pracy: 2-3h, czas ładowania: 1h.

1462

Słuchawki Bluetooth WARSAW
Słuchawki douszne Bluetooth z kablem ładującym USB oraz stacją ładującą, która jednocześnie 
pełni funkcje etui. Czas pracy: 2-3h, czas ładowania: 1h, bateria 35mAh.
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maple

bamboo

4 GB

4 GB

walnut

4 GB 8 GB

8 GB

8 GB

metal

metal

metal

4 GB

4 GB

4 GB

8 GB

8 GB

8 GB

3,9 × 1,2 × 0,5 cm

L2  T4

0,8 × 2

33.98 PLN

5,1 × 1,6 × 0,5 cm

L2  T4

0,7 × 1,5

42.64 PLN

5,7 × 2 × 1 cm

L2  T4

1,2 × 2,7

36.66 PLN

5,7 × 2 × 1 cm

L2  T4

1,2 × 2,7

36.66 PLN

0992

Pendrive metalowy 8GB LAS CRUCES
Metalowy pendrive o pojemności 8GB, z karabińczykiem.

0991

Pendrive metalowy 8GB LANDEN
Metalowy pendrive o pojemności 8GB.

0878

Pendrive drewniany 4 GB LEAGUE CITY
Pendrive typu twister o pojemności 4GB, 

wykonany z drewna (orzech włoski).

0876

Pendrive drewniany 4 GB LESSINES
Pendrive typu twister o pojemności 4GB, wykonany z drewna (klon).

1493

Metalowy pendrive 8GB
Metalowy pendrive o pojemności 8GB.

0877

Pendrive 4GB SURUC
Pendrive o pojemności 4GB w bambusowej obudowie.

5,7 × 2 × 1 cm

L2

1,2 × 2,7

36.66 PLN
4,5 × 1,7 × 0,4 cm

L2

2 × 0,8

33.98 PLN
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eco leather

8 GB

16 GB

16 GB

TYPE A AND B

32 GB

metal

metal metal

4 GB

4 GB

8 GB

8 GB

8 GB

8 GB

5,2 × 1,7 × 0,9 cm

L2  T4

1,2 × 2,7

51.18 PLN

7 × 1,9 × 1,1 cm

L2  T4

1,2 × 2,7

65.71 PLN
9 × 2,6 × 1,7 cm

T3  L2

2,5 × 0,5

63.89 PLN

0881

Pendrive plastikowy 32 GB TWIST
Pendrive 3.0 typu twister o pojemności 32GB. 

Posiada dwa porty - typ A oraz typ B.

1653

Pendrive metalowy 16 GB TWISTER
Pendrive typu twister 2.0, wykonany z metalu, o pojemności 16 GB.

8731

Pendrive skórzany 8GB LEUVEN
Pendrive o pojemności 8 GB, umieszczony w 

skórzanym etui zamykanym na zatrzask.

1666

Metalowy pendrive 8GB
Metalowy pendrive o pojemności 8GB z magnetycznym zamknięciem.

8734

Pendrive karta 4GB
Pendrive o pojemności 4GB, w kształcie karty kredytowej. 

Duża biała powierzchnia sprawia, że produkt będzie 

idealnie nadawał się do nadruku cyfrowego.

0336

Pendrive karta 8GB
Pendrive o pojemności 8GB, w kształcie karty kredytowej. 
Duża biała powierzchnia sprawia, że produkt będzie 
idealnie nadawał się do nadruku cyfrowego.

8,3 × 5,2 × 0,2 cm

DC1

8,3 × 5,2

33.89 PLN

8,5 × 5,4 × 0,3 cm

L2

4 × 4

44.35 PLN
5,2 × 1,7 × 0,9 cm

L2

1,2 × 2,7

49.98 PLN
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4 GB

8 GB

16 GB

32 GB

BODY SHELL LANYARD CAPACITY

COMES IN THIS BOX

SOME POSSIBLE COMBINATIONS

03 03

04 04

05 05

06 06

07 07

08 08

09 09

10 10

11 11

12 12

24 24

29 29

44 44

03

04

05

06

08

09

77

art. 8726

art. 2493

art. 2496

art. 2508

art. 0523

5,7 × 1,8 × 0,9 cm

L2  T4

1,2 × 2,7

8726

Pendrive USB
Pendrive wykonany z plasti ku i metalu. Możesz stworzyć dowolną kombinację: wybrać kolor obudowy, smycz, opakowanie, pojemność.
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bamboo

3 W, ba  ery 300 mAh

MICRO-USB USB

MICRO-USB USB

0703 06

3 W, ba  ery 520 mAh

03 070504 06

3 W, ba  ery 200 mAh

MICRO-USB USB

RUBBER COATED

5,1 × ø 5,8 cm

T3

3 × 2

22.73 PLN

ø 6 × 5,1 cm

L2

3 × 2

32.38 PLN

5 × ø 5,8 cm

T3  L3

3 × 2

59.73 PLN

0925

Głośnik Bluetooth TAIFUN
Głośnik Bluetooth w plasti kowej obudowie z metalicznym wykończeniem. W zestawie kabel z wyjściem 

USB. Na czarnej plasti kowej podstawie znajdują się przyciski i regulator głośności.

3369

Głośnik Bluetooth HAWICK
Głośnik bluetooth z portem USB do ładowania. Głośnik można bezprzewodowo połączyć z tabletem lub ze smartf onem. 
Zasięg do 10 m, czas pracy do 5 godzin, moc 3 WAT. Na plasti kowej podstawie znajdują się przyciski.

0901

Głośnik Bluetooth drewniany FLEEDWOOD
Głośnik Bluetooth wykonany z drewna bambusowego. Ma owalny kształt. Jego średnica wynosi 5,8 cm. Na 

czarnej plasti kowej podstawie znajdują się przyciski. W zestawie kabel z wyjściem USB.
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MMmobile

MICRO-USB USB

3 W, ba  ery 300 mAh 3 W, ba  ery 250 mAh

USBEIAJ

3 W, ba  ery 250 mAh

MICRO-USB USB AUX AUX

5 W, ba  ery 250 mAh

WATER RESISTANT

USBEIAJ

7 × 7 × 3,8 cm

DC1  L3

3 × 0,5

45.54 PLN
9 × 11 × 4,3 cm

DC1  L3

3 × 0,5

33.98 PLN

ø 8,4  × 5,3 cm

L3

5 × 2

22.73 PLN
5 × 5 × 5,3 cm

DC1  T3

4 × 3

22.73 PLN

0952

Głośnik łazienkowy Bluetooth
Głośnik Bluetooth z przyssawką z tyłu,dzięki której można 
go przyczepić do płytek w łazience. Jest odporny na 

spryskiwanie wodą. W zestawie kabel z wyjściem USB.

0445

Głośnik Bluetooth TREZZO
Plasti kowy głośnik z funkcją Bluetooth ma zasięg do 10m. Bateria 

trzyma do 2 h. Zawiera zestaw dwóch kabelków z wyjciem USB i aux.

0897

Głośnik Bluetooth ICELAND
Głośnik Bluetooth w gumowanej obudowie z wygodną 
pętelką, dzięki której wygodnie można go nosić. W 
zestawie kabel z wyjściem USB. Wejście AUX i DCSV.

0951

Głośnik Bluetooth MIDDLESBOROUGH
Głośnik Bluetooth z gumowaną obudową i uchwytem. 
Na odwrotnej stronie znajduje się panel z przyciskami. 
W zestawie kabel z wyjściem USB.
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3 W, ba  ery 400 mAh

5 W, ba  ery 1200 mAh

RADIO

MICRO-USB USB AUX

03 06AUX AUXUSBMICRO-USB

25 W, ba  ery 1200 mAh

MICRO-USB USB AUX AUX

25 × ø 12,5 cm

ET(N1)  T4

4 × 2

85.36 PLN

ø 8 × 6,3 cm

T4

2,5 × 1,2

39.82 PLN

0588

Głośnik Bluetooth KINGSWOOD
Głośnik Bluetooth z antypoślizgowym spodem, co umożliwia umieszczenie głośnika niemal na każdej powierzchni oraz z powierzchnią 

antypoślizgową w górnej części głośnika, co umożliwia bezpieczne położenie w tym miejscu telefonu lub tabletu. Bluetooth 3.0, wejście 

Micro SD card, radio FM oraz regulator głośności. Kabel do ładowania Micro USB w zestawie. Logo zostanie umieszczone na głośniku.

0589

Głośnik Bluetooth ALICANTE
Głośnik z funkcją Bluetooth z zasięgiem do 10 m. Posiada 

wbudowane radio. W zestawie kabel z wyjściem USB i micro-USB.

18 × 12 × 10,2

L3  T4

4 × 1,5

135.17 PLN

0942

Głośnik Bluetooth MUSIC MAN
Głośnik Bluetooth z wygodnym wgłębieniem na telefon lub tablet. 
Zawiera zestaw dwóch kabelków z wyjściem USB i mini-USB.



78

MMmobile

bamboo

WIRELESS CHARGING

WIRELESS CHARGING

bamboo

ba  ery 8000 mAh

MICRO-USB USB

MICRO-USB USB

MICRO-USB USB

ø 9,2 × 0,7 cm

L2  T3

ø 5

36.48 PLN

ø 7 × 0,9 cm

DC1  T4

ø 4,5

18.28 PLN

13,8 × 6,9 × 1,4 cm

L3

5 × 3

98.97 PLN

0736

Ładowarka indukcyjna KARTHAGO
Ładowarka indukcyjna umożliwiająca ładowanie smartf ona bez użycia kabla. Umożliwia ładowanie urządzeń marki Samsung i Apple (od modelu iPhone 8)

1473

Power bank 8 000 mAh KATOWICE
Płaski power bank o pojemności 8000mAh wykonany z drewna bambusowego. Kabel USB-mikro USB w zestawie.

2457

Ładowarka indukcyjna MONS
Okrągła ładowarka indukcyjna wykonana z bambusa. Nadaje się do wszystkich smartf onów z funkcją QI.
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metal 

ba  ery 2200 mAh

03

MICRO-USB USB

0704 05

ba  ery 2200 mAh

MICRO-USB USB 03 05 06 10 24 44

MICRO-USB USB

03

06

ba  ery 2200 mAh

TOP
PRICE

9,5 × 2,4 × 2,2 cm

DC1  T3

5 × 1,5

13.97 PLN

9,2 × 2,5 × 2,5 cm

T3  DC1

5 × 1,5

19.95 PLN

9,5 × 2,2 × 2,1

L1

5 × 1,2

17.43 PLN

3513

Power bank 2200mAh MIAMI BEACH
Power Bank, za pomocą którego można naładować tablety, telefony komórkowe, MP3/4 i inne 

urządzenia elektroniczne. Pojemność akumulatorka to 2200mAh. Dzięki temu urządzeniu naładujesz 
sprzęt w czasie podróży samolotem czy autem. W zestawie kabelek USB-micro USB.

0343

Power Bank SACRAMENTO 2200mAh
Plasti kowy power bank to zewnętrzny akumulatorek o mocy 2200 mAh, który pozwoli 
doładować telefon lub tablet. Do zestawu dołączony jest kabel USB-mikro USB.

3029

Power bank 2200 mAh PORT HOPE
Koniec z problemem rozładowanej baterii telefonu! Power Bank - przenośny akumulatorek o 

pojemności 2200 mAh doładuje telefon, tablet czy inne urządzenie elektroniczne. Naładować 

go można podłączając do komputera. Posiada wejście USB i micro-USB.
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MMmobile
ba  ery 2200 mAh

MICRO-USB USB

metal

ba  ery 4000 mAh

USBMICRO-USBIOSC-TYPE

03 0704 05

metal

ba  ery 4000 mAh

MICRO-USB USB

11,9 × 6,7 × 0,9 cm

DC1  T4

10,5 × 6

26.83 PLN

11,5 × 6,5 × 0,9 cm

L2

4 × 3

59.73 PLN
11 × 6,7 × 1 cm

L3

5 × 3

57.16 PLN

0825

Power bank 4000 mAh LIETO
Aluminiowy Power Bank w płaskim kształcie, o pojemności 

4000mAh. Posiada wskaźnik naładowania. W zestawie 
kabel z 3 wyjściami C-type, IOS, micro-USB, USB.

0339

Power bank metalowy PRAGUE
Metalowy power bank o pojemności 4000 mAh, 
który pozwoli doładować telefon lub tablet. Do 

zestawu dołączony jest kabel USB-micro-USB.

0346

Power bank 2200 mAh PINEVILLE
Płaski power bank, za pomocą którego można naładować 
tablet lub telefon. Pojemność akumulatorka to 2200mAh. 
Dzięki temu urządzeniu naładujesz sprzęt w czasie podróży 
samolotem czy autem. W zestawie kabelek USB-micro USB.
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metal

ba  ery 4000 mAh

SOLAR FUNCTION

MICRO-USB USB

MICRO-USB USB

metal

ba  ery 8000 mAh

04 05

06 09

12,5 × 7,8 × 1,4 cm

DC1  L3

6 × 1

86.97 PLN

7 × 12,4 × 1,5 cm

L3

6 × 4

99.95 PLN

0949

Power bank 8000mAh BOLIVIA
Metalowy power bank o pojemności 8000mAh z funkcją podświetlania logotypu i kablem do 

ładowania. Input: DC 5V-1A, Output: DC 5V-2A . Czas ładowania ok. 5 godz.

3559

Power bank solarny PHILADELPHIA
Solarny power bank o pojemności 4000mAh wykonany z metalu, 
służący do ładowania tabletów, telefonów oraz MP3/4. Posiada 
funkcję Two Way Power (ładowanie solarne lub przez kabel 
USB). W zestawie z kabelkiem z wtyczką mikro USB i USB.
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MMmobile

ba  ery 10 000 mAh 4 000 mAh

MICRO-USB USB

06 07

MICRO-USB USB

8,8 × 6 × 2,2 cm

DC1  T3

3 × 3

93.90 PLN
12 × 6,7 × 1 cm

DC1  T3

5 × 2

62.63 PLN

3514

Power bank plastikowy KINGSVILLE
Koniec z problemem rozładowanej baterii telefonu! Power Bank - 

przenośny akumulatorek o pojemności 4000 mAh doładuje telefon 
komórkowy, aparat fotografi czny, tablet czy Mp3. Naładować 

go można podłączając do komputera poprzez kabel USB.

1184

Power bank 10 000 mAh KILIS
Power bank wykonany z plasti ku o pojemności 10 000 mAh, 
ze wskaźnikiem ładowania. Dzięki dwóm portom USB można 

ładować jednocześnie dwa urządzenia. Kabelek w zestawie.
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ba  ery 20000 mAh ba  ery 10000 mAh

MICRO-USB USB

MICRO-USB USB

14,4 × 6,5 × 2,5 cm

T4

4 × 3

138.33 PLN
14 × 6,2 × 2,2 cm

DC2  T4

3 × 3

77.67 PLN

0518

Power bank 10000 mAh STAFFORD
Power bank to zewnętrzny akumulatorek o pojemności 10 000 
mAh, wykonany z plasti ku. Posiada wskaźnik naładowania. 

W zestawie z kabelkiem z wtyczką mikro USB i USB.

1498

Power bank 20 000mAh CRACOW
Power bank o pojemności 20 000mAh. Posiada wyświetlacz 
ze wskaźnikiem ładowania oraz kabel USB. Dwa wyjścia USB 
pozwalają na jednoczesne ładowanie dwóch urządzeń.
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MMmobile

MICRO-USB IOSUSBMICRO-USB

ba  ery 5000 mAh

ba  ery 4000 mAh

USB2 IN 1

26,2 × 33,6 × 3,1 cm

TT1

10 × 10

209.45 PLN

17,8 × 22,5 × 3,2 cm

TT1  L3

3,5 × 2

174.22 PLN

0486

Folder z power bankiem LENO
Elegancki notatnik (128 stron, papier w linie) z power bankiem o pojemności 

4000 mAh. Posiada szlufk ę na długopis, uchwyt do telefonu komórkowego, 
3 przegrody, przegródkę na zapięciu, kieszonkę na telefon komórkowy, 

zamknięcie na magnes, kable z wyjściami USB, mikro USB i lightning.

0123

Folder A4 z power bankiem ELDA
Teczka wykonana z wysokiej jakości materiałów z power bankiem o pojemności 5000 mAh. Zawiera: przegródkę 
na zapięciu, szlufk ę na długopis, 8 przegródek, 4 elastyczne paski, kieszonkę na telefon komórkowy, podstawkę 
pod tablet, notes (20 stron, papier w linie), Dołączony kabel z wyjściami USB, mikro USB, IOS.
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MICRO-USB IOSUSBMICRO-USB

ba  ery 4000 mAh

ba  ery 2200 mAh

MICRO-USB USB

EU UK USA/AUS

15 × 24,5 × 2,7 cm

TT1

6 × 5

156.28 PLN

11,7 × 8,1 × 3,8 cm

T3  DC1

4 × 2

39.98 PLN
9 × 3,5 × 10,5 cm

T3  DC1

4 × 2,5

57.16 PLN

2097

Adapter podróżny ANTWERP
Adapter podróżny wykonany z plasti ku w poręcznym etui. 

Adapter sprawdzi się w każdym kraju, który zechcesz 
odwiedzić, dodatkowo posiada 2 wejścia USB.

0081

Zestaw podróżny EXETER
Zestaw w etui ze skóry syntetycznej sklada się z power 

banka o pojemności 2200mAh, wtyczki zasilające, 
kabla USB, wtyczki samochodowej USB.

0122

Folder podróżny z power bankiem ALMERIA
Teczka z power bankiem o pojemności 4000 mAh, kabelki z wyjściami USB, mikro USB x 2, IOS. Teczka posiada 8 przegródek. Dodatkowo, 

przegródka na zapięciu, kieszonka na telefon komórkowy, szlufk a na długopis, 3 elastyczne paski. Teczka posiada uchwyt na rękę.
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MMmobile
MICRO USB

2 IN 1

USBMICRO-USB

03

04

05

06

04 05 09 10 12

8,3 × 4,9 × 1,2 cm

L2

3 × 0,5

5.64 PLN

98 × 1 cm

T2  S1

20 × 0,7

9.38 PLN
5,5 × ø  2,4 cm

T2

2 × 1

3.98 PLN

7 × 2,7 × 3,1 cm

T2

1,8 × 0,8

8.54 PLN

0928

Ładowarka samochodowa USB FRUIT
Ładowarka samochodowa z dwoma wejściami USB podłączana 
do zapalniczki samochodowej. Po podłączeniu ładowarki 
kolorowe elementy ozdobne zostaną podświetlone.

8863

Ładowarka samochodowa USB NORWICH
Praktyczna ładowarka samochodowa z portem USB. 

Można w łatwy sposób naładować telefon lub inne 
urządzenie. Wystarczy włożyć ja do gniazdka zapalniczki 

w aucie i podłączyć urządzenie poprzez kabel USB.

0639

Smycz do transferu danych USB LE PORT
Plasti kowa smycz do transferu danych (Android i IOS) z 

micro USB. Znakowanie na pasku - możliwy tylko 1 kolor. 
Znakowanie na białym łączniku - możliwe do 4 kolorów.

0398

Bransoletka do transferu 
danych USB LE PORT
Funkcjonalna i ładna bransoletka wykonana z silikonu 
chowająca kabel do transferu danych z micro USB.
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STRONG HOLD ANTI SLIP

STRONG HOLD

04

05

09

10

STRONG HOLD

03 04 05 06

9,7 × 2,9 ×  4,9 cm

T3  DO

ø 2

4.19 PLN
9,2 × 14,5 × 0,2 cm

ET(N1)  T3

4 × 1,8

5.64 PLN

15,2 × 0,5 × 20,6 cm

L3  T4

3 × 1,5

10.68 PLN
5,6 × 8,5 × 0,2 cm

L3

4 × 2

1.97 PLN

2864

Pokrowiec na kartę do 
smartfona BORDEAUX
Mały silikonowy pokrowiec z folią samoprzylepną 3M. W łatwy 
sposób można go przymocować do tylnej części smartf ona dzięki 

czemu zyskujemy miejsce na kartę kredytową, wizytówkę itp.

8620

Uchwyt na telefon LODSCH
Ten zabawny elastyczny manekin przytrzymuje telefon komórkowy 

nawet podczas ładowania. Ze względu na elastyczne metalowe 
paski pod gumową powierzchnią może być dostosowany do 

każdego telefonu komórkowego i może łatwo być zawieszony.

3277

Podkładka antypoślizgowa SANTANA
Mimo zakrętów, wszystko pozostaje na swoim miejscu w samochodzie, 
dzięki tej antypoślizgowej macie. Klejąca powierzchnia i elastyczność 
powoduje, że pasuje do każdej powierzchni, utrzymując na miejscu 
telefon, nawigację itd. Aby ją wyczyścić wystarczy przemyć wodą.

0385

Uchwyt do telefonu plastikowy BOSTON
Plasti kowy uchwyt do telefonu z regulacją, który można 
zamontować do wywietrznika samochodowego.
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MMmobile

TELESCOPIC HANDLE

plas  c

ECO
friendly

STRONG HOLD

050403 06

SHOPPING COIN

0,7 × ø 3,4 cm

T2  DC0

2,5 × 1,5

2.22 PLN

adjustable 20 -> 106 cm

L3  L2

3 × 0,8

6.75 PLN

14,3 × 9 × 6 cm

ET(N1)  T4

5 × 3

7.60 PLN

0967

Uchwyt do telefonu plastikowy RED ROSE
Plasti kowy uchwyt do trzymania telefonu, w którym schowany jest żeton do wózka sklepowego.

0356

Okulary VR PORTSMOUTH
Tekturowe okulary do wirtualnej rzeczywistości. Wystarczy zainstalować aplikację na swoim smartf onie, następnie 

umieścić go w przeznaczonym miejscu i rozpocząć oglądanie fi lmów lub korzystanie z innych funkcji aplikacji.

3484

Selfi e stick ANCONA
Selfi e sti ck z teleskopową rączką i plasti kowym uchwytem na telefon.



home & 

drinkware

ECO
friendly

bambooplas  c

10 × 5,1 × 18,5 cm

T3

3,5 × 2

78.79 PLN
16,1 × 23 × 1,9 cm

L3  T4

6 × 4

66.56 PLN

3562

Przenośny termometr do mięsa LOUISVILLE
Termometr, który pomaga przygotować stek idealny bez 

stania przy kuchence czy grillu. Przenośne urządzenie 
pozwoli kontrolować stan mięsa nawet na odległość. 

Nie zawiera baterii (potrzebne są 4 baterie AAA).

2442

Cyfrowa waga kuchenna Bamboo
Cyfrowa waga kuchenna z czarnym wyświetlaczem, wykonana 

z bambusu. Maksymalne obciążenie to 5 kg, wyniki mogą 
być wyświetlane w kg /g /oz/ml z dokładnością do 1 g.
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HHhome & drinkware

bambooporcelain

05

11

ECO

14,8 × 10,2 × 7 cm

C1

4 × 3

16.99 PLN

8894

Pojemnik porcelanowy z 
silikonową przykrywką DELHI
Porcelanowy pojemnik, którego można używać w 

mikrofalówce, myć w zmywarce, żaroodporny do 250°C.

25,1 × 5 × 0,5 cm

L2

5 × 1,5

4.70 PLN

2440

Łyżka do gotowania MENEMEN
Wytrzymała i przyjazna środowisku łyżka 
kuchenna, wykonana z bambusa.

11 × 7 × 17,7 cm

ET(N1)

4 × 2

9.39 PLN

3569

Foremki silikonowe do jajek 
sadzonych POMPEI
Zabawny gadżet kuchenny. Dzięki tym formom silikonowym 
można wyczarować ciekawe kształty zarówno jajek sadzonych 
jak i np. naleśników. Formy można myć w zmywarce.
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bamboo

SALAD SPOON, SALAD FORKwheat straw, bamboo

ECO

ECO

ø 27,2 × 12 cm

L3

5 × 3

69.98 PLN
30,3 × 6 × 2,1 cm

L2

5 × 1,5

9.95 PLN

1562

Miska drewniana POZNAŃ
Miska sałatkowa wykonana z utwardzonego włókna 

roślinnego z bambusową pokrywką.

2780

Łyżka i widelec do sałatek CAPUA
Dla zdrowego stylu życia – bambusowa łyżka i widelec do sałatek.
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HHhome & drinkware

plas  c

FOR LEMONS

plas  c

FOR ORANGES

plas  c, stainless steel

7.5 × 7,5 × 8 cm

T4

ø 2

5.64 PLN

9,3 × 9,3 × 10 cm

T4

ø 3

10.97 PLN

13 × 14,7 × 1,9 cm

ET(N1)  T3

3,5 × 1

7.98 PLN

3322

Nóż do jabłka APPLE VALLEY
Nóż do jabłka, dzięki któremu w krótką chwilę przygotujesz zdrową 

przekąskę. Wystarczy umieścić owoc na ostrzu i docisnąć.

0353

Wyciskarka do pomarańczy ORANGEVILLE
Prosta w obsłudze wyciskarka do pomarańczy wykonana z plasti ku.

0351

Wyciskarka do cytryn GROVE
Prosta w obsłudze wyciskarka do cytryn wykonana z plasti ku.
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plas  c, stainless steel

plas  c, stainless steel plas  c, stainless steel

3 in 1

7,5 × 7,5 × 21,5 cm

T3  DC2

4 × 4

39.99 PLN

3355

Zestaw kuchenny RIMINI
Wspaniała pomoc kuchenna! Zestaw zawiera wszystko co 
niezbędne jest w kuchni. Plasti kowa podstawka zawiera obieraczkę, 
nożyczki 2 w 1, nóż do obierania i nóż do warzyw. Wszystko 
wykonane ze stali nierdzewnej z kolorowymi rączkami.

21,3 × 2,7 × 1,4 cm

T2

5 × 1

12.47 PLN

22,2 × 7,8 × 2,6 cm

L3  T3

5 × 1

16.97 PLN

1819

Narzędzie kuchenne 3 w 1 Aarschot
Plasti kowe narzędzie kuchenne 3 w 1 w kolorze 
białym składające się z noża, obieraczki i tarki.

3026

Nożyczki do szczypiorku BILBAO
Idealne cięcie! Za pomocą tych nożyczek z plasti kową rączką i ostrzami ze stali nierdzewnej pokroisz 
szczypiorek 5 razy szybciej. Dzięki odpowiedniemu etui zminimalizujesz ryzyko skaleczeń.
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HHhome & drinkware

bamboo

KNIFE INCLUDED

bamboo KNIFE INCLUDED

ECO
friendly

ECO
friendly

bamboo

ECO
friendly

ECO
friendly

33 × 30 × 2 cm

L3

4 × 2

119.97 PLN
38 × 28 × 1 cm

L3

5 × 3

41.78 PLN

30,5 × 23 × 1,9 cm

L3

5 × 3

62.95 PLN
25 × 18 × 1,5 cm

L3

4 × 3

18.46 PLN

1559

Deska do krojenia GDAŃSK
Duża, kuchenna deska do krojenia wykonana z drewna bambusowego. 
Świetnie sprawdzi się jako podstawka do serwowania przekąsek.

3388

Deska do krojenia drewniana 
z nożem LIZZANO
W desce umieszczony został za pomocą magnesów uniwersalny 

nóż. Uwaga: ze względu na naturalny materiał, z którego 

są wykonane deski, ich kolor może się nieco różnić.

0973

Deska do krojenia bambusowa BRESSANONE
Wygodna i wytrzymała deska do krojenia 

wykonana z drewna bambusowego.

7633

Deska do krojenia bambusowa MANTOVA
Na pewno przyda się Twojemu klientowi, a przy okazji 
przypomni mu o Tobie nawet podczas gotowania. W desce za 
pomocą magnesów umieszczony został uniwersalny nóż.
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rubber wood, metal

ECO
friendly

rubber wood, metal

ECO
friendly

ø 19 × 3,5 cm

L3

5 × 3

68.87 PLN

20,8 × 21,7 × 3 cm

L3  S1

8 × 3

44.79 PLN

0191

Deska do serów GOUDA
Drewniana deska do serów z nożem wykonanym ze stali nierdzewnej. 
Deska dostępna w beżowym kolorze. Idealny zestaw na upominek.

3283

Deska do serów PESCIA
Deska do krojenia serów wraz z zestawem akcesoriów (nóż, widelec i nóż kelnerski). Wykonana z 
drzewa kauczukowego. Produkt dostępny w naturalnym, brązowym kolorze.



96

HHhome & drinkware
bamboo

stainless steel, wood

ECO
friendly

44,3 × 15,4 × 2,5 cm

L3

5 × 5

55.54 PLN

32 × 31,5 × 2,2 cm

S1  L3

5 × 3

73.99 PLN

37 × 14,8 × 3,9 cm

L3  T4

5 × 3

65.79 PLN

0599

Deska do serów CALAIS
Deska do serów wykonana z drewna i kamienia łupkowego z akcesoriami do porcjowania serów.

0835

Deska do serów LE BOURGET
Deska do sera z kamienia łupkowego w ciekawym kształcie. Zestaw z deską zawiera nóż i widelec do sera. Doskonale sprawdzi się na prezent.

0833

Zestaw sztućców do mięs SYDNEY
Robiący wrażenie zestaw do mięsa składający się z dużego noża do mięsa, widelca do mięsa i ostrzałki.
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stainless steel

stainless steel

14,9 × 25,4 × 2,2 cm

L3  S1

3,5 × 2

135.60 PLN
21 × 27 × 3,6 cm

S1  ET(N1)

4 × 5

72.97 PLN

37,4 × 11,8 × 2,8 cm

S1  L3

6 × 1,5

144.87 PLN

0571

Sztućce do mięsa PAUDA
Zestaw sztućców do mięsa składający się z widelca i 
dużego noża. Całość zapakowana została w eleganckie 
etui wewnątrz, którego znajdziesz pyszny przepis.

0580

Forma do burgerów z 
silikonowym pędzlem TEXAS
Aluminiowa forma do burgerów z silikonowy pędzlem.

3561

Zestaw noży do steków LONDON
Doskonałe steki można przygotować tylko używając 

odpowiednich noży. W tym zestawie znajdują się 4 
wysokiej jakości noże ze stali nierdzewnej.
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HHhome & drinkware
OPENER FOR: CANS, BOTTLES, JARSstainless steel

22 × ø 5,2 cm

L3

ø 3

56.97 PLN
5,5 × 2,7 × 14,5 cm

T2

4 × 0,8

8.54 PLN

1371

Otwieracz wielofunkcyjny ODESSA
Otwieracz umożliwiający otwieranie butelek, puszek i słoików.

3555

Solniczka i pieprzniczka 2w1 ze 
stali nierdzewnej ROME
Pojemnik 2w1 na sól i pieprz. Wykonany ze stali nierdzewnej 
oraz plasti ku z 2 ceramicznymi mechanizmami do mielenia.
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stainless steel

metal 

6 × 3,5 × 11,2 cm

T3

5 × 1,2

14.87 PLN

23 × 3,5 × 1,9 cm

L2

5 × 1,5

19.95 PLN

17,6 × 1,5 × 1,1 cm

L2

4,5 × 1

12.73 PLN

0044

Zapalarka metalowa CHESHIRE
Metalowa zapalniczka do świec, którą można wielokrotnie 
napełniać. Posiada możliwość regulacji wysokości płomienia.

6016

Zapalarka metalowa BRISBANE
Nasza zapalarka idealnie nadaje się do bezpiecznego zapalania 

świec, grilla, czy lamp olejowych. Doskonale się prezentuje, 

a jej ponowne napełnienie nie stanowi problemu.

0045

Opalarka do creme brulee PESARO
Plasti kowy palnik wielokrotnego uzytku, idealny 
do opalania dań takich jak Crème brûlée
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HHhome & drinkware
bamboo

ECO
friendly

metal

wood

11 × 1,2 × 2,5 cm

L2  T3

3 × 1

8.89 PLN

11,9 × 1,4 × 2 cm

L2

4 × 0,7

6.75 PLN

15 × 17,5 × 4,7 cm

L3  S2

5 × 1

53.74 PLN

2456

Nóż kelnerski MIASS
Nóż kelnerski wykonany z metalu, w bambusowej obudowie z korkociągiem, nożem do folii i otwieraczem do butelek.

2865

Nóż kelnerski MENDOZA
Metalowy nóż kelnerski z otwieraczem do butelek, obcinaczem do folii i korkociągiem z 2 poziomami podnoszenia.

4037

Zestaw do wina z szachami SAN GIMIGNANO
4-częściowy zestaw do wina w eleganckim, drewnianym pudełku z dołączonymi szachami. Idealny zestaw upominkowy, któy sprawdzi się na każda okazję.
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bamboo

ECO
friendly

wood

36 × 11,1 × 12,2 cm

L3  S2

6 × 4

82.79 PLN

22,8 × 12,9 × 4,9 cm

L3

6 × 4

68.87 PLN

1947

Zestaw do wina GROSSETO
Zestaw do wina umieczony w drewnianym pudełku, zawiera korek do butelki, nóż kelnerski i kołnież zapobiegający kapaniu.

4007

Skrzynka na wino JESOLO
Zamykana skrzynka z akcesoriami do wina. Elegancki zestaw na wino zawiera okapnik, zatyczkę do butelek, nóż kelnerski i dekanter.
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HHhome & drinkware

metal

27,2 × 24,1 × 9,3 cm

L3

4 × 2

84.50 PLN

18,5 × 10 × 42 cm

S1

10 × 10

93.90 PLN

7693

Torba na wino LIMBOURG
Elegancka torebka na wino z poręcznym uchwytem, pomieści nawet dwie butelki. Idealna na prezent.

4021

Shaker MESSINA
Stylowy shaker w zestawie, idealny przedmiot dla każdego barmana lub miłośnika drinków. Zestaw zawiera shaker, kieliszek do odmierzania 

i cedzak z dwoma podpórkami. Cedzak dostosowuje się rozmiarem do szklanki dzięki spirali, co powoduje, że podczas nalewania do 
szklanki nie dostają się zbyt duże kawałki owoców i lodu. Odporna na rdzę stal powoduje, że cedzak jest bardzo trwały.
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03 06

450 ml 450 ml 

BPA FREE BPA FREE

ø 8,5 × 22 cm

T4

4 × 3

18.89 PLN
ø 7,5 × 11 cm

T4

4 × 3

12.79 PLN

1456

Szklanka plastikowa ST. TROPEZ
Szklanka do napojów o estetycznym kształcie. Produkt 
wykonanu z poliestru o pojemności 450ml.

1461

Kieliszek plastikowy ST. MORITZ
Kieliszek wykonany z solidnego plasti ku. Nie tłucze 
się więc świetnie sprawdzi się na imprezach na 
basenie, czy w ogrodzie. Pojemność 450ml.
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HHhome & drinkware
bamboo, glass

ECO
friendly

bamboo

HOLDS 30 TEA BAGS

plas  c

16,4 × 8,1 × 8,4 cm

L3  T4

3,5 × 2

36.66 PLN

5,5 × 2,7 × 4,5 cm

T2

3 × 3

0.94 PLN

21 × 6,5 × 8,5 cm

L3  S1

6 × 4

42.72 PLN

3444

Pojemnik na herbatę EL SALTO
Praktyczny uchwyt na torebkę herbaty.

3318

Pudełko na herbatę DAMASKUS
Twoja herbata w torebkach będzie starannie przechowywana i zabezpieczona przed wilgocią i światłem, w tym ładnym pudełku na herbatę 
wykonanym z bambusa. Radość z picia herbaty gwarantowana. Skrzynka ma miejsce dla 10 torebek w każdym z trzech przedziałów.

2359

Bambusowa taca z łyżeczką i szklanym kubkiem
Bambusowa taca z bambusową łyżeczką, kubkiem wykonanym ze szkła borokrzemowego i miejscem na cukier lub czekoladę.
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glass, bamboo

350 ml 

glass, bamboo

500 ml 

porcelane

ø 11,3 × 13,8 cm

C2

5 × 5

55.89 PLN

ø 9,1 × 11 cm

L3

3 × 3

52.55 PLN
ø 8,7 × 15 cm

L3

3 × 3

45.89 PLN

0554

Zestaw do fondue
Porcelanowy zestaw do fondue z dwoma widelcami i miejscem na podgrzewacz. Całość zapakowana w pudełko prezentowe.

1536

Szklanka z pokrywką ZAKOPANE
Szklanka o podwójnych ściankach z pokrywką 
wykonaną z bambusa. Pojemność 500ml.

1537

Filiżanka z pokrywką GERTHE
Filiżanka o podwójnych ściankach z pokrywką 
wykonaną z bambusa. Pojemność 350ml.
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HHhome & drinkware
glass

300 ml 

glass

300 ml 

glass

300 ml 

ø 8,1 × 10,2 cm

C1

5 × 5

6.75 PLN
ø 7,9 × 9,5 cm

T4

10 × 6

6.75 PLN

ø 8 × 9,4 cm

T4  C1

6 × 6

6.75 PLN

7981

Kubek szklany do kawy GENOVA
Ten szklany kubek do kawy (300ml) ozdobi każde biurko. 

Uniwersalny biały kolor matowego szkła przyciąga wzrok.

3331

Kubek szklany LIMERICK
Kubek wykonany z bezbarwnego szkła o poj. 300ml.

0948

Kubek szklany CATTOLICA
Kubek wykonany o poj. 300ml z bezbarwnego szkła.
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06

ceramic

300 ml 350 ml 

ceramic

300 ml 

ceramic

300 ml 

03

ceramic, cork 

ECO
friendly

12,3 × 8,6 × 10,5 cm

C1

4 × 4

9.31 PLN

ø 8 × 9,5 cm

C1

4 × 3

8.46 PLN

ø 8,6 × 11,3 cm

L3  T4

4 × 4

32.38 PLN

ø 9,9 × 9,5 cm

SU

7 × 7

17.52 PLN

2418

Kubek ceramiczny z korkiem
Kubek ceramiczny o pojemności 350 ml z 
podstawką ze zmielonego korka.

1557

Ceramiczny kubek WHITE ROCK
Kubek wykonany z ceramiki w kolorze białym z czarną 

obwódką o pojemności 300 ml. Idealny do sublimacji.

7888

Kubek ceramiczny MONZA
Kubek ceramiczny o klasycznym kształcie, pojemność 300ml.

0481

Kubek ceramiczny ANTWERPEN
Kubek ceramiczny o pojemności 300ml. Zalecamy mycie reczne.
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ceramic

03 04 05 08 09

ceramic

300 ml 

300 ml 

03 04 05

ceramic

300 ml 

03 04 05 08 29

RUBBER COATED

ø 8,2 × 9,8 cm

L3

4 × 3

16.98 PLN

ø 8 × 9,5 cm

C1

4 × 3

12.73 PLN

ø 9 × 8,5 cm

C1

4 × 4

14.98 PLN

8704

Kubek ceramiczny MARTINEZ
Wysokiej jakości ceramiczny kubek o pojemności 300ml. Dostępny w wielu atrakcyjnych 

kolorach. Doskonale sprawdza się jako przedmiot codziennego użytku.

0095

Kubek ceramiczny LISSABON
Kubek ceramiczny o pojemności 300 ml z wygodnym uszkiem. Produkt dostępny w trzech podstawowych kolorach. Zalecamy mycie ręczne.

0872

Kubek ceramiczny THESSALONIKI
Ceramiczny kubek z gumowaną powierzchnią.
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ceramicceramic

350 ml 

ceramic

250 ml 

ceramic

300 ml 

04 08

09 10

03 08 10 12 29

10

29

ø 8,5 × 10,6 cm

C1

3,5 × 2

8.46 PLN

ø 8,5 × 9,8 cm

C1

3 × 3

13.24 PLN

12,5 × 2,8 × 0,6 cm

C1

-

1.99 PLN

ø 8,3 × 9,6 cm

C1

4 × 4

13.59 PLN

3454

Kubek ceramiczny SAVANNAH 300 ml
Pojemność 300ml, na żądanie możliwy nadruk na 
całej powierzchni. Zalecamy mycie ręczne.

5095

Zestaw do kawy ceramiczny PALERMO
Ciągle poszukujesz czy już się relaksujesz? Jest to kubek 

(250 ml) o ciekawym kształcie z dołączoną łyżeczką, 
która doskonale pasuje do uchwytu. Łyżeczka współgra 

kolorystycznie z wewnętrzną stroną kubka.

1759

Łyżeczka ceramiczna LIVINGSTON
Łyżeczka ceramiczna pasująca do kubka art. 1749.

1749

Kubek ceramiczny BELLEVUE
Kubek ceramiczny o pojemności 350ml. Do kubka pasuje łyżeczka art. 
1759 (zamawiana oddzielnie). Produkt dostępny w kolorze białym.
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ceramic 300 ml ceramic 200 ml 

ceramic 300 ml ceramic 300 ml 

0997

0895

ø 15 × 10,4 cm

C1

4 × 3

11.36 PLN
ø 16 × 7,6 cm

C1

3 × 1

12.73 PLN

ø 8,1 × 9,6 cm

SU  C2

19 × 8

12.73 PLN
ø 8,1 × 10 cm

SU

18,5 × 8

17.39 PLN

0171

Kubek ceramiczny do sublimacji 
ALHAMBRA 300 ml
Kubek ceramiczny do sublimacji o pojemności 300 ml. Powierzchnia 
nadruku: na około. Uwaga: należy zachować margines ok. 5mm od 
górnej i dolnej krawędzi, a także 1cm od ucha. Aby jak najdłużej 
zachować doskonałą jakość nadruku, zalecamy tylko mycie ręczne.

0172

Kubek ceramiczny do sublimacji ESTRELLA
Kubek ceramiczny do sublimacji o pojemności 300 ml w intensywnych 
kolorach. Uwaga: należy zachować margines ok. 5mm od górnej i 
dolnej krawędzi, a także 1cm od ucha. Aby jak najdłużej zachować 
doskonałą jakość nadruku, zalecamy tylko mycie ręczne.

3440

Filiżanka ceramiczna do 
cappuccino ST. MORITZ
Ceramiczna fi liżanka do cappuccino ze spodkiem, poj. 
200 ml. Wyróżnia się swoim niepowtarzalnym wyglądem. 

Filiżanka dostępna w brązowym kolorze.

8785

Filiżanka ceramiczna ze 
spodkiem MALCESINE
Ceramiczna fi liżanka o poj. 300 ml z dopasowanym 
spodkiem. Filiżanka dostępna w kolorze białym.
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ceramic 300 ml 

0403 05

ceramic 300 ml ceramic 300 ml 

ø 8,2 × 9,6 cm

SU

19 × 8

18.79 PLN

ø 8,6 × 9,8 cm

SU

19 × 8

9.49 PLN
ø 8,2 × 9,9 cm

SU

19 × 8

12.28 PLN

1277

Kubek ceramiczny do sublimacji
Kubek ceramiczny laminowany tworzywem sztucznym nadający 
się do sublimacji, pojemność 300 ml. Zalecane mycie ręczne.

3439

Kubek ceramiczny do 
sublimacji MONTEVIDEO
Ciekawy dwukolorowy kubek ceramiczny o pojemności 
300 ml. Produkt zalecany do mycia ręcznego.

3438

Kubek ceramiczny do sublimacji zmieniający kolor SIRMIONE
Magiczny kubek. Zrób wrażenie na Klientach dzięki temu unikalnemu kubkowi (300 ml). W momencie wlania do niego ciepłej 
wody - na jego powierchni pojawia się nadruk. Kubek nadaje się idealnie pod sublimację (drukujemy naokrągło). Ważne: zalecamy 
mycie ręczne, przestrzeń nadruku ograniczona jest około 5 mm od dolnej i górnej krawędzi kubka oraz 1 cm od ucha.
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porcelaneporcelane

KATTLE AND CUP 

porcelane

ø 8 × 10,5 cm

C1

5 × 5

12.39 PLN
ø 8,5 × 10,3 cm

C1

5 × 5

12.39 PLN

16,5 × 9,5 × 12 cm

C2  ET(N1)

5 × 5

68.27 PLN

0615

Porcelanowy zestaw do herbaty
Porcelanowy zestaw do herbaty w złote gwiazdki, składający się z fi liżanki o poj. 200 ml i dzbanka o poj. 400 ml.

0584

Kubek SUNDERLAND
Kubek wykonany z porcelany z nadrukiem 
złotej gwiazdki, o pojemności 300ml.

0556

Kubek porcelanowy z koroną
Porcelanowy kubek z nadrukowaną koroną. Pojemność 
300 ml. Całość zapakowana w pudełko prezentowe.
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glass

450 ml 

4 GLASSES

glass

4.000 ml 

8 × 10,7 × 13 cm

L3  C1

3 × 1

8.97 PLN

26 × 23,7 × 28,3 cm

ET(N1)  L3

4 × 2

85.36 PLN

0442

Słoik szklany do piciaTREVISO
Praktyczny szklany słoik do napojów, koktajli i grzańca, z 
metalowym wieczkiem i miejscem na słomkę o pojemności 
450 ml. Produkt sprzedawany bez słomki.

0443

Dozownik do napojów i szklanki ACAPULCO
Nowoczesny dozownik do napojów w kształcie słoika z wygodnym aplikatorem. Produkt o pojemności 4000 ml w 

zestawie z czterema słoikami (poj. 450 ml.). Cały zestaw wykonany ze szkła, nie zawiera słomek.
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plas  c

plas  c

7500 ml 

LID BPA FREE

800 ml + 70 ml

TOP
PRICE

ø 9 × 15,5 cm

T4

3 × 2

14.44 PLN

20 × ø 11,5 cm

DO  T4

2,8 × 0,9

10.94 PLN

ø 20,5 × 12,5 -> 26,5 cm

T4

5 × 2

38.36 PLN

8618

Kubek na sałatkę plastikowy ERBA
Sałatka w drodze! Ciesz się sałatką w drodze z tym kubkiem z tworzywa sztucznego (PP) (ok. 800 ml pojemności). 
Dzięki zintegrowanemu kubkowi do sosu sałatkowego (ok. 70 ml) w pokrywie można świeżo przygotować sałatkę i 
można delektować się nią wszędzie za pomocą wkomponowanego wideleca z tworzywa sztucznego.

0463

Dozownik do napojów SOMERSET WEST
Składany w formie harmonijki, plasti kowy dozownik do napojów o pojemności 7500 ml. Ciekawy, nowoczesny gadżet.

0683

Kubek z łyżką
Plasti kowy kubek z łyżeczką, który idealnie nada się do przechowywania jogurtu lub innej smacznej przekąski.
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COINTAINER 2 COMPARTMENTS 

1000 ml 

2 x 500 ml

HANDLE 2 COMPARTMENTS 

4h warm

6h cold

2h warm

3h cold

ø 13 × 16 cm

T4

5 × 3

56.91 PLN

15 × 14,8 cm

T4

5 × 3

36.66 PLN

0931

Lunch box ze stali nierdzewnej HOME
Praktyczny lunch box wykonany w środku ze stali nierdzewnej. Posiada dwie oddzielne przegrody 

i uchwyt do noszenia. Produkt dostępny w kolorze grafi towym.

1521

Pojemnik na lunch MILANO
Duży,szary pojemnik na lunch z dodatkowym odkręcanym pojemniczkiem wewnątrz. Produkt o pojemności 1000 ml.
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glass, bamboo

ECO
friendly

300 ml

ø 13,1 × 5,6 cm

L3  T4

ø 5

32.72 PLN

2279

Miska na deser Bouillon
Szklana miska o pojemności 300 ml wykonana ze szkła bromokrzemowego z bezpiecznym zamknięciem w postaci bambusowej pokrywki. Idealna na deser.
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PHONE STAND BPA FREE

plas  c, silicon

850 ml

04 05

KNIFE AND FORK BPA FREE

wheat straw fi bre

ECO
friendly

19,1 × 11,9 × 6,4 cm

DC2  T4

5 × 3

22.30 PLN

16,5 × 11 × 5 cm

T4

5 × 3

20.49 PLN

1453

Pudełko na lunch LALIG
Pudełko do przechowywania i przenoszenia posiłków wykonane z włókna bambusowego. W zestawie z 
nożem i widelcem. Elastyczna taśma pozwala na mocowanie sztućców do pudełka.

0904

Pojemnik na jedzenie plastikowy GOYA
Plasti kowy pojemnik na jedzenie o pojemności 850 ml z silikonowymi elementami oraz stojakiem 
na telefon. Produkt dostępny w dwóch warianatach kolorystycznych.
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bamboo fi bre, bamboo

wheatstraw fi bre

ECO
friendly

ECO
friendly

16,5 × 11,2 × 5,4 cm

L3  T2

6 × 4

24.69 PLN

18,4 × 10,5 × 9,6 cm

L3  T4

6 × 4

38.36 PLN

2422

Dwupoziomowy lunchbox z włókna roślinnego
2-poziomowy pojemnik na lunch wykonany ze słomy pszenicznej z 2 oddzielnymi przegrodami, elastycznym paskiem, separatorem i sztućcami.

2167

Lunchbox BARLETTA
Pudełko śniadaniowe wykonane z włókna bambusowego z bambusowymi sztućcami, pokrywką i elastycznym paskiem.
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stainless steel, bamboo

ECO
friendly

18 × 13 × 7,2 cm

L3  T4

6 × 4

56.31 PLN

2313

Lunchbox ze stali nierdzewnej z bambusową pokrywką
Pudełko śniadaniowe ze stali nierdzewnej z bambusowym wieczkiem, bambusowymi sztućcami i silikonowym paskiem do zamknięcia.
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stainless steel

170 ml

LEAKPROOF LEAKPROOF 

stainless steel

104 ml 

stainless steel

237 ml 

LEAKPROOF LEAKPROOF 

stainless steel

170 ml 

9,5 × 2 × 9,5 cm

T4

5 × 3

21.89 PLN

7 × 2,5 × 11,6 cm

L3

4 × 3

17.52 PLN
9,3 × 2,8 × 13,8 cm

L3

5 × 3

20.42 PLN

18,8 × 17 × 4,4 cm

L3

4 × 2,5

42.64 PLN

0168

Piersiówka z 2 kieliszkami SANDVIKEN
Piersiówka o pojemności 170 ml z dwoma kieliszkami, lejkiem 
wykonane ze stali nierdzewnej. Idealny zestaw na upominek.

5703

Piersiówka ze stali nierdzewnej KANSAS CITY
Piersiówka ze stali nierdzewnej o pojemności 237 ml, z 
bezpiecznym zamknięciem. Idealna na prezent.

5708

Piersiówka ze stali nierdzewnej FRESNO
Rozgrzej się w podróży! Mała piersiówka ze stali nierdzewnej 
o pojemności 104 ml, z bezpiecznym zamknięciem.

2439

Piersiówka ze stali nierdzewnej 
z drewnianą powłoką
Piersiówka o pojemnosci 170 ml. Wykonana ze stali nierdzewnej z 
drewnianą powłoką i zabezpieczającym mechanizmem śrubowym.
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metal stainless steel

420 ml 

330 ml 300 ml 

BPA FREE

1h warm

1,5h cold

glass, polyplopyrene

400 ml

LEAKPROOFLEAKPROOF

0,5h warm

1h cold

05

03

04

05

03
1h warm 1,5h cold

ø 8 × 17,6 cm

ET(N3)

25 × 14,5

22.98 PLN
ø 8,6 × 15,7 cm

T4

3 × 2

15.98 PLN

ø 8,5 × 12 cm

T4  L3

3 × 5

16.97 PLN
ø 7 × 13,3 cm

L3

3 × 3

14.44 PLN

8089

Kubek termiczny ze stali nierdzewnej 
OKLAHOMA CITY 330 ml
Kubek termiczny ze stali nierdzewnej o pojemności 300 ml. Idealnie 
nadaje się do biura. Uroku dodaje mu kolorowa, transparentna 

obudowa. Kubek pakowany w pojedynczy kartonik.

1535

Kubek szklany WATTENSCHEID
Przeźroczysty, szklany kubek z pokrywką. 
Produkt o pojemności 400 ml.

0173

Kubek metalowy LOCARNO 330 ml
Aluminiowy kubek do zimnych napojów, który swoim kształtem 
i wyglądem przypomina puszkę. Pojemność 330 ml.

8322

Plastikowy kubek
Szczelny kubek termiczny o pojemności 420 ml. Posiada wyjmowaną, 
papierową wkładkę umożliwiającą umieszczenie dowolnego nadruku.
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stainless steel

400 ml 

1h warm

1,5h cold

ADDITIONAL STORAGE

stainless steel

400 ml + 200 ml 

BPA FREEBPA FREE

1h warm 1,5h cold

plas  c

400 ml

BPA FREE

1h warm

1,5h cold

0504 0706 09 10

stainless steel

400 ml 

12 VOLT PLUG INCLUDED 

ø 8,4 × 17,2 cm

T4

3,5 × 3,5

11.98 PLN

ø 8,7 × 16 cm

L3  C1

5 × 5

17.89 PLN
ø 8,2 × 19,8 cm

L3

4 × 3

53.95 PLN

ø 8,6 × 16,2 cm

L3

5 × 5

31.53 PLN

5612

Kubek termiczny z 
podgrzewaczem PORTLAND
Kubek termiczny o pojemności 400 ml z podgrzewaczem, 
który możesz podłączyć do zapalniczniki w swoim aucie. 

Dzięki temu kubkowi Twoja kawa dłużej pozostanie ciepła.

1940

Kubek termiczny 2w1 HADLEY
Nasz kubek termiczny składający się z dwóch części pozwoli Ci 
zabrać ze sobą w podróż nie tylko kawę czy herbatę, ale także 
na przykład cukierki. Produkt o pojemności 200 i 400 ml.

5300

Kubek termiczny EL PASO
Kubek termiczny o pojemności 400 ml, wykonany ze stali nierdzewnej. 
Pasuje do większości uchwytów na napoje w samochodzie. 
Produkt dostępny w kolorze szarym z czarnymi elementami.

5610

Kubek termiczny plastikowy FORT WORTH
Plasti kowy kubek termiczny o pojemności 400 
ml. Pasuje do większości uchwytów na napoje w 

samochodzie. Produkt dostęny w kilku kolorach.
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 stainless steel

400 ml 

LEAKPROOF

2h warm

3h cold

 stainless steel

400 ml 

LEAKPROOF 

2h warm

3h cold

stainless steel

500 ml 

LEAKPROOF 

12h warm

18h cold

stainless steel

250 ml 

LEAKPROOF BPA FREE

1h warm

1,5h cold

20 × ø 7,7  cm

L3

4 × 4

43.98 PLN

18,5 × ø 8 cm

L3

3 × 3

64.89 PLN
ø 6,8 × 13,6 cm

L3

3 × 3

21.62 PLN

ø 8,5 × 17,5 cm

L3  C1

5 × 5

32.90 PLN

1544

Kubek ze stali nierdzewnej ROMA
Kubek wykonany ze stali nierdzewnej z plasti kową zakrętką. Stalowy 
kubek o pojemności 250 ml z ciekawą strukturą - wzorem.

0482

Kubek termiczny COMO
Kubek termiczny wykonany ze stali nierdzewnej z 

podwójnymi ściankami o pojemności 500 ml. Czarny 
kubek ma ciekawą, nowoczesną strukturę - wzór.

8956

Kubek termiczny BERINGEN
Klasyczny, czarny kubek termiczny o pojemności 
400 ml wykonany ze stali nierdzewnej.

0348

Kubek termiczny LANCASTER
Kubek termiczny, metalowy z podwójnymi ściankami (biały na 
zewnątrz) o pojemności 400 ml. Posiada zakrętkę w kolorze czarnym.
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DOUBLE WALLS

stainless steel, bamboo

400 ml 

cork

stainless steel, bamboo

350 ml

300 ml

ECO
friendly

ECO
friendly

LEAKPROOF 

LEAKPROOF 

12h warm 18h cold

1h warm 1,5h cold

ø 9 × 12 cm

L3  T4

4 × 4

13.59 PLN

ø 7,8 × 17,6 cm

L3

3 × 3

59.73 PLN

ø 8,6 × 11 cm

T4

3,5 × 3,5

18.54 PLN

2330

Kubek EUPEN
Kubek o podwójnych ściankach, wykonany z metalu, pojemność 450 ml.

2158

Kubek szczelny ANDENNE
Szczelny kubek do picia o pojemności 350 ml z powłoką korkową i zamykanym ustnikiem.

1564

Kubek metalowy BAMBOOGARDEN
Metalowy kubek o podwójnych ściankach. Wykonany ze stali nierdzewnej, obudowa wykonana jest z bambusa. Pojemność 400 ml.
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DOUBLE WALLS

stainless steel

550 ml 

DOUBLE WALLS

stainless steel

380 ml 

DOUBLE WALLS

stainless steel

500 ml 

24h warm

36h cold

8h warm 12h cold

4h warm 6h cold

LEAKPROOF 

ø 6,6 × 25,8 cm

L3

4 × 4

56.91 PLN

ø 7,7 × 11,5 cm

L3

4 × 4

48.36 PLN
ø 8,7 × 18,3 cm

L3

4 × 4

56.91 PLN

1582

Butelka z motywem drewna TAMPA
Metalowa butelka o podwójnych ściankach wykonana 

ze stali nierdzewnej. Wykończenie imitujące drewno. 

Stylowa butelka o pojemności 500 ml.

1566

Kubek z motywem drewna BRIGHTON
Kubek o podwójnych ściankach wykonany ze stali 

nierdzewnej. Posiada pokrywkę z ustnikiem. Wykończenie 
imitujące drewno. Kubek o pojemności 380 ml.

1568

Kubek z motywem drewna COSTA RICA
Stylowy kubek o podwójnych ściankach wykonany ze stali 
nierdzewnej. Posiada pokrywkę z ustnikiem. Wykończenie 
imitujące drewno. Produkt o pojemności 550 ml.
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LEAKPROOF

aluminium

600 ml 

04 05 07

04 05 07

LEAKPROOF

aluminium

600 ml 

LEAKPROOF

aluminium

500 ml 

0503 04 06

ø 7,8 × 31,5 cm

L3

4 × 4

25.72 PLN

ø 7,2 × 20,5 cm

L3  C2

4 × 4

15.29 PLN

ø 7,3 × 19 cm

L3  C2

4 × 4

12.73 PLN

0195

Bidon LA RODA
Bidon wykonany z aluminium z praktycznym karabińczykiem. Butelka o pojemności 500 ml, dostępna w kilku kolorach.

5710

Bidon metalowy CHARLOTTE
Butelka o pojemności 600 ml, wykonana z aluminium, ze sportowym zamknięciem. Wygląda naprawdę stylowo dzięki metalicznej 
powłoce. Idealna, aby zaspokoić pragnienie podczas wycieczki rowerowej, górskiej lub w każdej innej sytuacji.

0982

Bidon RIO
Metalowy bidon z praktyczną słomką do picia. Produkt o pojemności 600 ml, dostępny w kilku kolorach.
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LEAKPROOF

LEAKPROOF

aluminium

800 ml 

0503 06 44

recycled  PET

400 ml

66 7704 05 09 10

ECO
friendly

ø 7,3 × 24,5 cm

L3

4 × 4

17.86 PLN

ø 6,5 × 17,5 cm cm

T4

3,5 × 3,5

12.22 PLN

2437

Bidon z recyklingu Mechelen
Bidon wykonany z materiałów pochodzących z recyklingu, o pojemności 400 ml. Bidon został wyposażony w karabińczyk, który 
umożliwia wygodne przenoszenie poprzez przypięcie butelki np. do plecaka oraz w zakrętkę odporną na przeciekanie.

0194

Bidon CRANFORD
Bidon wykonany z aluminium z praktycznym karabińczykiem. Produkt o pojemności 800 ml, dostępny w kilku kolorach.
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plas  c

700 ml 

tritan

900 ml 

LEAKPROOF LEAKPROOF

ø 7 × 26,5 cm

L3  T4

3,5 × 3,5

18.80 PLN
ø 7,4 × 26,7 cm

L3  T4

3,5 × 3,5

29.65 PLN

1386

Butelka z tritanu AVERSA
Przeźroczysta butelka wykonana z tritanu o pojemności 900 
ml. Produkt dodatkowo zawiera aluminiowe elementy.

0848

Butelka plastikowa ELWOOD
Praktyczna, prosta, plasti kowa butelka z metalową 
zakrętką. Butelka o pojemności 700 ml.
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BPA FREE

700 ml 

BPA FREE

650 ml 

BPA FREE

850 ml 

LEAKPROOF

LEAKPROOF

LEAKPROOF

ø 7 × 24 cm

T4

3 × 4

22.95 PLN
25 ×  ø 7 cm

T4

3 × 5

22.95 PLN

ø 8,3 × 24 cm

T4

4,5 × 3,5

28.45 PLN

0815

Bidon SOLLER
Nowoczesny bidon na napoje, z ciekawym sitkiem np. na 
owoce. Przeźroczysty, z białymi elementami i praktyczą 

rurką do picia. Produkt o pojemności 850 ml.

0008

Bidon plastikowy TOULON 650 ml
Plasti kowy bidon o pojemności 650 ml z 
praktycznym sitkiem np. na owoce.

0862

Butelka SAINT-DENIS
Ciekawa butelka z AS i PP, z praktycznym sitkiem 
np. na owoce. Produkt o pojemności 700 ml.
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bamboo, glass

500 ml 

LEAKPROOFLEAKPROOF

glass

450 ml 

ø 6,8 × 24,2 cm

T2  L3

5 × 1

32.13 PLN
ø 6,8 × 23,5 cm

T4

3,5 × 4

24.98 PLN

1543

Butelka szklana SEVILLA
Butelka o pojemności 450 ml, wykonana ze szkła. Posiada 
plasti kową nakrętkę z paskiem. Butelka posiada praktyczny 
uchywt dzięki czemu jest bardzo wygodna.

1541

Butelka szklana SANTA CRUZ
Butelka o pojemności 500 ml, wykonana ze szkła. Posiada 
bambusową nakrętkę ze sznurkiem. Stylowa i praktyczna, 
doskonale sprawdzi się w domu , pracy czy szkole.
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glass

500 ml

07 11 12 24 29

glass, stainless steel

550 ml 

04 05 06 09 10 11

LEAKPROOF

LEAKPROOF

04 05 09 1003

ø 7 × 22,3 cm

TT1  L3  T4

10 × 4

19.48 PLN

ø 6,1 × 21,9 cm

C1  L3  T4

ø 3,5

9.98 PLN

1394

Butelka szklana INDIANAPOLIS
Stylowa szklana butelka w wielu kolorach do wyboru. Butelka o pojemności 550 ml z nakrętką wykonaną ze stali nierdzewnej.

0842

Butelka szklana KLAGENFURT
Nowoczesna szklana butelka o pojemności 500 ml z metalową zakrętką. Produkt w etui z neoprenu, dostępne w kilu opcjach kolorystycznych.
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HHhome & drinkware

stainless steel, bamboo

500 ml

stainless steel

750 ml 

bamboo 

550 ml 

LEAKPROOFLEAKPROOF

LEAKPROOF

24h warm

36h cold

24h warm 36h cold

ø 6,4 × 24,8 cm

L3  T4

4 × 4

73.40 PLN

ø 5,8 × 21 cm

L3

4 × 4

29.82 PLN
ø 6,8 × 20,5 cm

L3

3 × 3

77.67 PLN

1362

Kubek bambusowy VALDEMORO
Kubek wykonany ze stali nierdzewnej z obudową wykonaną z 
bambusa. Produkt posiada nakrętkę, a także pojemność 550 ml.

1514

Butelka SAN MARINO
Smukła, biała butelka z zakrętką - wykonana ze stali 
nierdzewnej. Produkt o pojemności 750 ml.

2334

Termos próżniowy o podwójnych ściankach
Termos próżniowy o pojemności 400 ml z podwójnymi ściankami, z kubkiem do picia i paskiem do 
przenoszenia. Wykonany jest ze stali nierdzewnej i posiada powłokę bambusową.
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stainless steel 

800 ml

stainless steel

550 ml

LEAKPROOFLEAKPROOF

LEAKPROOF

stainless steel

750 ml 

24h warm

36h cold

24h warm 36h cold

ø 6,7 × 27,2 cm

L3

4 × 4

37.51 PLN

ø 7,8 × 31,5 cm

L3

4 × 4

65.45 PLN
ø 7,2 × 25 cm

L3

4 × 4

30.99 PLN

2294

Butelka do picia BINGOL
Butelka ze stali nierdzewnej o pojemności 800 ml ze szczelnym 
bambusowym wieczkiem, paskiem do przenoszenia.

0888

Butelka termiczna ze stali 
nierdzewnej MONTALCINO
Butelka termiczna z podwójnymi ściankami ze stali nierdzewnej. 
Produkt o pojemności 750ml w grafi towym kolorze.

2295

Butelka BREE
Butelka próżniowa do picia z podwójnymi ściankami, wykonana ze stali nierdzewnej ze szczelną 
zakrętką, dzięki której butelka nie przecieka, pojemność 550 ml.
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HHhome & drinkware

stainless steel

500 ml 

LEAKPROOF 

LEAKPROOF 

stainless steel

500 ml 

24h warm

36h cold

stainless steel

500 ml 

LEAKPROOF 

24h warm

36h cold

24h warm

36h cold

ø 6,9 × 23,5 cm

L3

3 × 3

38.88 PLN

24,5 × ø 6,7 cm

L3

3 × 3

44.43 PLN

ø 7 × 25,2 cm

L3

5 × 5

42.39 PLN

0429

Termos ze stali nierdzewnej BABYLON
Praktyczny termos z kubkiem ze stali nierdzewnej o pojemności 500 ml.

0430

Termos ze stali nierdzewnej CALERA
Praktyczny termos wykonany ze stali nierdzewnej o poj. 
500 ml. wyposażony w kubek o nietypowym kształcie.

2893

Termos ze stali nierdzewnej AUCKLAND
Fantazyjny, wykonany ze stali nierdzewnej termos o 

pojemności 500 ml. Produkt dostępny w kolorze czarnym.
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stainless steel

1000 ml 

LEAKPROOF 

stainless steel

500 ml 

LEAKPROOF 

24h warm

36h cold

stainless steel

500 ml 

LEAKPROOF 

24h warm

36h cold

0503 04

24h warm

36h cold

TOP
PRICE

TOP
PRICE

TOP
PRICE

ø 8,5 × 31 cm

L3

4 × 4

45.98 PLN

ø 7,4 × 24,7 cm

L3  C1

4 × 4

27.26 PLN

ø 7 × 24 cm

L3

5 × 5

27.26 PLN

5420

Termos ze stali nierdzewnej ALBUQUERQUE
Stylowy termos wykonany ze stali nierdzewnej w kolorowej 

obudowie, o pojemności 500 ml. Idealny na prezent. Produkt 
dostępny w trzech warianatch kolorystycznych.

5403

Termos ze stali nierdzewnej CLEVELAND
Termos ze stali nierdzewnej o pojemności 500 ml z 
kubkiem. Produkt dostępny w kolorze szarym.

5401

Termos ze stali nierdzewnej VIRGINIA BEACH
Metalowy termos ze stali nierdzewnej o pojemności 1000 ml z 

kubkiem. Produkt idealnie sparwdzi się podczas różnych wycieczek.
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BBbags

bags

04 05 06 77

REFLECTIVE600D polyester 

35,5 × 5,5 × 15 cm

TC1  TC1

8 × 5

9.98 PLN
34 × 7 × 12,5 cm

S1

12 × 6

11.88 PLN

0697

Saszetka na pas CARAVELAS
Praktyczna saszetka z regulowanym paskiem i zapinana 
na zamek błyskawiczny. Produkt wykonany z poliestru, 

dostępny w kilku podstawowych kolorach.

2350

Odblaskowa torba na talię COSENZA
Odblaskowa torba na talię wykonana z poliestru 

z regulowanym paskiem i dużą komorą.
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REFLECTIVE STRIPEREFLECTIVE STRIPE

REFLECTIVE STRIPE WATERPROOF

210D polyester non-woven

500D pvc

35 × 0,4 × 44,5 cm

S1  TT2

19 × 19

3.33 PLN
36,5 × 41 cm

S1  TT2

19 × 19

6.84 PLN

ø 23 × 50 cm

S2

15 × 10

49.98 PLN

0994

Worek sportowy z non-woven BOCHUM
Plecak zamykany na sznurek, wykonany z non-

woven. Posiada element odblaskowy.

0453

Worek sportowy MARCHTRENK
Neonowy worek sportowy, dostępny w kolorze żółtym i zielonym. 
Worek sportowy jest odblaskowy, dzięki czemu zwiększa widoczność 

wieczorem. Plecak wykonany z poliestru o gramaturze 65g/m2.

1516

Wodoodporna torba odblaskowa MALMEDY
Wodoodporna torba w jaskrawym kolorze z elementami odblaskowymi.
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BBBbags
co  on

03 04 05 06

03 04 05 08 09

co  on

co  on

ECO
friendly

ECO
friendly

ECO
friendly

40 × 0,3 × 52 cm

ST

26 × 27

9.74 PLN

39 × 0,3 × 41,5 cm

DTG1  DTG1

20 × 20

5.99 PLN

40 × 0,3 × 52 cm

ST

26 × 27

5.90 PLN

3466

Worek sportowy bawełniany SUVA
Torba bawełniana nie tylko na zakupy. Idealnie nadaje się również jako worek na buty, ubrania, 

itp. Posiada dużą powierzchnię pod nadruk. Gramatura 117 g/m².

0920

Worek sportowy bawełniany LONDONDERRY
Bawełniany worek sportowy o gramaturze 140g/m2. Plecak ze sznurkami w postaci ramiączek. Dostępny w kilku kolorach.

1298

Worek bawełniany STRANDBEK
Sportowy worek wykonany z bawełny, dostępny w kilku podstawowych kolorach. Worek o gramaturze 140g/m, zamykany za pomocą sznurka.
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03 04 05

03

non-woven

190T polyester

08 09

10 11 12 29 44

06

04 05 08

10 11 12 29 44

06

32,5 × 0,3 × 43 cm

S1  TT2

24 × 24

4.19 PLN

37 × 40,5 cm

S1  TT2

19 × 19

2.79 PLN

0861

Worek sportowy non-woven SEOUL
Worek sportowy typu non-woven dostępny w wielu wariantach kolorystycznych. Plecak zamykany na sznurek.

8515

Worek sportowy LEOPOLDSBURG
Worek sportowy zapinany za pomocą sznurka. Produkt wykonany z poliestru 180T-190T. 
Idealny jako plecak lub torba na ramię na każde zajęcia, nie tylko fi tness.
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BBBbags
210D polyester

0504 080603

10 11 12 29 44

cooling compartm
en

t

RFID SAFE

COOLING BAG

PROMO BAGCLOTHING BAG

LAPTOP BAG

PICNIC BAG

BACKPACK

BEACH BAG

SHOE BAG

HAND BAG

FAIR BAG

GYM BAG

SEATPILLOW

COSMETIC BAG

SHOPPING BAG

31,7 × 1 × 42,5 cm

TT2  TT2

20 × 24

7.60 PLN

0649

Worek sportowy-termiczny 2w1 ORIA
Worek sportowy 2w1 z termoizolacyjną wyściółką. Produkt wykonany z poliestru, dostępny w wielu kolorach.
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300D snow-polyester

600D snow-polyester 600D snow-polyester

padded straps

31 × 12 × 38 cm

TT2  TC1

15 × 10

36.66 PLN
28 × 11,5 × 45 cm

TT2  TC1

15 × 10

68.59 PLN

33 × 40,5 × 0,1 cm

TT2  TC2

15 × 10

9.89 PLN

0713

Worek sportowy non-woven MEXICO CITY
Grafi towy worek sportowy typu non-woven z czarnymi 
elementami. Worek posiada przegrodę główną 
zamykaną sznurkiem i przegrodę przednią.

1483

Plecak na laptopa DUDLEY
Nowoczesny plecak wysokiej jakości na laptopa. Produkt z dużą 
wewnętrzną kieszenią i przegródkami, zapinanymi na zamek. Plecak 

dostępny w kolorze czarnym, posiada wygodne regulowane ramiączka.

0889

Plecak TRAVELLER
Szary plecak z czarnymi elementami. Uszyty z poliestru, posiada 
dużą komorę główną oraz kieszeń z przodu, a także miękko 

wyścielane szelki. Obie kieszenie zapinane na zamek.
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BBBbags

14 29

600D polyester 600D polyester

0504

06 77

paper paper

FE

MA

FE

MA

TOP
PRICE

29 × 13 × 40 cm

TT2

20 × 10

13.99 PLN
23 × 40 × 9 cm

TC2  TT2

10 × 8

16.98 PLN

12 × 9 × 35 cm

S1

5 × 3

2.79 PLN
18 × 9 × 22,8 cm

S1

5 × 4

2.79 PLN

3532

Torebka prezentowa LOMMEL
Torebka na prezent z ciekawym wzorem i uchwytami ze wstążki.

3531

Torebka prezentowa na wino LOKEREN
Torebka na prezent z ciekawym wzorem. Format torebki 

doskonale nadaje się do zapakowania butelki wina.

0696

Plecak DERRY
Uniwersalny, wygodny plecak wykonany z poliestru 600D. 
Wyposażony w dużą przegrodę wewnątrz, przegrodę 
z przodu, miękki pasek na ramię i miękki panel. Plecak 
dostępny w czterech podstawowych kolorach.

0075

Plecak FASHION
Wygodny plecak, z dwoma przegrodami, zapinany na 
zamek. Przedmiot wykonany z poliestru z zamkami w 
neonowych kolorach. Dostępny w trzech kolorach.
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04 05

additional compartm
en

t

on

the shoulder stra
p 03

08 10

600D polyester

600D polyester

04 0503

08 10

26 × 16 × 50 cm

TC2  TT2

10 × 10

25.55 PLN

29 × 16 × 38 cm

TC2  TT2

12 × 8

22.73 PLN

4170

Plecak CADIZ
Jednokolorowy, wygodny plecak dostępny aż w sześciu wariantach kolorystycznych. Produkt wykonany z poliestru, posiada dwie 
komory: główną i przednią, obie zamykane na zamek błyskawiczny. Plecak jest wygodny ze względu na regulowane ramiączka.

4191

Plecak na jedno ramię CORDOBA
Stylowy plecak na jedno ramię, dostępny w kilku kolorach. Modny i oryginalny produkt, 

posiadający główną kieszeń i przegródkę, zapinaną na zamek błyskawiczny.
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BBBbags

adjustable & padded
st

ra
p

3 pockets

05

08

1680D polyester

600D polyester

600D polyester

420D polyester

TOP
PRICE

48 × 21 × 34 cm

TT3  TC2

10 × 10

51.18 PLN
50 × 30 × 20 cm

TT3  TC2

20 × 6

19.95 PLN

57 × 33 × 33 cm

TC2  TT3

15 × 8

39.84 PLN
43,5 × 28 × 20 cm

TC2  TT2

12 × 10

16.98 PLN

8940

Torba na ramię GIBRALTAR
Torba na ramię z regulowanym paskiem, wykonana z 
poliestru 420D. Wewnątrz znajduje się duża przegroda 

i wzmocniony spód. Pakowany w torebkę foliową.

8247

Torba sportowa TRICOLORE
Trzykolorowa, pojemna torba sportowa. Posiada trzy 
praktyczne przegródki zamykane na zamek, regulowany 
uchwyt do noszenia na ramie oraz dwa krótkie uchwyty.

2078

Torba sportowa, podróżna SALAMANCA
Ta torba jest idealna dla ludzi aktywnie uprawiających sport, 

będących w podróży czy też wybierających się na wypoczynek. 
Główna kieszeń jest bardzo pojemna, płynnie regulowany pasek 

na ramię posiada dodatkowo miękką poduszkę, a rączki są bardzo 
wygodne. Boczne kieszenie torby mogą być wykorzystane na 

drobiazgi. Wyjątkowo odporny materiał, z którego wykonana jest 

torba, czyni ją trwałą i sprawia przyjemność podczas noszenia.

0707

Torba sportowa MARANELLO
Czarna torba sportowa z dwoma kieszeniami zapinanymi 
na zamek oraz regulowanym paskiem na ramię.
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04

07

05

08

04

05

08

09

10

10

600D polyester

600D polyester

61 × 28 × 32 cm

TC2  TT3

15 × 10

45.85 PLN

52 × 26 × 23 cm

TT3  TT3

12 × 12

28.54 PLN

0056

Torba sportowa GASPAR
Wygodna, duża torba sportowa z rączkami i dłuższym regulowanym paskiem. Torba posiada główną przegrodę 
wewnętrz zapinaną na zamek. Produkt wykonany z poliestru, dostępny w kilku kolorach.

2061

Torba sportowa PALMA
Modna, duża i w ciekawym kształcie torba sportowa i podróżna. Wykonana z wytrzymałego materiału, jakim jest poliester, posiadająca kieszeń główną 

i przednią zapinaną na zamek oraz regulowany pasek z miękką poduszką i wygodną rączką. Torba bardzo funkcjonalna, dostępna w kilku kolorach.
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BBBbags

4 wheels

360° rotating wheel
s

TSA lock

2 handles

additional shoulder st
ra

p

600D polyester microfi bre

28,5 × 15 × 40 cm

TT2

15 × 10

109.94 PLN
55 × 21 × 52 cm

TT3

20 × 10

68.27 PLN

39,5 × 22 × 56,5 cm

L3

4 × 1

256.54 PLN

0907

Walizka na kółkach ESPRIT
Wytrzymała walizka typu trolley. Posiada 4 kółka i dużą 
komorę główną, kieszeń zamykaną na zamek błyskawiczny 

oraz teleskopowy uchwyt do prowadzenia. Może być 

bagażem podręcznym (kabinowym). Zamek TSA.

0150

Torba podróżna LANGWASSER
Duża, czarna torba podróżna z dwoma uchwytami do noszenia 
w dłoni oraz dodatkowym paskiem na ramię. Zapinana na zamek, 
posiada dodatkową kieszeń na telefon z przodu torby.

1377

Plecak na laptopa CHESTERFIELD
Stylowy, czarny plecak na laptopa. Przedmiot z dużą wewnętrzną 
kieszenią oraz dwoma dodatkowymi kieszeniami zapinanymi 
na zamek. Plecak posiada ciekawy i wygdodny uchwyt.
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peva 600D polyester

100 × 57,5 cm

ET  S2

6 × 3

8.89 PLN
110 × 60 × 8 cm

TT3  L3

4,5 × 0,8

149.44 PLN

3801

Pokrowiec na ubrania SANTANDER
Dzięki tej praktycznej torbie na garnitur wykonanej z wysokiej 
jakości poliestru z wieloma przegródkami na zamek oraz odpinanym 

paskiem na ramię, Twój garnitur pozostanie gładki podczas podróży. 
W górnej części znajduje się wieszak, więc możesz w każdej 

chwili powiesić torbę w wygodnym miejscu. Wszystkie rzeczy, 

których potrzebujesz w podróży zmieszczą się bez problemu.

3962

Pokrowiec na ubranie GIJÓN
Idealny w każdej podróży! Dzięki temu praktycznemu pokrowcowi 

na ubranie wykonanemu z nieprzemakalnego materiału PEVA z 
zamkiem błyskawicznym oraz okienkiem, Twój garnitur pozostanie 

gładki w czasie podróży. Dostepny w kolorze czarnym.
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BBBbags
600D polyester

600D polyesternon-woven

42 × 11 × 31 cm

TC2  TT2

15 × 10

51.18 PLN

35,5 × 32 × 10,5 cm

TT2

17 × 12

51.18 PLN
38 × 28 × 6 cm

TT3  TC2

25 × 15

5.95 PLN

3335

Teczka na dokumenty non-woven OLDHAM
Dobra transakcja za małe pieniądze! Torba wykonana z materiału 

non-woven (80 gsm) oferuje wiele możliwości zastosowania. Ma 
także dużą powierzchnię reklamową. Wyposażona w dużą komorę 

główną z zamkiem błyskawicznym i przednią kieszeń, jest doskonałym 

gadżetem za niewielkie pieniądze! Logotyp umieścimy pod zamkiem.

9081

Teczka A4 z segregatorem
Luksusowa teczka A4 z segregatorem, wyposażona w praktyczne 
przegródki oraz poręczny uchwyt. Połączenie funkcjonalności i 

doskonałego stylu. Logotyp można umieścić w prawym dolnym rogu.

5080

Torba na laptop MENORCA
Praca w podróży! Ta torba na laptopa z regulowanym paskiem na ramię 
i rączką wykonaną z mocnego poliestrowego materiału wyposażona 
jest w praktyczny zatrzask i liczne przegródki. Torba doskonale nadaje 
się do pracy i do szkoły. Właśnie dlatego bardzo ją polecamy!
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03

04

05

09

04

09

05 08

10

70D nylon

600D polyester

38,5 × 7 × 29 cm

S1  TT2

20 × 10

28.45 PLN

38 × 31,5 × 5 cm

TC2  TT2

20 × 10

22.81 PLN

0055

Torba na laptop FERROL
Praktyczna torba na laptop z uchwytem i szelkami. Przedmiot wykonany z poliestru. Wyposażony w przestronną komorę wewnętrzną i przegrodę z przodu.

4898

Torba na ramię IBIZA
Gustowna i wytrzymała szkolna torba wykonana z wysokiej jakości nylonu. Posiada przystosowany do regulacji pasek na ramię i oprócz głównej kieszeni ma 
liczne dodatkowe przegródki przydatne w szkole, na targach lub konferencjach. Praktyczny zamek błyskawiczny zapewni Ci szybki dostęp do Twoich rzeczy.
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BBBbags

co  on

short handles - 35
cm

co  on

long handles - 75
cm

ECO
friendly

ECO
friendly

38 × 0,3 × 41 cm

DTG1  TC3

26 × 27

4.19 PLN
37 × 0,2 × 41 cm

DTG1  ST

26 × 27

4.48 PLN

2164

Torba bawełniana MANACOR
Bawełniana torba w naturalnym kolorze z długimi uchwytami. Torba 
dobrej jakości, dzięki czemu można ją używać przez długi czas. Można 

ją bezpiecznie prać. Długość ucha wynosi 75cm a gramatura 140 g/m².

2547

Torba bawełniana ARRECIFE
Naturalnej barwy bawełniana torba z krótkimi uchwytami. 
Torby bawełniane są dobrej jakości i dzięki temu można je 

używać przez długi czas. Można je bezpiecznie prać. Torba 

bawełniana o długości ucha: 35cm i gramaturze 140 g/m².



151

co  on

06

co  on

03

short handles

long handles

03 04 4405 10

ECO
friendly

ECO
friendly

42 × 0,2 × 38 cm

ST  ST

26 × 27

5.64 PLN

42 × 0,2 × 38 cm

ST  TT2

26 × 26

5.64 PLN

0416

Torba bawełniana FRANCA
Kolorowa torba bawełniana (110 g/m2) z dwoma długimi uchwytami. Dostępna w kilku kolorach.

0415

Torba bawełniana MONZA
Biały kubek ceramiczny w klasycznym kształcie. Przedmiot o 
pojemności 300 ml, idealny do picia ciepłych, jak i zimnych napojów.
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BBBbags
co  onco  on

ECO
friendly

ECO
friendly

38 × 0,2 × 41 cm

ST  DTG1

26 × 27

4.78 PLN
40,5 × 6 × 42 cm

ST

26 × 27

8.64 PLN

3465

Torba bawełniana LOJA
Torba bawełniana z 1 długim uchwytem, wykonana z grubego i 

wytrzymałego materiału. W naturalnym kolorze o gramaturze 153 g/m².

1487

Torba bawełniana LEHBEK
Wygodna torba bawełniana z jednym długim 

uchem, wykonana z materiału non-woven.
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co  on co  on

co  on

ECO
friendly

ECO
friendly

ECO
friendly

38 × 0,3 × 42,5 cm

ST

26 × 27

7.69 PLN

38 × 0,3 × 41,7 cm

ST

26 × 27

5.55 PLN

37,5 × 0,3 × 42 cm

DTG1  ST

19 × 19

8.46 PLN

1369

Torba bawełniana NORDKOOG
Wygodna torba wykonana z bawełny, wyposażona w dwa rodzaje 
uchwytów - parę małych uszu oraz jedno długie ucho.

0859

Torba bawełniana składana FERRARA
Wygodna składana torba na zakupy oraz na plażę. 
Torba wykonana z bawełny, w naturalnym kolorze o 

gramaturze 120g/m2. Do torby dołączone etui.

1411

Torba bawełniana KLEHOLM
Torba na zakupy, wykonana z bawełny o gramaturze 100g/m² z 
dwoma długimi uchwytami. Dzięki sznureczkowi ze ściągaczem 

torbę można wygodnie złożyć do niewielkich rozmiarów.
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BBBbags
co  on

recycled co  on

03 04 05 06

ECO
friendly

ECO
friendly

20,2 × 14,5 × 29,5 cm

ST  TT2

13 × 7

12.47 PLN

37,6 × 0,2 × 41,7 cm

ST TT2

26 × 27

5.98 PLN

2358

Torba bawełniana z recyklingu CHELMSFORD
Torba bawełniana długimi uchwytami pochodząca z recyklingu. Posiada certyfi kat OEKO TEX Standard 100. Gramatura 140 g/m².

1831

Torba bawełniana ALANYA
Torba bawełniana z certyfi katem OEKO TEX Standard 100 z 
szydełkowaną częścią środkową, która zapewnia rozciągliwość torby.
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co  on co  on

co  on co  on

ECO
friendly

ECO
friendly

ECO
friendly

ECO
friendly

28 × 0,2 × 32 cm

ST  DTG1

15 × 20

2.99 PLN
22 × 0,3 × 26,3 cm

ST

15 × 20

2.99 PLN

30 × 0,3 × 49,5 cm

ST

20 × 25

6.75 PLN
ø 24 × 44 cm

ST

14 × 14

16.58 PLN

1486

Torba bawełniana BORDELUM
Mała, wygodna torba bawełniana z uchwytem w naturalnym kolorze.

3464

Torba bawełniana ANTIBES
Klasyczna torba bawełniana z 2 krótkimi uchwytami. Wykonana 
z grubego, wytrzymałego materiału w naturalnym kolorze 
o gramaturze: 140g/m² nadającego się do prania.

0661

Worek sportowy bawełniany KALKUTTA
Ekologiczny worek sportowy ze sznurkiem, wykonany 
z bawełny w naturalnym kolorze o gramaturze: 

180 g/m². Worek można prać w pralce.

1477

Worek bawełniany BAGUETTE
Worek bawełniany w naturalnym kolorze ze sznurkiem do 

zamykania. Idealnie sprawdza się do przechowywania chleba.
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BBBbags
jute

ECO
friendly

jute

jute

ECO
friendly

44 × 37 × 19 cm

TT3  TC2

20 × 10

23.67 PLN

44,7 × 12,5 × 35,5 cm

TT3

20 × 10

19.98 PLN

7536

Torba jutowa KASTAMONU
Torba jutowa z solidnymi uchwytami na sznurek i pętelką do zamykania.

7528

Torba z juty, duża HANNOVER
Torba na zakupy wielokrotnego użytku. Wykonana 
jest z biodegradowalnej juty - materiału znanego 
z wytrzymałości. Idealna na zakupy.
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feltlaminated paper

ECO
friendly

ECO
friendly

38 × 9 × 41 cm

TT2

15 × 5

19.98 PLN
32 × 0,4 × 37 cm

S1

20 × 20

9.29 PLN

1373

Torba z filcu TRIESTE
Modna, szara torba na zakupy wykonana z fi lcu. 

Posiada długie uszy oraz zamykanie na zatrzask.

2423

Torebka papierowa RAPIDS
Torebka wykonana z papieru z materiałowymi, długimi uszami.
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BBBbags

non-woven 600D polyester

54 × 32 × 32 cm

TT3  TC2

15 × 10

22.30 PLN
36,2 × 46 × 2,5 cm

S1  TT2

15 × 10

39.99 PLN

8974

Torba na zakupy non-woven CAPIVARI
Dwukomorowa torba na zakupy non-woven zapinana 
na rzep. Praktyczna, wygodna i duża zmieści się w 
bagażniku samochodu, czy też koszyku na zakupy.

0568

Torba do bagażnika SANTA FE
Uniwersalna torba do bagażnika z trzema przegródkami. 
Torba wykonana jest z materiału, jakim jest poliester oraz 
non-woven. Produkt dostępny w kolorze czarnym.
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600D polyester 600D polyester

aluminium handle
s

44

05

77

05

44

77

aluminium handle
s

47,5 × 27 × 37 cm

TC2  TT3

15 × 8

64.98 PLN
47,5 × 27 × 38 cm

TC2  TT3

15 × 8

89.98 PLN

0059

Kosz na zakupy termiczny LAVAL
Praktyczny koszyk na zakupy z wyściółką termiczną, wykonany 
z poliestru 600D, zamykany na zamek błyskawiczny. Posiada 

wygodne, aluminiowe rączki. Dostępny w trzech kolorach.

0058

Kosz na zakupy BADEN-BADEN
Praktyczny koszyk na zakupy z wygodnymi, aluminiowymi 
rączkami, wykonany z wytrzymałego poliestru 

600D. Produkt dostępny w trzech kolorach.
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BBBbags

non-woven

TOP
PRICE

OWN DESIGN ALLOVER

non-woven non-woven

TOP
PRICE

TOP
PRICE

OWN DESIGN OWN DESIGNALLOVER ALLOVER

35 × 10 × 25 cm

DC2  T4

allover

Tel.

38 × 10 × 40 cm

DC2  T4

allover

Tel.
40 × 12 × 50 cm

DC2  T4

allover

Tel.

0532

Torba na zakupy EL SALVADOR
Torba z włókniny laminowanej to niezwykle wytrzymała torba. 

Praktyczna torba o gramaturze 140g/m2 sprawdza się na zakupach.

0531

Torba na zakupy HURGADA
Wygodna i solidnie wykonana torba z tkaniny non-woven 

z laminowaną powłoką o gramaturze 140 g/m².

0530

Torba na zakupy TAHITI
Praktyczna i wytrzymała torba z tkaniny non-woven z 
laminowaną powłoką o gramaturze 140 g/m².
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210D polyester

03 04 05 09

11

06 08 10

24 29 44

07

12

non-woven

04 05 0703 29

37,5 × 0,3 × 48 cm

TT2  TT2

23 × 20

4.36 PLN

30 × 0,1 × 40 cm

S1  TT2

18 × 20

1.88 PLN

1738

Torba na zakupy BURSSELS
Torba z matriału non-woven (gramatura 80g / m²).

0724

Torba składana na zakupy ELDORADO
Torba na zakupy, wykonana z poliestru 190T z dwoma krótkimi uchwytami. Dzięki sznureczkowi ze ściągaczem torbę 

można wygodnie złożyć do niewielkich rozmiarów. Produkt dostępny w wielu wariantach kolorystycznych.
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BBBbags
non-woven

non-woven

long handles

09

04 05 06

08 10 11

short handles

04 05 08 10 13

37 × 10,8 × 30,2 cm

S1  S1

25 × 10

4.19 PLN

38 × 42 × 0,3 cm

TT2  S1

25 × 25

2.99 PLN

8392

Torba non-woven NIVALA
Torba wykonana z wytrzymałego materiału non-woven, z dwoma krótkimi uchwytami. Świetnie sprawdzi się na zakupach.

0094

Torba non-woven ZAGREB
Praktyczna torba typu non-woven z dwoma uchwytami. Dostępna w różnych podstawowych kolorach z czarnymi elementami o gramaturze 80 g/m2.
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non-woven

non-woven 

short handles

non-woven

short handles

long handles

03 04 05 09

34,5 × 15,5 × 40 cm

S1

20 × 20

6.58 PLN

33 × 39 × 0,3 cm

S1  TT2

20 × 20

2.56 PLN

30 × 12,2 × 39,7 cm

S1  TT2

20 × 15

5.55 PLN

1388

Torba non-woven NORDHAGEN
Torba z krótkimi uszami wykonana z materiału non-
woven, wzmocniona szwem krzyżowym.

0913

Torba non-woven ERLANGEN
Praktyczna torba na zakupy z długimi uszami, wykonana z non woven. Torba w kolorze białym z 

kolorowymi uchwytami, dostępnymi w czterech podstawowych kolorach.

1387

Torba non-woven RABELSUND
Duża Torba z krótkimi uszami wykonana z materiału non-woven, 
wzmocniona szwem krzyżowym. Produkt dostępny w kolorze białym.
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BBBbags
70D polyester

non-woven

70D polyester

04

05

06

99

04

05

06

03

04

05

09

06

08

10

20 × 13 × 12,5 cm

TT1  S1

10 × 5

9.39 PLN
20,5 × 17 × 14,5 cm

TT1  S1

10 × 5

9.98 PLN

21 × 15,5 × 15 cm

S1

10 × 5

5.90 PLN
6,5 × 2,8 × 10,4 cm

T3

3,5 × 2,5

5.65 PLN

8721

Wkład chłodzący ARKTIS
Wkład chłodzący z wytrzymałego tworzywa sztucznego, znajdzie 

zastosowanie w każdego rodzaju torbie termicznej. Pojemność 170 ml.

1542

Torba termiczna NIEBY
Torba termiczna mieszcząca 6 puszek po 330 ml, 
zamykana na zamek. Torba została wykonana z materiału 

non-woven i wyposażona w praktyczny pasek.

7104

Torba termiczna na 6 puszek 0,5 MESA
Nylonowa torba-lodówka z praktycznym uchwytem, zapinana na 
zamek. Mieści 6 dużych puszek lub butelek o pojemności 0,5 l.

7004

Torba termiczna na 6 puszek 330 ml ASPEN
Torba-lodówka na 6 puszek 0,33 l. Wykonana z nylonu, 
z praktycznym uchwytem, zamykana na zamek. Produkt 
dostępny w czterech podstawowych kolorach.
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non-woven non-woven

300D + 600D polyester 70D polyester

04

05

03

04

05

07

04

05

77

20 × 14,5 × 15,5 cm

TT2  S1

8 × 6

9.97 PLN

27 × 21 × 15,5 cm

TT2  TC1

10 × 8

21.28 PLN
18 × 12 × 27 cm

S1

10 × 12

12.98 PLN

38,5 × 16 × 35 cm

TT2

15 × 8

9.98 PLN

8276

Torba-lodówka ARVIKA
Torba wykonana z materiału non woven zamykana jest na 
zamek błyskawiczny. Ma pasek do noszenia i dodatkową 

kieszeń na przodzie. Mieści 6 puszek (330ml każda).

0708

Torba termiczna non-woven
Dwukolorowa torba termiczna wykonana z materiału 

typu non-woven z dwoma uchwytami.

2472

Torba chłodząca SAN JUAN
Torba chłodząca wykonana z poliestru, z 
podwójnym zamknięciem na rzep.

0714

Torba-lodówka ELMONT
Torba-lodówka pomieści 6 lub 8 puszek bądź butelek 0,5l. Posiada 
raczkę i przegrodę z przodu, zamykaną na zamek błyskawiczny.
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BBBbags
70D nylon

non-woven

600D polyester

04

05

05

06

26,5 × ø 21,7 cm

TC2  TT2

12 × 8

33.66 PLN

ø 25 × 29 cm

TC2  TT2

ø 12

15.38 PLN

ø 28 × 37,5 cm

TC2  TT2

10 × 10

71.69 PLN

0139

Torba termiczna ALCUDIA
Duża torba termiczna z ramiączkiem. Torba z dużą 

przegroda wewnętrzna i przegrodą z przodu. Dostępna 

w trzech wariantach kolorystycznych

2897

Torba termiczna - puszka CALDERA
Torba-lodówka, która robi wrażenie! Wykonana jest z wytrzymałego 
poliestru 600D. Oprócz głównej komory chłodzącej zawiera 
także dwie kieszonki z siateczki. Wygodę noszenia zapewnia 
regulowany pasek. Dostępna w czerwonym i niebieskim kolorze.

7301

Torba-lodówka AUSTIN
Ta elegancka torba - lodówka została zaprojektowana tak, aby 
poza jedzeniem i napojami można było zabrać ze sobą wszystkie 
niezbędne w podróży rzeczy. Torba wyposażona w uchwyty, 
pasek na ramię oraz dodatkową kieszonkę zamykaną na zamek.

18,5 × 10 × 42 cm

S1

10 × 10

93.90 PLN

7693

Torba na wino LIMBOURG
Elegancka torebka na wino z poręcznym uchwytem, 

pomieści nawet dwie butelki. Idealna na prezent.
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travel
& care

pocket umbrella

03 04 05 0806 070201

09 10 11 12 24 29 44 99

170T polyester

ø 85 × (33 - 55) cm

TT2  S2

15 × 10

14.87 PLN

5188

Parasolka manualna LILLE
Niewielka i poręczna parasolka, którą możesz zabrać ze sobą wszędzie. Parasolka wykonana z 

mocnego nylonu. Posiada plasti kową rączkę i praktyczny pasek na rękę.
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TTtravel & care

190T pongee

04 0503

06 44

190T pongee

automatic open + cl
os

e

03 4405

pocket umbrella

pocket umbrella

ø 98 × 68 cm

TT2 TC2

15 × 10

41.99 PLN

ø 96 × (31 - 57) cm

TC2  S2 TT2

15 × 10

61.89 PLN

3519

Parasolka automatyczna BIXBY
Wytrzymała, składana parasolka wykonana z tkaniny poliestrowej pongee 190T, z rączką z 
włókna szklanego/metalu. Parasolka otwiera się i zamyka automatycznie.

0885

Parasolka ERDING
Niewielka parasolka z gumowaną rączką-karabińczykiem, który można łatwo zamocować do plecaka czy torebki.
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190T pongee

190T pongee

automatic

03

05

02

09
04

12

automatic

08

11

14

29

ø 105 × 87 cm

TC2  TT2

20 × 15

35.97 PLN

ø 103 × 85,5 cm

TC2  S2

20 × 15

36.48 PLN

1869

Parasol automatyczny LEXINGTON
Parasol automatyczny wykonany z materiału 190-T pongee, ma dwukolorową metalową rączkę pokrytą gumowym materiałem.

3472

Parasol automatyczny PARIS
Czarny parasol o wyjątkowym designie. Rączka oraz krawędzie parasola są w tym samym, ale innym niż całość 
kolorze. Parasol posiada materiałowy pokrowiec. Pojedynczo pakowane w woreczek foliowy.
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TTtravel & care
190T polyester

01 0302 04 05

06 07 08 09 10

11 12 24 29 44

59 99

automatic

ø 105 × 88 cm

TT2  S2

20 × 15

22.89 PLN

5131

Parasol automatyczny, drewniany NANCY
Prosty, stylowy parasol z drewnianą rączką i trzonem oraz wysokiej jakości metalowym stelażem. Oferujemy szeroką gamę kolorów.
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recycled pet

170T polyester

06

07

0503

29 44

05 07

08 09

04

ECO
friendly

automatic

automatic

ø 105 × 88 cm

S2  TT2

20 × 15

29.98 PLN

89 × 89 × 83 cm

S2  TT2

20 × 15

28.11 PLN

2416

Parasol automatyczny
Automatyczny parasol wykokany z poliestru 170T z aluminiowym stelażem i miękkim uchwytem. Posiada panele w 2 kolorach.

2436

Parasol automatyczny
Automatyczny, wiatroodporny parasol z wykonany z wysokiej jakości włókna szklanego z zakrzywioną drewnianą rączką.



172

TTtravel & care
190T polyester190T polyester

190T polyester

automatic

103 × 101 × 86 cm

S2  TT2

10 × 10

55.45 PLN

ø 105 × 83 cm

TC2  TT2 S2

20 × 15

23.97 PLN

5137

Parasol automatyczny SARAJEVO
Nowoczesny, kolorowy parasol automatyczny z drewnianą rączką.

2386

Parasol w kształcie serca
Parasol w kształcie serca wykonany z poliestru z aluminiowym stelażem i zakrzywioną, 

gumowaną rączką. Idealny na ważne dni, takie jak ślub czy walentynki.
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03 04 05 06

08 09 10 44

04 05 08 09

170T polyester

170T polyester

TOP
PRICE

TOP
PRICE

automatic

automatic

ø 100 × 83 cm

TT2  S2

20 × 15

17.49 PLN

ø 100 × 83 cm

SU  TT2 S2

20 × 15

17.49 PLN

5085

Parasol automatyczny AIX-EN-PROVENCE
Parasol z prostą, drewnianą rączką. Kolorowe segmenty parasola łączone są na przemian z kolorem białym, 

dzięki temu parasol przyciąga wzrok i stanowi najtańsze, skuteczne medium reklamowe.

5086

Parasol automatyczny LE MANS
Automatyczny parasol z prostą, drewnianą rączką. Elegancki parasol, dostępny jest w kilku wariantach kolorystycznych.
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190T polyester 190T polyester

automatic
automatic

03 44 99

170T polyester

automatic

03

0806

04 05

09 44

TOP
PRICE

ø 123 × 97 cm

S1  TT2

20 × 20

33.98 PLN
ø 100 × 85 cm

TT2  S2

20 × 15

32.38 PLN

ø 108 × 83 cm

TT2  S2

20 × 15

17.79 PLN

5200

Parasol automatyczny LIMOGES
Automatyczny parasol z wygiętą, plasti kową rączką. Produkt dostępny w kilku różnych kolorach.

5202

Parasol automatyczny z fi ltrem UV AVIGNON
Stylowy, elegancki parasol automatyczny z fi ltrem UV, wykonany z 

poliestru 190T. Parasol posiada miękką rączkę i jest niezwykle lekki.

1529

Parasol manualny GET SEEN
Duży parasol manualny z neonowym szkieletem i 

obwódką. Wykonany z solidnego materiału 190T.
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190T polyester

190T polyester

STORMSAFE

automatic
04 05 08 09 10

03 07 44 99

ø 130 × 99 cm

TT2  S2

15 × 10

32.38 PLN

ø 123 × 100,5 cm

S2  TT2

25 × 20

44.35 PLN

5187

Parasol manualny XL HURRICAN
Niezwykle wytrzymały parasol. Trzon i pręty wyprodukowano specjalną techniką, zapobiegającą łamaniu się parasola. Teraz żaden 

deszcz nie zepsuje Ci humoru, ponieważ z tym parasolem możesz zawsze czuć się bezpiecznie, nawet w największą ulewę.

1531

Parasol automatyczny SUEDERDEICH
Duży parasol automatyczny wykonany z poliestru 190T. Produkt dostepny w kilku podstawowych kolorach.
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TTtravel & care

COMPOSTABLE

ECO
friendly

XL

ET (N1)  ET (N2)

9 × 13

2.65 PLN
XL

T2

4 × 4

3.98 PLN

XL

TT3

10 × 6

28.89 PLN
one size

ET(N1)

5 × 5

6.92 PLN

1882

Biodegradowalne poncho 
przeciwdeszczowe FLEURUS
Bezft alanowe, biodegradowalne ponczo przeciwdeszczowe 
wykonane z PLA z pokrowcem. To poncho jest 

wyborem przyjaznym dla środowiska.

9101

Płaszcz przeciwdeszczowy 
CLERMONT-FERRAND
Płaszcz przeciwdeszczowy zapinany na zatrzaski z 
tworzywa PVC, z kapturem i kieszeniami. Dostępny w 

rozmiarze XL, przeźroczysty lub w niebieskim kolorze.

0978

Płaszcz przeciwdeszczowy GREAT FALLS
Praktyczny, transparentny płaszcz przeciwdeszczowy. 
Idealny na deszczową pogodę.

9218

Peleryna przeciwdeszczowa TOURS
Praktyczna, transparentna peleryna przeciwdeszczowa w jednym 
rozmiarze. Bez problemu zmieści się w każdej torebce.
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3 7

4 8

4 9

04 05 06 09

XL

TT3  S2

10 × 6

51.18 PLN

12,6 × ø 6,4 cm

T4

ø 3

4.68 PLN

8647

Poncho przeciwdeszczowe LYNNFIELD
Nasze poncho przeciwdeszczowe sprawi, że już nigdy więcej nie zmokniesz! Doskonałe w podróży – 

plasti kowe etui w kształcie kulki nie tylko ułatwia zabieranie poncho ze sobą.

9205

Dwustronny płaszcz 
przeciwdeszczowy NANTERRE
Płaszcz przeciwdeszczowy z kapturem i kieszeniami, zapinany 
na zatrzaski. Dostępny w trzech zestawieniach kolorystycznych: 
srebrno-czarny, zielono-niebieski, żółto-niebieski.
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TTtravel & care

06
05

08

10
24

29

ALERT!
ALERT!

ALERT!
ALERT!

BATTERIES INCLUDED ALARM

5,5 × 9,5 × 0,4 cm

DC1  T2

4 × 3

1.39 PLN

6 × 4 × 1,9 cm

T2

2 × 1,5

8.46 PLN
ø 4,5 × 0,8 cm

DO  L2

ø 2,5

11.69 PLN

8659

Wieszak na torebkę ROSE HILL
Idealny prezent dla każdej kobiety. Dzięki temu eleganckiemu 
wieszakowi damska torebka nie będzie już brudzić się na ziemi.

0845

Brelok plastikowy z alarmem 
bezpieczeństwa OVADA
Wykonany z plasti ku i ABS brelok z mechanizmem alarmowym, 
zawiera 3 baterie coin cell. Dostępny w czarnym kolorze.

7918

Identyfi kator bagażu KEMER
Kolorowy i modny gadżet, który sprawi, że Twój klient będzie o Tobie pamiętać nawet w czasie podróży. 

Na papierowej wkładce można zapisać imię, nazwisko, adres i kraj podróżującego.
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04070503

03

05

04

06

10

03

06

34 × 25 × 10 cm

TT1

6 × 3

7.29 PLN

adjustable 5 × max.190cm

S2

50 × 3

8.89 PLN
3,6 × 3,6 × 7,8 cm

T2

2,5 × 3

0.94 PLN

1769

Wieszak na torebkę ARMANT
Upominek dla ludzi, dla których ważna jest swoboda w 
podróży. Wieszak jest bardzo łatwy w użyciu: wystarczy 

zawiesić go na rączce od walizki i powiesić na nim torbę.

1344

Pasek do bagażu MOORDEICH
Pasek zabezpieczający do bagażu, zapinany klamrą. Uchroni 

walizkę czy plecak przed przypadkowym otwarciem.

3125

Poduszka podróżna ORLEANS
Welurowa, dmuchana poduszka podróżna o ergonomicznym kształcie, dzięki której można wypocząć podczas długiej podróży.
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1,5 m

1,5 m

ALARM

8,8 × 5,4 × 0,7 cm

T2  DC1

6 × 4

2.99 PLN

ø 5 × 1,5 cm

T2  DC1

ø 3,5

2.48 PLN
ø 4,3 × 2,3 cm

T2

ø  3

2.31 PLN

6,5 × 6,9 × 2,5 cm

L3

4 × 2

37.94 PLN

1507

Zegar podróżny metalowy LAUSANNE
Ładny i jednocześnie bardzo praktyczny zegar. Solidnie wykonany 
i bardzo wygodny w podróży. Zegar metalowy zapakowany 

jest w stylowe etui. W zestawie dołączona jedna bateria.

2298

Taśma miernicza Binche
Gumowa taśma miernicza o długości 1,5 m 
schowana w plasti kowym pudełku.

8824

Centymetr krawiecki 1,5 m BUENOS AIRES
Praktyczny, plasti kowy centymetr krawiecki o długości 
1,5 m. Produkt dostępny w kolorze białym.

8003

Podróżny zestaw krawiecki LE HAVRE
Podróżny zestaw do szycia. Nożyczki, igły, nici, agrafk i, 
nawlekarka do nici i zapasowe guziki - wszystko czego 

potrzebujesz, aby uniknąć konfekcyjnych „niespodzianek”. Zestaw 

w praktycznym pudełku w kształcie karty kredytowej.
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ø 7,2 × 16,7 cm

T4

5 × 2

41.44 PLN

15 × 15 × 4,7 cm

L3

4 × 1

44.80 PLN

6,2 × 5,9 × 4,6 cm

T3  DC1

4 × 2,5

20.89 PLN

3212

Zestaw do pielęgnacji obuwia CANNES
Ten kompletny zestaw do pielęgnacji obuwia będzie świetnym prezentem dla każdego, kto dba o elegancki wygląd. W skład zestawu wchodzą 

dwie szczotki, metalowa łyżka połączona ze szczotką do ubrań, dwie pasty (czarna i bezbarwna) oraz gąbka do aplikacji pasty.

0394

Adapter podróżny plastikowy PERU
Uniwersalny adapter zasilania, który spełnia standardy zasilania większości krajów na świecie (US, UK, AUS, EU). Logotyp można umieścić na etui.

3231

Zestaw do pielęgnacji obuwia GRENOBLE
Zestaw do pielęgnacji obuwia zamknięty w stylowym, brązowym etui ze skórki ekologicznej. Bezbarwna pasta, mała gąbka do czyszczenia, szczotka do 
obuwia, szmatka do polerowania i aplikacji pasty oraz łyżka do butów - wszystko, czego potrzebujesz, by w każdej chwili odświeżyć swoje obuwie.
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7,3 × 10,5 × 2,8 cm

L3  T4

5 × 3

22.81 PLN
10,8 × 6,8 × 2,3 cm

DC1  S1

5 × 3

14.44 PLN

ø 6,2 × 1,1 cm

DC1  T3

ø 3,5

9.98 PLN

2793

Zestaw do manicure AVOLA
Użyteczny i przykuwający uwagę zestaw do manicure 
składający się z nożyczek, pilnika, obcinacza do paznokci 

i pęsety. Całości dopełnia etui z PU (poliuretanu).

0132

Zestaw do manicure FRAGA
Stylowy zestaw do manicure, zawierający nożyczki, obcinaczka do 
paznokci, pilnik, przyrząd do czyszczenia paznokci, przyrząd do 

usuwania skórek oraz cążki. Dostępny w jasnozielonym kolorze.

0670

Lusterko kieszonkowe MARSEILLE
Lusterko kieszonkowe idealne dla każdej kobiety wykonane 
ze skóry syntetycznej ze szkłem powiększajacym.
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bamboo

ECO
friendly

ø 10,8 × 8,2 cm

ET(N1)

4 × 2

18.69 PLN

28 × 28 × 2,9 cm

L3

6 × 4

106.72 PLN

7,6 × 6,9 × 7 cm

T3

2,5 × 1

5.47 PLN

2446

Waga łazienkowa Herve
Cyfrowa waga łazienkowa z bambusową obudową. Maksymalne 
obciążenie 150 kg. Waga wyświetla odczyt w jednostkach: kg / lb / st.

2308

Kaczka do kąpieli BLANKENBERGE
Kaczka do kąpieli Blankenberge to radość dla każdego 

dziecka. Urozmaici codzienny rytuał.

1885

Zestaw do kąpieli QUÉBEC
Małe spa, które pomoże Twojemu klientowi odpocząć. 
W drewnianym wiaderku znajdziesz pumeks, gąbkę, 

szczoteczkę do czyszczenia paznokci i gąbkę roślinną.
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25,5 × 14,5 × 11 cm

TT1  S1

10 × 5

24.98 PLN
20 × 7 × 25 cm

TT2  S1

10 × 5

44.35 PLN

2011

Kosmetyczka LA ROCHELLE
Tę gustowną kosmetyczkę polecamy wszystkim, którzy cenią sobie 
wygodę. Kosmetyczka wykonana z mocnego nylonu, posiada wiele 
przegródek, w których z łatwością pomieścisz wszystkie niezbędne 
podczas podróży kosmetyki. Dodatkowo wyposażona jest w 
metalowy haczyk do zawieszenia np. pod prysznicem. Teraz zawsze 
będziesz mieć łatwy dostęp do szamponu czy żelu pod prysznic.

0138

Kosmetyczka CHARLESTOWN
Czarna kosmetyczka z dużą wewnętrzna przegrodą, 
trzema kieszeniami zamykanymi na zamek i czterema 
elastycznymi paskami. Do kosmetyczki również dołączony 
jest haczyk, który służy do zawieszenia kosmetyczki.
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co  on, cork

ECO
friendly

21 × 5,2 × 16 cm

S1  TT2

12 × 8

8.98 PLN

15 × 26 × 5 cm

TT2

10 × 8

34.78 PLN
one size fi ts all

HF  S1

6 × 5

8.46 PLN

3536

Czapka i rękawiczki UTRECHT
Coś w sam raz na zimę - zestaw, na który składają się 
czapka i rękawiczki. Możesz na nich nadrukować, co 

tylko chcesz! Całość pakowana w torebkę foliową.

1618

Termofor wełniany KALIBO
Rozgrzewający termofor o pojemności 550ml. Produkt przyjemny 

w dotyku w kolorze czarnym oraz wełnianym pokrowcu.

2189

Kosmetyczka ARLON
Kosmetyczka bawełniana częściowo pokryta 
korkiem i zamykana na suwak.
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stainless steel

500 ml 

LEAKPROOF BLANKET SIZE: 180 X 120 CM

24h warm 36h cold

03 05 44

BLANKET SIZE: 150 X 120 CM

8234

Siedzenie-poduszka non-woven MANCHESTER
Wygodne! To siedzisko wykonane z materiału non-woven (75 gsm) jest idealnym towarzyszem. Może być stosowany 

na stadionie, pikniku, itp. Dzięki tej poduszce zawsze można usiąść wygodnie i zabezpieczyć się przed zimnem.

Składana konstrukcja i gumki ułatwiają transport. Logotyp umieścimy na jednej z cześci poduszki.

34,5 × 32 × 1 cm

TT2  TC1

20 × 5

7.95 PLN

3319

Koc uniwersalny z polaru ARNHEIM
Idealny koc! Ten koc z polaru (120 x 150 cm), wykonany z poliestrowej włókna (150 gsm) jest doskonałym kocem 
piknikowym - ze względu na folię pod spodem chroni przed wilgocią i brudem. Może być łatwo przenoszony dzięki 
okrężnemu rzepowi. Logotyp umieścimy na wierzchu. Pakowany pojedynczo w torebkę foliową.

30,5 × 21 × 10,5 cm

HF  TT2

15 × 8

46.40 PLN

3478

Zestaw polarowy koc 2w1 i termos LIVERPOOL
Idealny na chłodne wieczory, sprawdzi się świetnie w każdej podróży. Zawiera polarowy koc, który może służyć również jako poduszka oraz 

termos o pojemności 0,5 l. Twoje logo możemy wygrawerować na termosie lub naszyć na kocu. Zestaw pakowany pojedynczo w pudełko.

30 × 40 × 8 cm

HF  L3

4 × 4

99.98 PLN
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03

06

09

04

07

10

05

08

29

44

03

08

04

10

05

29

07

44

BLANKET SIZE: 180 X 120 CM

BLANKET SIZE: 180 X 120 CM

6902

Koc z polaru NASHVILLE
Duży, puszysty koc wykonany z miękkiego polaru, nieząstapiony zarówno w domu, jak i w samochodzie, 
na pikniku i kempingu. Do koca dołączono specjalny pasek z uchwytami do noszenia.

180 × 120 cm

HF  TC2

10 × 4

36.31 PLN

2775

Koc z polaru/poduszka 2w1RADCLIFF
Przytulny koc z polaru, który po złożeniu i zapięciu na suwak staje się poduszką. Szeroka gama kolorów sprawi, że na pewno znajdziesz wśród nich ten, 

który najbardziej pasuje do logo Twojej fi rmy. Pakowany pojedynczo w torebkę foliową. Rozmiar poduszki: rozmiar koca po rozłożeniu: 180x120cm.

31 × 30 × 7,5 cm

HF  TT2

6 × 4

37.98 PLN
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8 × 12 × 1,2 cm

ET(N1)  T3

4 × 2

6.84 PLN

ø 11,3 × 1 cm

ET(N1)  T3

5 × 1,5

6.84 PLN

0776

Kompres ANDOVER
Kompres na stłuczenia, który może chłodzić lub ogrzewać 

chore miejsce. Kompres można myć pod bieżącą wodą.

0777

Kompres SALINA
Kompres na stłuczenia, który może chłodzić lub ogrzewać 
chore miejsce. Kompres można myć pod bieżącą wodą.
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ø 9 × 1,5 cm

T3  ET(N1)

4 × 2

4.98 PLN
12 × 10 × 1,5 cm

ET(N1)  T3

4 × 3

5.98 PLN

15 × 9,2 × 1 cm

ET(N1)  T3

4 × 3

6.84 PLN
ø 11,5 × 1 cm

ET(N1)  T3

4 × 4

6.84 PLN

0775

Kompres ILLINOIS
Kompres chłodząco-ogrzewajacy z opatrunkiem chłodzącym i 
poduszką rozgrzewajacą w kształcie koła. Produkt należy myć pod 
bieżącą wodą. Uwaga: nie nadaje się dla dzieci poniżej 3 roku życia.

0774

Kompres BERKLEY
Kompres na stłuczenia, który może chłodzić lub ogrzewać 
chore miejsce. Kompres można myć pod bieżącą wodą.

0773

Kompres ANDORRA
Kompres na stłuczenia, który może chłodzić lub ogrzewać 

chore miejsce. Kompres można myć pod bieżącą wodą.

3381

Ogrzewacz do rąk PADOVA
Okrągły, przeźroczysty ogrzewacz do rąk. Przez przełamanie 

metalowej płytki wewnątrz ogrzewacza, ciecz się skrystalizuje i tym 
samym nagrzeje. Aby go użyć ponownie wystarczy umieścić we 

wrzącej wodzie (uwaga: nie nadaje się do kuchenki mikrofalowej).
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BATTERY INCLUDED 

04 05 06

ø 6,3 × 16,5 cm

TT1  HF T4

3 × 3

12.56 PLN

13 × 12 × 2,5 cm

S2  HF  T4

6 × 6

15.38 PLN
5,5 × 7,5 × 3 cm

T4

3 × 1

16.98 PLN

0884

Ręcznik sportowy SPORTY
Ręcznik sportowy (79 x 29 cm) z szybkoschnącego materiału, umieszczony w plasti kowej butelce. Zakrętka 

butelki ma otwierany uchwyt umożliwiający przypięcie butelki np. do paska od spodni.

0613

Ręcznik sportowy i kompres AMILLY
Ręcznik z mikrofi bry z wkładem chłodzącym. 
Produkt zapakowany w praktyczne etui.

0847

Opaska fi tness CLIFTON
Opaska fi tness z silikonu i plasti ku, zawiera 1 baterię coin cell. 
Informacja: licznik kroków (do 99 999), licznik kalorii i km/
mil, niskie zużycie energii, 5-cyfrowy wyświetlacz LCD.
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39 × 3 × 13,5 cm

L3

5 × 1

9.98 PLN

13 × 6,9 × 2,4 cm

T3  S1

5 × 3

32.38 PLN
25,5 × 4,7 × 52 cm

T4

4 × 2

23.84 PLN

2471

Przyrząd do ćwiczeń RESISTENCIA
Przyrząd do ćwiczeń fi tnessowych, z miękko 
wyściełanymi uchwytami. Kształtuje i wzmacnia 

mięśnie. Idealnie sprawdzi się w domowej siłowni.

2424

Gumowe taśmy do treningu ROSARIO
Taśmy treningowe wykonane z gumy. Zestaw 3 różnobarwnych 

taśm zapakowanych w półprzezroczyste etui.

2467

Przyrząd do ćwiczeń RESISTENCIA
Przyrząd do ćwiczeń fi tnessowych, które nie obciąża 
stawów. Świetnie sprawdzi się w domowej siłowni.
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1.000 ml 

ø 32 × 125-165 cm

ET(N2)

-

1016.78 PLN

19,6 × 5,2 × 9,6 cm

ET (N1)

18,5 × 8,5

36.66 PLN

15 × 11 × 3 cm

ET(N1)

7 × 4

8.12 PLN

1726

Dozownik do dezynfekcji SAINT JOHN
Wysokiej jakości automatyczny dozownik płynu do dezynfekcji 
rąk. Przymocowany jest do stabilnej kolumny, więc nie wymaga 

montażu na ścianie. Jest wygodny w użyciu i obsługiwany 
bezdotykowo, dzięki czemu zachowuje się całkowitą higienę 

podczas korzystania.Uniwersalny wygląd pozwala na ulokowanie 
go w dowolnym miejscu. Nadaje się idealnie do zastosowania na 

terenie szkoły, urzędu, sklepu, restauracji, hotelu lub fi rmy. Zasilany 

4 bateriami typu C. Istnieje możliwość umieszczenia logotypu 
lub dowolnej grafi ki w formacie A4 na powierzchni produktu.

1656

Chusteczki higieniczne RIO DE JANEIRO
Chusteczki higieniczne w ilości 15 sztuk. Idealne do 
używania na zewnątrz jak i w domu. Składnik aktywny działa 

przeciwbakteryjnie i antywirusowo. Chusteczki są wolne od FSC.

7520

Zestaw higieniczny
Podróżny zestaw higieniczny, składający się z 2 masek 
ochronnych, 2 par rękawiczek jednorazowych i 100 ml 
żelu dezynfekującego w przeźroczystej torbie.
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06

03

24

03

TOP
PRICE

TOP
PRICE

16 × 12 cm onesizefi tsall

T3

4 × 3

14.29 PLN
adjustable

S1  TT1

6 × 3

3.42 PLN

adjustable

T2

5 × 1,5

0.85 PLN

2031

Maseczka ochronna
Maseczka ochronna, 3-warstwowa z elastycznymi 
gumkami i drucikiem w części nosowej, dzięki któremu 
maseczkę można dopasować do kształtu twarzy.

0464

Maseczka ochronna TRABZON
Trójwarstwowa maseczka ochronna mocowana na elastyczne 
gumki, wykonana z włókniny i materiału meltblown. Posiada wszyty 

drucik, który ułatwia dopasowanie maseczki do kształtu twarzy.

0254

Maseczka ochronna SYRACUSE
Maseczka ochronna z fi ltrem spełniającym standardy KN95. 
Maska idealnie dopasowuje się do kształtu twarzy, posiada 

miękki uchwyt dzięki czemu jej użytkowanie jest komfortowe.
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300 ml 250 ml 

100 ml 

ø 4,9 × 19 cm

ET(N2)

6 × 12

25.55 PLN
ø 6,9 × 14 cm

ET(N2)

10 × 5,5

25.55 PLN

ø 4,5 × 11,5 cm

ET(N2)

6 × 6

19.57 PLN

1657

Żel do dezynfekcji RO GRANDE
Praktyczny żel do dezynfekcji o pojemności 100ml 
do zastosowania na zewnątrz lub w domu. Żel z 65% 

etanolem działa przeciwko bakteriom i wirusom.

8887

Żel do dezynfekcji RIO VERDE
Żel do dezynfekcji o pojemności 300 ml. Preparat jest skuteczny 
przeciwko 99,9% wszystkim bakteriom i niektórym wirusom.

3939

Środek dezynfekujący ROCHESTER
Środek dezynfekujący w sprayu 250 ml do prawie wszystkich 
powierzchni. Ma działanie antybakteryjne i antywirusowe.
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PHTHALATE FREE PHTHALATE FREE

04 05 08

09 10

04

05

06

08

09

10

173 × 66 × 15 cm

TT2  S2

16 × 8

35.46 PLN
ø 48 × 10 cm

S1  TT1

15 × 7

8.97 PLN

8639

Koło do pływania BEVEREN
Zabawa na plaży albo na basenie! Średnica koła 
nadmuchanego - 45cm, średnica koła na płasko - 55cm. 

Koło do pływania dostępne w kilku kolorach.

1041

Materac dmuchany LONG BEACH
Kto z nas nie lubi położyć się na materacu i beztrosko unosić się na 

wodzie lub wypoczywać wygodnie na campingu? Ten dmuchany 
materac będzie służyć Twoim klientom w wielu różnych sytuacjach. 

Materac dostępny w kilku wariantach kolorystycznych.
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PHTHALATE FREE

04

05

08

09

PHTHALATE FREE

PHTHALATE FREE

04

05

08

09

Panel 40 cm ø 26 cm

TT1  S1

16 × 4

4.19 PLN
Panel 40 cm ø 26 cm

S1  TT1

16 × 4

3.96 PLN

Panel 21,5 cm

S1  TT1

8 × 2

2.56 PLN

8261

Mini piłka plażowa ACAPULCO
Mała piłka, dwukolorowa, która daje dużo radości! Dostępna w kilku 
wariantach kolorystycznych. Uwaga - produkt wyprodukowany zgodnie 
z normami unijnymi, nie zawiera ft alanu. Średnica piłki wynosi 14 cm.

8260

Piłka plażowa wielokolorowa PALM SPRINGS
Wielokolorowa piłka plażowa. Produkt wyprodukowany zgodnie z 
normami unijnymi, nie zawiera ft alanu. Średnica ~25 cm, długość 

panelu: 40 cm. Idealny gadżet do gry w słoneczne dni.

0914

Piłka plażowa MONTEPULCIANO
Dwukolorowa piłka plażowa, dostępna w różnych wariantach 
kolorystyczynych. Dostosowana do norm unijnych (nie 

zawiera ft alanu). Długość panelu 40 cm a średnica 26 cm.
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PHTHALATE FREE

04 05 06 08

10 11 1209

PHTHALATE FREE

04 05 08 09

10 11 12 29

Panel 40 cm ø 26 cm

S1  TT1

16 × 4

3.98 PLN

Panel 40 cm ø 26 cm

S1  TT1

16 × 4

3.98 PLN

1051

Piłka plażowa dwukolorowa KEY WEST
Dwukolorowa piłka plażowa wykonana z wytrzymałego tworzywa, dostosowana do norm unijnych. Długość panelu: 40 cm, średnica piłki to 26 cm.

1029

Piłka plażowa ORLANDO
Piłka plażowa w transparentnych, „szronionych” kolorach przyciąga wzrok swoim świeżym wyglądem. 

Wykonana z mocnego tworzywa, zgodnie z normami unijnymi. Piłka o średnicy 26 cm.
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UV 400 PROTECTION

400 UV PROTECTION

04

08

10

14,5 × 15 × 4,8 cm

T4  T3

3,5 × 1

6.75 PLN
14,5 × 14,5 × 5 cm

T4  T3

3,5 × 1

5.90 PLN

14,2 × 15 × 4,7 cm

T3  T4

3,5 × 1

5.98 PLN

2465

Okulary przeciwsłoneczne NIVELLES
Okulary przeciwsłoneczne w czarnych oprawkach z 
kolorowymi szkłami, ochroną UV 400 kategorii 3.

3428

Okulary DUBAI
Pomarańczowe okulary przeciwsłoneczne, bez fi ltru 

UV. Doskonały gadżet na słoneczne dni.

1428

Okulary przeciwsłoneczne WOODLOOK
Okulary przeciwsłoneczne z ochroną UV400. Oprawa 

okularów wykonana jest z materiału imitującego drewno.
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UV 400 PROTECTION UV 400 PROTECTION

04

05

08

10

03

29

11

04

05

03

06

08

10

11

12
29

14,5 × 3 × 5 cm

T3  T4

3,5 × 1

4.44 PLN
14,3 × 14,3 × 4,8 cm

T3  T4

3,5 × 1

5.40 PLN

8758

Okulary przeciwsłoneczne ATLANTA
Stylowe i modne okulary plasti kowe z fi ltrem UV 
400 (posiadają certyfi kat). Wybierz kolor idealny 

dla Twojej fi rmy spośród dużej palety barw.

0598

Okulary przeciwsłoneczne DAKAR
Modne, plasti kowe okulary przeciwsłoneczne 400UV. 

Dostępne w różnych wersjach kolorystycznych.
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ø 13 × 15 cm

ET(N1)

4 × 5

9.49 PLN

85 × 80 × 50 cm

TT3  S2

10 × 5

93.90 PLN

5104

Krzesło składane YOSEMITE
Usiądź wygodnie! Składane krzesło w kolorze granatowym, ze stabilnym stalowym stelażem zapewni Ci komfort siedzenia 

w każdym miejscu. Krzesło posiada podpórki i uchwyt na butelkę lub kubek. Maksymalny ciężar - 150 kg.

0390

Zestaw zabawek do piaskownicy BONITO
Zestaw zabawek dla dzieci, który świetnie sprawdzi się na plaży i w piaskownicy. Zestaw zawiera: wiaderko, 
łopatkę, grabki, 2 foremki. Produkt nie nadaje się dla dzieci poniżej 3 roku życia.
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04 05 0806 10

WATERPROOF

SET OF 2

WATERPROOF

14,5 × 11,5 × 2,5 cm

T3

2 × 1,5

5.13 PLN
ø 135 × 170 cm

TT3  S2

20 × 20

49.98 PLN

0974

Klamerki do wieszania ubrań VIGO
Praktyczne i wytrzymałe klamerki (2 sztuki w 
zestawie) do wieszania ubrań lub ręczników w trakcie 
podróży. Produkt dostępny w kolorze szarym.

5070

Parasol plażowy FORT LAUDERDALE
Duży parasol plażowy z regulacją długości. Produkt 
dostępny w kilku wariantach kolorystycznych.

22 × 10,9 × 0,8 cm

S1  T3

5 × 2

5.38 PLN
22 × 0,2 × 35 cm

T3  S1

5 × 3

5.64 PLN

2835

Etui na tablet MALTA
Dzięki tej praktycznej plasti kowej osłonie tablety Twoich klientów będą 

chronione i równocześnie używane. Poprzez specjalne zamknięcia 

pokrywy może być wodoszczelna. Wystarczy zamknąć dwa zamki, zgiąć 
krawędzie. W ten sposób tablet jest chroniony przed wodą i piaskiem.

0844

Etui na telefon SUNBURY
Przeźroczyste etui na telefon z PVC, szczelnie zamykane, 

na sznurku. Praktyczny gadżet dla każdego.
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LLleisure
SET FOR TWO SET FOR FOUR 

47 × 19 × 44 cm

TT3  TC2

10 × 5

228.90 PLN
25 × 16,5 × 34,5 cm

TC2  TT3

12 × 6

198.98 PLN

6605

Plecak piknikowy GEORGIA
Ekskluzywny plecak na piknik. W plecaku znajdziesz 
wszystko czego potrzebujesz: obszerna przegroda chłodząca, 

termos ze stali nierdzewnej, dwa stalowe kubki, pojemniki 

na sól i pieprz, małą deskę, sztućce i serwetki.

6607

Plecak piknikowy VIRGINIA
Niebieski plecak piknikowy z wyposażeniem na 4 osoby. 
Zawiera komory chłodzące na jedzenie oraz butelki, plasti kowy 

zestaw naczyń i sztućców, małą deskę, korkociąg, pojemniczki 

na pieprz i sól oraz nóż. Zrelaksuj się na łonie natury!
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SET FOR TWO SET FOR TWO 

04

10

37,5 × 19 × 26 cm

ET(Z)

4,5 × 3

268.95 PLN
37 × 25,5 × 16,7 cm

ET(Z)

4,5 × 3

205.41 PLN

30 × 15,5 × 25 cm

ET(N1)

4,5 × 3

68.27 PLN

1163

Zestaw plażowy EGMOND
Zestaw plażowy zapakowany w biały wiklinowy kosz. Zestaw zawiera: kocz polarowy, czapkę z daszkiem, okulary, bidon 

i piłkę plażową. Do koszyka przymocowana jest metalowa blaszka. Zestaw dostępny w dwóch kolorach.

1446

Kosz piknikowy EMMERLEV
Biały kosz piknikowy dla 2 osób. Wyposażony w ceramiczne 
talerze i kubki, komplet sztućców oraz solniczkę i pieprzniczkę.

0858

Kosz piknikowy RIVA DEL GARDA
Klasyczny, czarny kosz piknikowy z komorą chłodzącą, 
wyposażenie wykonane z ceramiki, plasti ku i stali nierdzewnej.
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LLleisure
co  on

03 05 06 44

co  on

03 05 06 44

co  on

03 05 06 44

89 × 40 cm

ST

15 × 15

16.49 PLN

71 × 86 cm

ST

15 × 15

22.98 PLN

64,5 × 0,3 × 90 cm

ST  HF

15 × 15

19.98 PLN

0664

Fartuch kelnerski GRILLMEISTER
Praktyczny fartuch kelnerski wykonany z bawełny. Produkt dostępny w czterech kolorach. Fartuch o gramaturze 170g/m².

1383

Fartuch kelnerski MJOLDEN
Długi fartuch kelnerski z bawełny, dostępny w kilku kolorach. Produkt o gramaturze 160g/m².

1381

Fartuch kelnerski KOLDBY
Krótki fartuch kelnerski z bawełny. Produkt dostępny w kilku kolorach. Fartuch o gramaturze 160g/m².
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metal

TOOLS STAINLESS STEEL TOOLS STAINLESS STEEL 

TOP
PRICE

74 × 50 × 2 cm

TC2  TT3

15 × 10

65.45 PLN
37 × 10 × 8 cm

L3

5 × 2,5

65.71 PLN

28 × 59 × 1 cm

L3

5 × 2

22.73 PLN

0648

Zestaw sztućców do grilla OVAL PLATE
Zestaw metalowych sztućców do grilla, zawierający 
szczypce do obracania mięsa, łopatkę oraz widelec. 
Całość umieszczona w metalowej skrzynce.

0685

Ruszt do grillowania ryb VEGIE
Ruszt do grillowania jednocześnie trzech ryb, wykonany z nieprzywierającego metalu z drewnianą rączką.

8077

Zestaw do grilla AURORA
Nasz praktyczny zestaw do grilla zawiera wszystko, czego 
potrzebujesz: rękawicę, widelec, szczypce oraz metalową łopatkę 
z drewnianą rączką. Produkt dostępny w czarnym kolorze.
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co  on

AZO FREE

polyester

06

05

04

03

44

06

05

04

08

03 09

10

29

44

77

adjustable

HF  TT1  TC1

9 × 5

8.46 PLN

adjustable

TT1

9 × 5

7.43 PLN

0607

Czapka z daszkiem ARLINGTON
Poliestrowa czapka typu sandwich, 5-panelowa, z zapięciem 

na rzep. Produkt dostępny w kilku kolorach.

2466

Czapka z daszkiem 5 paneli SANTA FE
5-panelowa czapka z daszkiem wykonana z bawełny wolnej od AZO. Regulacja na rzep.
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co  on

AZO FREE

AZO FREE

co  on

060504 0803

09 10 29 44 77

060504 0803 07

09 10 12 29 44

adjustable

TC1  TT1

9 × 5

5.64 PLN

adjustable

TT1  HF

6 × 4

9.98 PLN

0466

Czapka z daszkiem SAN FRANCISCO
6-panelowa, sportowa i modna czapka z daszkiem, regulowana za pomocą metalowego zapięcia. Wykonana 

z wysokiej jakości bawełny. Produkt dostępny w kilku wariantach kolorystycznych.

0447

Czapka z daszkiem NEW YORK
5-panelowa, sportowa czapka z daszkiem, na której Twoja reklama zawsze będzie widoczna! Dostępna w różnych kolorach, zapinana na plasti kowy zatrzask.
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LLleisure

polyester

REFLECTIVE

polyester

REFLECTIVE FOR KIDS

06

05

10

co  on

AZO FREE REFLECTIVE

AZO FREEAZO FREE

adjustable

TT1  HF

9 × 5

15.29 PLN
adjustable

HF  TT1

9 × 5

15.99 PLN

adjustable

HF  TT1

9 × 5

10.97 PLN

8044

Czapka odblaskowa DALLAS
Ta 5-panelowa czapka nie tylko wygląda modnie, ale również sprawi, 
że będziesz widoczny w nocy. Wykonana z wysokiej jakości bawełny.

3398

Czapka odblaskowa z daszkiem, 
dziecięca SEATTLE
Idealny produkt dla wszystkich dzieci pod kątem ich 
bezpieczeństwa zarówno w drodze do szkoły, na zajęcia 

sportowe czy do przedszkola. Zawsze będą widoczne dzięki 

neonowemu kolorowi czapki (materiał: polyester).

3397

Czapka odblaskowa z daszkiem CHICAGO
Twoi klienci będą widoczni i bezpieczni dzięki tej 6-panelowej, 

neonowej czapce (polyester) z odblaskowym paskiem na daszku.
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polyester polyester

straw

060504 08

09 10 1211

060504 08

09 10 1211

28 × 23,5 × 14 cm

TT2  TT1

10 × 2

6.98 PLN
36 × 27 × 15 cm

TT2  TT1

10 × 2

10.69 PLN

ø 36 cm

TT1  TT2

10 × 2

19.98 PLN

8797

Kapelusz słomiany SUMMERSIDE
Słomkowy kapelusz, idealny na lato. Dzięki jego neutralnemu kształtowi, może być noszony zarówno przez mężczyzn, jak i przez kobiety.

0772

Kapelusz BALDWIN
Stylowy kapelusz z kolorową tasiemką do wyboru. Produkt wykonany 
z poliestru. Praktyczny kapelusz doskonały na upalne dni.

0771

Kapelusz MEMPHIS
Stylowy kapelusz z kolorową wstążką do wyboru. Produkt wykonany 
z poliestru. Praktyczny kapelusz doskonały na upalne dni.
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LLleisure
SET OF 3 BALLS 

13,5 × 4,5 × 4,5 cm

DC0

ø 2

21.95 PLN
23 × 7 × 16 cm

TC2  TT2

15 × 8

114.98 PLN

ø 21 cm

TT2

3,5 × 3,5

39.98 PLN

1494

Piłka CHAMPION
Klasyczna piłka do piłki nożnej w rozmiarze turniejowym. Doskonały przedmiot na sportowe rozgrywki.

3602

Gra w bule JACKSONVILLE
Zawsze modna gra w bule umili Ci czas spędzany na plaży 
lub kempingu. Gra zawiera komplet sześciu metalowych kul, 
małą drewnianą kulkę oraz taśmę do mierzenia odległości. 
Gra zespołowa do 3 osób, pakowana w nylonowe etui.

1279

Zestaw piłek do golfa
Zestaw 3 piłek do golfa, dzięki którym zdobędziesz najlepsze 
wyniki. idealny gadżet na wspólne rozgrywki,
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09

08

05

04

ø 5,6 cm

L2

2,5 × 2,5

4.19 PLN

18,5 × 8,5 × 1,8 cm

T2

2 × 2

2.14 PLN
ø 5 cm

T2

3 × 1,5

3.33 PLN

2700

Piłeczka antystresowa DUBLIN
Zrelaksuj się z naszą antystresową piłeczką. Piłeczka została 
wypełniona drobnymi granulkami, które pozwolą Ci na mały, relaksujący 

masaż. Produkt dostępny w kilku wariantach kolorystycznych.

0662

Klaskacz kibica
Klaskacz kibica wykonany z plasti ku to idealny gadżet na 

wydarzenia sportowe! Produkt dostępny w białym kolorze.

2718

Piłeczka antystresowa DERBY
Antystres w kształcie piłki wykonany z pianki. Gadżet w ciekawym 
kształcie, który zabierzesz ze sobą nawet do kieszeni.
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LLleisure

05
03

TOP
PRICE

LIGHTING

7,2 × 6,5 × 1,3 cm

T2  DC1

ø 1,5

2.48 PLN

ø 18,5 × 6,3 cm

ET(N1)  T4

3 × 3

33.97 PLN

ø 5,7 × 3,5 cm

DC1  T2

ø 3

5.90 PLN

0854

Piłka Hover Ball REGENSBURG
Bezpieczna zabawka - piłka z ABS, nie zawiera baterii 4 x AA. Doskonały gadżet dla każdego miłośnika piłki nożnej.

0852

Jo-jo świecące BELMONT
Zabawka z PS, z 1 diodą LED, zawiera 2 baterie coin cell. Pakowane w folijkę.

0595

Fidget spinner PASADENA
Fidget Spinner wykonany z wysokiej jakości plasti ku i stali nierdzewnej, łożysko kulkowe zapewnia obroty 

do 2 minut (przy optymalnym użytkowaniu). Produkt dostępny w czterech kolorach.
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OWN DESIGN ALLOVER

7,4 × 0,5 × 8,8 cm

DC1  T2

5,5 × 7,3

2.56 PLN

4 × 4 × 4 cm

DC1  T2

3 × 3

1.79 PLN

20,7 × 14,9 × 2,9 cm

T3

6 × 0,4

13.98 PLN

2292

Gra 4 in a row
Gra dla dwóch osób 4 in a row z żółtymi i różowymi pionkami. Plansza jest składana, dzięki czemu idealnie nadaje się na grę podróżną.

3938

Układanki ALBANY
Ćwicz cierpliwość z naszym zestawem układanek. Zestaw zawiera 24 różne układanki w kostkach. Ciekawy gadżet dla całej rodziny!

0178

Puzzle przesuwane HARO
Białe, przesuwane puzzle idealnie nadające się do kreatywnej zabawy. Nie nadają się dla dzieci poniżej 3 roku życia.
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wood

wood

wood

ECO
friendly

ECO
friendly

ECO
friendly

14,5 × 4,9 × 2,8 cm

T2  DC1

5 × 2

5.49 PLN

19 × 4,2 × 2,1 cm

T2  DC1

3 × 2

4.15 PLN

19,6 × 9,1 × 2,9 cm

T3  DC1

3 × 2

18.69 PLN

0980

Gra mikado drewniana FORT MEYERS
Popularna gra mikado wykonana z drewna umieszczona w drewnianym pudełku. Doskonały gadżet na wspólną rozrywkę.

2346

Gra Mikado i Domino FOLIGNO
Mikado i Domino Game wykonane z drewna w różnych kolorach, zapakowane w odporne drewniane pudełko.

0979

Gra domino KO SAMUI
Popularna gra domino wykonana z drewna umieszczona w drewnianym pudełku. Domino, nigdy się nie znudzi!
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non-woven

recycled paper

LIGHTING CHANGING LEDS

BATTERIES INCLUDED

8,2 × 1,5 × 1,2 cm

T1

3 × 0,8

1.97 PLN

20 × 20 cm

TT2

10 × 10

3.25 PLN

20,5 × 20,7 × 1,5 cm

S1  T3

5 × 5

14.44 PLN

0981

Długopis plastikowy BARRY
Przeźroczysty długopis z funkcją podświetlenia. 

Ciekawy i nietypowy gadżet.

0493

Zestaw do kolorowania FORIO
Kolorowanka dla dzieci (30 stron) o gramaturze 70 g/m² z małymi kredkami (6 kolorów), plasti kową temperówką 

i gumką do mazania. Na każdej stronie znajduje się inny obrazek do pokolorowania.

0587

Torba non-woven z kredkami UNICORN
Biała torba do malowania wykonana z non-woven z długimi uszami w zestawie z 5 krótkimi kredkami świecowymi.
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BATTERIES INCLUDED 

REFLECTIVE

06

08

10

11

REFLECTIVE LIGHTING

18,5 × 4,2 × 1,9 cm

T4

5 × 1,2

13.50 PLN

32 × 3,2 cm

T3

4,5 × 1,5

1.69 PLN

8157

Pasek odblaskowy TENERIFFA
Zwróć na siebie uwagę! Elastyczny, odblaskowy pasek 
na rękę. Będziesz lepiej widoczny na drodze. Produkt 

dostępny w kilku opcjach kolorystycznych.

3412

Opaska na rękę LED PITTSBURGH
Gadżet nie tylko dla biegaczy. Dzięki tej ledowej opasce na rękę 
będziesz widoczny na drodze. Po naciśnięciu czarnego guzika 
zapalą się 2 czerwone lampki ledowe. Dostępne są 2 wersje: stałe 
lub migające światełko. Opaska zawiera 2 okrągłe baterie.
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REFLECTIVE

REFLECTIVE REFLECTIVE

adjustable

S1

6 × 4

34.95 PLN

35,8 × 3,1 × 0,5 cm

T3

4,5 × 1,5

3.67 PLN
adjustable

S1

4 × 1,5

3.50 PLN

0468

Opaska odblaskowa GENT
Odblaskowa opaska na ramię z regulacją zapięcia na rzep. 
Wygodna opaska, która zwiększy twoją widoczność 

podczas biegania czy wieczornych spacerów.

1431

Opaska odblaskowa VESTER
Samozaciskowa opaska odblaskowa. Zwiększy 

widoczność i bezpieczeństwo na drodze.

1379

Saszetka na pasku WANGEROOGE
Odblaskowa saszetka na pasku z odblaskowymi elementami. Zapinana na klamrę. Przechowa telefon i klucze 
podczas biegania, czy jazdy na rowerze. Produkt w kolrze żółtym z czarnymi elementami.
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REFLECTIVE REFLECTIVE

REFLECTIVE

S3

S2

36,5 × 41 cm

S1  TT2

19 × 19

6.84 PLN
ø 4,9 cm

T2

1,5 × 1

1.28 PLN

ø 7 cm

T2

1,5 × 1,5

0.85 PLN
5 × 3 × 10 cm

TT1

4 × 2

3.33 PLN

0321

Zawieszka z emotikonką
Pluszowa zawieszka z emoti konką - uśmiechniętą 

buźką. Dostępna w trzech wariantach.

2890

Naklejka odblaskowa STANLEY
Uśmiech dla większego bezpieczeństwa! Odblaskowa 
naklekja z PVC, którą można przyczepić do torby, kurtki, 

roweru itp. Ze względu na śmieszną buźkę będzie chętnie 

używana przez wszystkich, również dzieci.

2889

Zawieszka odblaskowa OAKLEY
Odblaskowa zawieszka z motywem buźki po obu stronach, 
wykonana z PVC - zwiększy Twoje bezpieczeństwo i widoczność 
na drodze. Można ją przywiesić do plecaka, roweru itp.

0453

Worek sportowy MARCHTRENK
Neonowy worek sportowy, dostępny w kolorze żółtym i zielonym. 
Worek sportowy jest odblaskowy, dzięki czemu zwiększa widoczność 
wieczorem. Plecak wykonany z poliestru o gramaturze 65g/m2.
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REFLECTIVE REFLECTIVE

REFLECTIVE LIGHTING

9 × 5,5 × 6,6 cm

T3

4 × 1,5

22.73 PLN
6 × 3 × 1,3 cm

T3  DC1

4 × 2

7.99 PLN

5 × 0,7 × 7 cm

T2

4 × 1,3

1.98 PLN
4,3 × 0,5 × 5,9 cm

T2

2 × 2

1.39 PLN

0947

Brelok odblaskowy SPEEDY
Brelok odblaskowy w kształcie kamizelki.

2449

Brelok odblaskowy BEAR
Odblaskowy brelok w kształcie misia w kolorze żółtym.

0433

Brelok plastikowy, odblaskowy z latarką ELY
Plasti kowy odblask ze światełkiem, które może świecić 
światłem ciągłym lub migać. Do odblasku dołączony jest 
praktyczny karabińczyk. Zawiera 2 baterie coin cell .

0465

Lampka do roweru KONSTANZ
Praktyczna lampka do roweru z zaczepem do roweru i trzema 
trybami świecenia: jasne stałe, przyciemnione stałe i migoczące. 
Produkt nie zawiera baterii 3xAAA (można zamówić osobno)
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FOR BICYCLES REFLECTIVE

4 × 1,9 × 3,4 cm

T2  DC0

2 × 1

3.42 PLN
16,3 × 14,5 × 0,7 cm

DC2  ET(N2)

16 × 14,5

1.62 PLN

8,2 × 4,4 × 10,9 cm

TC1  TT1

5,5 × 3,5

42.29 PLN

6093

Światełko odblaskowe CINCINNATI
Bądź widoczny na drodze! Odblaskowe światełko w kształcie 

serca z dołączoną baterią. Idealnie nadaje się dla rowerzystów.

2847

Ozdoba do roweru plastikowa IMOLA
Plasti kowe nakładka na szprychy rowerowe montowana za 
pomocą prostego kliknięcia. Nakładka pasuje do wszystkich 

popularnych rodzajów szprych rowerowych.

8001

Zestaw narzędzi rowerowych MINNEAPOLIS
Z tym 17-częściowym zestawem możesz spokojnie wybrać się na każdą rowerową wycieczkę. 
Teraz wszystkie niezbędne narzędzia do naprawy będziesz miał pod ręką!



tools

BATTERIES INCLUDED

15 × ø 5 cm

T4

5 × 2

8.46 PLN
7 × 8,5 × 3 cm

T4

4 × 0,5

11.36 PLN

0717

Lampka ze ściemniaczem BERKLEY
Plasti kowa lampka ze ściemniaczem, regulacją jasności i światłem COB. 
Posiada otwór do zawieszania, dwa magnesy i paski na rzepy z tyłu. 

Uwaga: lampka nie zawiera baterii 3xAA (można zamówić osobno)

0134

Lampka BRADFORD
Ciekawa, biała lampka w formie żarówki. 

Produkt zawiera baterie 3xAAA.
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TTTtools

03 0704 05 09

COB LIGHT

10

12

8,8 × ø 2,5 cm

L2

3,5 × 1

8.54 PLN

5,3 × 2,4 × 11,7 cm

L2

4 × 2

11.96 PLN

9,5 × ø 2 cm

L2

3 × 1

13.98 PLN

1372

Latarka LANGEOOG
Latarka o nietypowym kształcie. Wyposażona w diodę COB. Produkt dostępny w kolorze czarnym.

1904

Latarka 9 LED MONTARGIS
Praktyczna latarka o 9 diodach zapewni doskonałe oświetlenie. Produkt nie zawiera baterii (wymagane: 3x AAA). Latarka dostępna w kilku kolorach.

8485

Latarka WATERBURY
Elegancka latarka przyozdobiona diamencikami.
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BATTERIES INCLUDED

BATTERIES INCLUDED

07

04

05

9 in 1

8,3 × 2,8 × 12,4 cm

L2

2,5 × 1

52.04 PLN

13,5 × 8,8 × 3,1 cm

L2

2,5 × 1

39.99 PLN

3372

Zestaw latarka i scyzoryk DOVER
Doskonałe! Twoi kliecni będą przygotowani na każdą sytuację. Sympatyczny zestaw zawiera aluminiową latarkę 9 

diodową i scyzoryk wielofunkcyjny. Zawiera 3 baterie AAA. Produkt dostępny w kilku kolorach.

3414

Zestaw upominkowy OAKLAND
Perfekcyjny duet. Zestaw składa się z aluminiowej latarki z 9 LEDami oraz wielofunkcyjnych kombinerek. Narzędzie 
zawiera: obcinak do paznokci, otwieracz do konserw, śrubokręt Philips oraz 2 śrubokręty z innymi końcówkami, 
nóż, nożyk z piłką, a także otwieracz do butelek. 3 baterie AAA dołączone do zestawu.
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TTTtools

staintless steel

stainless steel 

9 in 1

10 in 1

5,6 × 3 × 12,8 cm

L3  TT1

1,5 × 0,5

63.98 PLN

6,8 × 3 × 1,5 cm

L2

3 × 0,5

25.55 PLN

1948

Multinarzędzie LUND
Multi narzędzie wykonane ze stali nierdzewnej wyposażone w zwykły 
nożyk, nóż z ząbkami, śrubokręt krzyżakowy, dwa różne płaskie 
wkręty, otwieracz do puszek i butelek oraz pilnik do paznokci.

1419

Narzędzie wielofunkcyjne LA LIBERTAD
Poręczny, wielofunkcyjny zestaw narzędzi wykonany z wysokiej jakości stali, z ozdobnymi drewnianymi uchwytami. Zestaw 
posiada między innymi duże kombinerki z funkcją tnącą, małą piłkę z miarką, pilnik, śrubokręty i nóż do usuwania izolacji. 

Zestaw zapakowany w poręczne etui. Możesz go więc z łatwością zabrać wszędzie, gdzie tylko potrzebujesz.
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staintless steel

8 in 1

stainless steel

5 in 1

15 × 6,5 × 2,9 cm

TT1  L3

6 × 3

45.48 PLN

8,6 × 3 × 2,5 cm

L2

4 × 1,2

14.18 PLN

0816

Sztućce kempingowe PAMPLONA
Sztućce kempingowe wykonane ze stali nierdzewnej, cztery 

rozkładane elementy: łyżka, widelec, nożyk i otwieracz do butelek.

0850

Narzędzie wielofunkcyjne PEER
Wielofunkcyjne narzędzie zawierające 8 przyrządów: młotek, pilnik, piłę, otwieracz do butelek, śrubokręt płaski i krzyżakowy, szczypce 
oraz nóż. Urządzenie sprawdzi się świetnie w awaryjnych okolicznościach. Całość została umieszczona w etui zamykanym na rzep.
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TTTtools
BATTERIES INCLUDED

10,9 × ø 1,5 cm

L3

3 × 0,8

8.97 PLN

19,7 × 7,6 × 2,5 cm

L2  T4

3 × 0,8

39.82 PLN

0851

Zestaw narzędzi z latarką DUFFEL
Zestaw narzędzi z latarką teleskopową (zawiera 4 baterie coin cell).

1910

Zestaw śrubokrętów CORLEONE
Ciekawy, mały śrubokręt wyposażony jest w 8 różnych końcówek. Dzięki niewielkim rozmiarom 

można go wszędzie ze sobą nosić. Produkt dostępny w kolorze czarnym.
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20 in 1

26 in 1

15,2 × 9 × 2 cm

S1

10 × 3

28.54 PLN

15,5 × 10 × 5 cm

DO  L3

4 × 2

44.77 PLN

8002

Zestaw narzędzi 25-częściowy MANAGUA
Niezbędny zestaw dla każdego! W skład zestawu wchodzi większość małych, precyzyjnych narzędzi, np. śrubokręt, 

którym przykręcisz obluzowaną śrubkę przy okularach. Narzędzia wykonane z wysokiej jakości stali.

0849

Wielofunkcyjny zestaw narzędzi ESSEX
Czarny zestaw narzędzi ze stali, 10 elementów, w etui z poliestru z karabinkiem.
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TTTtools
wood

11 in 1

05

03

04

7 in 1

05

03

04

5 in 1

15 in 1

ECO
friendly

9,2 × 2,3 × 1,8 cm

L2  T3

4 × 1

17.43 PLN
9,4 × 2,5 × 1,3 cm

L2

3,5 × 1,2

11.62 PLN

5,9 × 1,9 × 1 cm

L2

4,5 × 1

8.46 PLN
9,4 × 2,5 × 1,8 cm

T3  L2

3,5 × 1,2

14.44 PLN

9104

Scyzoryk kieszonkowy TIJUANA
Poręczny i praktyczny scyzoryk kieszonkowy w srebrnej, 

plasti kowej obudowie. Przyda się w wielu sytuacjach dzięki swojej 
wielofunkcyjności: nożyk, duża i mała piłka, nożyczki, pilnik do 

paznokci, narzędzie do czyszczenia paznokci, otwieracz do butelek i 
puszek, korkociąg, wykałaczka, pęseta, dwa śrubokręty, jak również 

może pełnić funkcje breloka do kluczy. Logotyp umieszczamy na 

plasti kowej obudowie scyzoryka. Pakowany w pojedynczy kartonik.

9601

Mini scyzoryk kieszonkowy GUADALAJARA
Ten poręczny scyzoryk ze stali nierdzewnej posiada 5 funkcji: 
nożyk, nożyczki, pilnik do paznokci, narzędzie do czyszczenia 

paznokci oraz brelok do kluczy. Produkt w gustownej 

metalowej obudowie i dostępny w kilku kolorach.

9602

Scyzoryk HAVANNA
Scyzoryk kieszonkowy ze stali nierdzewnej. Posiada 7 
praktycznych funkcji: nożyk, otwieracz do puszek i butelek, 
korkociąg, dwa śrubokręty, jak również może pełnić funkcję 
breloka. Scyzoryk posiada metalową, lakierowaną obudowe. 
Produkt dostępny w trzech różnych kolorach.

1899

Scyzoryk 11w1 Edirne
Scyzoryk z 11 funkcjami - posiada 2 piły, nożyczki, 
otwieracz do butelek i puszek, korkociąg, tarnik, 
śrubokręt itd. Pokryty jest drewnianą powłoką.
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04

05

06

08

10

04

05

06

08

09

13,4 × 1,4 × 1,4 cm

T2

5 × 0,6

1.39 PLN
15,3 × 3 × 1,4 cm

T2  DC0

5 × 1

1.79 PLN

14,5 × 1,5 × 2,7 cm

T2

4 × 1

2.39 PLN
15,2 × 1,7 × 3,7 cm

DO  T2

4,5 × 1,2

5.90 PLN

2095

Nożyk z wysuwanym ostrzem
Nożyk do kartonu z mocnym uchwytem, 

regulowanym kółkiem i wysuwanym ostrzem

1547

Nóż do kartonu WAREHOUSE
Nóż do kartonu posiadający metalową obudowę i ostrze, które można 

wymieniać kilkukrotnie. Produkt dostępny w kolorze czarnym.

9001

Duży nożyk do kartonu QUITO
Duży nożyk, dzięki łamanemu ostrzu, zawsze pozostaje ostry. Po 
stępieniu się ostrza wystarczy zdjąć wieczko na końcu nożyka i 
przy jego pomocy odłamać bezpiecznie stępioną część. Ostrze 
można łamać siedmiokrotnie. Produkt dostępny w kilku kolorach.

9003

Nożyk do kartonu SAN SALVADOR
Nożyk z możliwością łamania ostrza aż do 12 razy! Dzięki 
niewielkim rozmiarom może być używany przez każdego, zarówno 
w domu, jak i w pracy. Produkt dostępny w kilku kolorach.
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TTTtools

3 m 5 m

1,5 m

1,5 m

6,7 × 6,1 × cm

L2  T3

3,5 × 1,5

10.69 PLN
7,3 × 6,7 × 3,5 cm

L2  T3

3,5 × 1,5

16.75 PLN

ø 5 × 1,5 cm

T2  DC1

ø 3,5

2.48 PLN
ø 4,3 × 2,3 cm

T2

ø  3

2.31 PLN

2298

Taśma miernicza Binche
Gumowa taśma miernicza o długości 1,5 m 

schowana w plasti kowym pudełku.

8824

Centymetr krawiecki 1,5 m BUENOS AIRES
Praktyczny, plasti kowy centymetr krawiecki o długości 

1,5 m. Produkt dostępny w kolorze białym.

1737

Miarka 5m KENTVILLE
Nie tylko dla profesjonalistów. Solidna miarka o długości 5m 
z pewnością przyda się Twojemu klientowi. Dzięki gumowym 
wykończeniom doskonale trzyma się ją w dłoni. Ma mechanizm 
zatrzymujący metalową taśmę miarki, funkcję pozwalającą 
na łatwe wciąganie taśmy z powrotem i uchwyt na rękę.

1736

Miarka 3m DENVER
Miarka przydatna w każdej sytuacji. Ma 3 metry, mechanizm 
zatrzymujący metalową taśmę miarki, funkcję pozwalającą 
na łatwe wciąganie taśmy z powrotem i uchwyt na rękę. 
Doskonale trzyma się ją w dłoni, ponieważ wykończona 
jest gumą. Produkt dostępny w kolorze czarnym.
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BATTERIES INCLUDED

EMERGENCY HAMMER

04

05

66

10

2 m

0,5 m

SEATBELT CUTTER

4 in 1

6,4 × 2,4 × 1,3 cm

DC1

4,5 × 2,1

6.92 PLN

8 × 3,2 × 6,2 cm

T3  DC1

3,5 × 3,5

5.90 PLN
28,5 × 9,8 × 3,5 cm

T3

5 × 2

18.69 PLN

22,2 × 10,8 × 2,9 cm

DC2  T3

5 × 3

2.99 PLN

1355

Brelok z miarką
Brelok ze składaną miarką wykonaną z plasti ku. Miara ma 

zasięg 0,5m. Produkt dostępny w kolorze białym.

8809

Miarka stalowa 2 m PUERTO RICO
Stalowa miarka o długości 2 m. Posiada funkcję 
stopu, mechanizm zwijający, poziomicę oraz notes z 
długopisem! Produkt dostępny w kolorze czarnym.

9012

Skrobaczka do szyb HULL
Plasti kowa skrobaczka do szyb z ergonomicznym 

uchwytem. Produkt dostępny w kilku kolorach.

0483

Skrobaczka 3w1 SNOWDON
Samochodowa skrobaczka do szyb z trzema ledami, przecinarką 
i młotkiemw kolorze białym. Zawiera 4 baterie coin cell.
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TTTtools
FOR KIDS REFLECTIVEREFLECTIVE

S

TT2  TT3  S2

10 × 6

11.99 PLN
XXL

TT2

10 × 8

18.79 PLN

0995

Kamizelka odblaskowa VENLO
Kamizelka odblaskowa z certyfi katem ISO 20471.

2888

Kamizelka odblaskowa dziecięca ILO
Nawet najmniejsi będą zauważeni w tej kamizelce. Świetny 
kompan w drodze do szkoły. Wymiary: długość 48 cm, obwód 
klatki piersiowej 84 cm. Odpowiada wszystkim standardom UE.
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premiums

04 05 06

ECO
friendly

9,4 × 4,1 × 1 cm

T2 DC1

4 × 3

1.28 PLN
12,5 × 6,8 × 2,6 cm

T4

3,5 × 2,5

36.98 PLN

7913

Ładowarka do baterii
Ładowarka 4 baterii alkalicznych (AA / AAA) lub akumulatorów 

NiMH. Czas ładowania - 2 godziny. Zawiera wtyczkę do gniazdka.

3020

Otwieracz do butelek LUTON
Praktyczny otwieracz do butelek z funkcją ponownego zamknięcia. 
Pod spodem otwieracza umieszczono zamknięcie w kształcie 

kapsla, dzięki któremu można przedłużyć świeżość napoju.
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PPpremiums

metal metal 

SHOPPING COIN BOTTLE OPENER BOTTLE OPENER

metal 

BOTTLE OPENER

04 05 07 0903 10

6 × 2,3 × 0,2 cm

L2

4 × 1

4.70 PLN
8,2 × 3,2 × 0,8 cm

L2

3 × 1,5

5.19 PLN

5,5 × 1 × 0,3 cm

L1

3 × 0,8

0.99 PLN

9042

Brelok metalowy otwieracz WORCESTER
Metalowy otwieracz do butelek z brelokiem. Prosty i funkcjonalny gadżet.

2260

Brelok metalowy otwieracz HASTINGS
Metalowy, chromowany brelok do kluczy z otwieraczem.

1583

Brelok metalowy STICKIT
Brelok metalowy z wbudowanym żetonem do wózka na zakupy.
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metal 

BOTTLE OPENER metal 

metal metal 

10

29

8,9 × 3,4 × 0,7 cm

DO  L2

4 × 1,5

6.49 PLN

8 × 3 × 0,4 cm

DO  L2

3,5 × 2,5

6.39 PLN

10,5 × 3 × 0,2 cm

L2  T3

3 × 2

3.42 PLN

7,8 × 3,5 × 0,4 cm

L2

2,5 × 2

2.56 PLN

2993

Brelok metalowy WELS
Brelok do kluczy wykonany z metalu z otwieraczem do butelek.

0128

Brelok metalowy HUNTINGTON BEACH
Brelok wykonany z metalu.

8661

Brelok metalowy FLINT
Metalowy brelok o klasycznym kształcie.

8348

Brelok metalowy GRAND HAVEN
Metalowy brelok do kluczy z powierzchnią lustrzaną.
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PPpremiums
metal metal 

metal metal 

3 × 0,6 × 7,2 cm

L2

2 × 2

8.46 PLN
2,6 × 0,6 × 7,2 cm

L2

2 × 1

8.46 PLN

8,4 × 3,5 × 0,3 cm

L2  DO

1,5 × 2,8

5.64 PLN
9 × 3,5 × 1,4 cm

L2

4 × 0,8

5.64 PLN

8779

Brelok metalowy MORTSEL
Masywny brelok do kluczy wykonany z metalu.

2210

Metalowy brelok VALLEJO
Chromowany metalowy brelok do kluczy 

z matową częścią wewnętrzną.

1662

Brelok do kluczy Nanaimo
Owalny brelok do kluczy, wykonany z metalu z drucianą pętelką.

1426

Brelok metalowy Namur
Brelok do kluczy, wykonany z metalu z drucianą pętelką.
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metal 

metal metal 

8 × 3,5 × 0,6 cm

DO  L2

2,7 × 0,9

5.79 PLN

9,5 × 2,2 × 0,8 cm

L2

2,5 × 1,5

7.35 PLN

9,4 × 3,5 × 0,5 cm

L2

3 × 1,5

4.44 PLN

2108

Brelok metalowy SLIM
Prostokątny, metalowy brelok o atrakcyjnym, eleganckim wyglądzie.

0578

Brelok metalowy PENRITH
Brelok metalowy do kluczy z efektem lustrzanym 

i elementem wykonanym z eko skóry.

1269

Brelok metalowy SUPERCAR
Brelok metalowy z ozdobnym czarnym 
paskiem wykonanym z eko skóry.
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PPpremiums
wood, metal

wood, metal

ECO
friendly

ECO
friendly

7,5 × 4 × 0,4 cm

L2

3 × 1,5

7.60 PLN

8,5 × 2,6 × 0,5 cm

L2

3,5 × 1,2

7.60 PLN

1489

Brelok metalowo-drewniany BALTRUM
Brelok metalowy z elementami wykonanymi z drewna.

1397

Brelok metalowo-drewniany LANGHAUS
Brelok metalowy z elementami wykonanymi z drewna.
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wood

ECO
friendly

wood

ECO
friendly

wood

ECO
friendly

8,7 × 3,4 × 0,8 cm

L2

4 × 3

2.39 PLN
7,9 × ø 4,4 × 0,9 cm

L2

ø 2,5

2.48 PLN

16,3 × 9 × 1,9 cm

L2  L1

4 × 0,6

25.55 PLN

1437

Zestaw długopis i brelok ENSCHEDE
Zestaw składający się z długopisu i breloka. Oba gadżety wykonane są z drewna i posiadają 

metalowe elementy. Zestaw, który idealnie sprawdza się jako upominek.

0644

Brelok drewniany MILWAUKEE
Brelok do kluczy wykonany z drewna.

0645

Brelok drewniany MASSACHUSETTS
Brelok do kluczy wykonany z drewna.
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PPpremiums
plas  c

0,5 m

plas  c plas  c

04 06

1 m

1 m

04

06

08

05

09

6,4 × 2,4 × 1,3 cm

DC1

4,5 × 2,1

6.92 PLN

4,1 × 1,1 × 5,7 cm

T2  DC1

2 × 2

2.22 PLN
4 × 4 × 1 cm

T2  DC1

3 × 3

2.65 PLN

8808

Brelok ABERDEEN
Miarka o długości 1 m w kwadratowej obudowie z kolorowego plasti ku.

0423

Brelok plastikowy COSLADA
Plasti kowa taśma miernicza o długości 1 m, z brelokiem.

1355

Brelok z miarką
Brelok ze składaną miarką wykonaną z plasti ku. Miara ma 
zasięg 0,5m. Produkt dostępny w kolorze białym.
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metal 

SHOPPING COIN 

metal 

04

05

06

09

03

SHOPPING COIN 

plas  c

03

04

05

06

7,5 × 3,7 × 0,5 cm

L2

ø 3,5

8.54 PLN
5,1 × 2,8 × 0,4 cm

T2

2,5 × 2

0.85 PLN

ø 2,5 × 8,3 cm

L2

1 × 1

2.39 PLN

0477

Brelok metalowy z żetonem ARRAS
Metalowy brelok z karabińczykiem i żetonem do wózka na zakupy.

0887

Brelok plastikowy z żetonem DUNDEE
Prostokątny brelok wykonany z plasti ku z żetonem do wózka na zakupy.

3474

Brelok metalowy SMILE
Metalowy brelok z błyszczącymi elementami.
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PPpremiums

REFLECTIVE REFLECTIVE

REFLECTIVEREFLECTIVE LIGHTING

5 × 0,7 × 7 cm

T2

4 × 1,3

1.98 PLN
4,3 × 0,5 × 5,9 cm

T2

2 × 2

1.39 PLN

XXL

TT2

10 × 8

18.79 PLN
6 × 3 × 1,3 cm

T3  DC1

4 × 2

7.99 PLN

0433

Brelok plastikowy, odblaskowy z latarką ELY
Plasti kowy odblask ze światełkiem, które może świecić 
światłem ciągłym lub migać. Do odblasku dołączony jest 
praktyczny karabińczyk. Zawiera 2 baterie coin cell .

0995

Kamizelka odblaskowa VENLO
Kamizelka odblaskowa z certyfi katem ISO 20471.

0947

Brelok odblaskowy SPEEDY
Brelok odblaskowy w kształcie kamizelki.

2449

Brelok odblaskowy BEAR
Odblaskowy brelok w kształcie misia w kolorze żółtym.
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BATTERIES INCLUDED BATTERIES INCLUDED ALARM

03
04

05
07

03

04

05

06

9,6 × 2,4 × 0,8 cm

T2

4 × 1

2.28 PLN
6 × 4 × 1,9 cm

T2

2 × 1,5

8.46 PLN

8,7 × 3,4 × 1,5 cm

T2  DC1

2,3 × 1,5

6.29 PLN

1171

Brelok plastikowy EMPLOYEE
Plasti kowy brelok z karabińczykiem oraz kółkiem na zwijanej lince.

0845

Brelok plastikowy z alarmem 
bezpieczeństwa OVADA
Wykonany z plasti ku i ABS brelok z mechanizmem alarmowym, 
zawiera 3 baterie coin cell. Dostępny w czarnym kolorze.

2311

Brelok plastikowy BATH
Plasti kowy brelok do kluczy o bardzo nowoczesnym designie z lampką 
LED. Uchwyt na klucze wykonano z metalu. Dołączone 2 baterie.
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PPpremiums
100% YOUR DESIGN

 A B C D E F G H

BUCKLE 03

05

04

06

10

2 × 90 (2 × 45) cm

SU

allover

Tel.

adjustable 5 × max.190cm

S2

50 × 3

8.89 PLN

1344

Pasek do bagażu MOORDEICH
Pasek zabezpieczający do bagażu, zapinany klamrą. Uchroni 

walizkę czy plecak przed przypadkowym otwarciem.

5203

Smycz do kluczy NAGASAKI
Modna i praktyczna smycz do kluczy z karabińczykiem. Możesz zamówić dowolny kolor, minimalnie 500 szt. Zapytania wyceniamy indywidualnie.
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polyurethane (PU)

GRANULE FILLING

plas  c, pelt

09

08

05

04

PERFECT FOR SPORT EVENTS

plas  c

ø 5,6 cm

L2

2,5 × 2,5

4.19 PLN

ø 5 cm

T2

3 × 1,5

3.33 PLN
18,5 × 8,5 × 1,8 cm

T2

2 × 2

2.14 PLN

32 × 14,5 × 47 cm

-

5.64 PLN

0662

Klaskacz kibica
Klaskacz kibica wykonany z plasti ku to idealny gadżet na 

wydarzenia sportowe! Produkt dostępny w białym kolorze.

2700

Piłeczka antystresowa DUBLIN
Zrelaksuj się z naszą antystresową piłeczką. Piłeczka 

została wypełniona drobnymi granulkami, które 
pozwolą Ci na mały, relaksujący masaż. Produkt 

dostępny w kilku wariantach kolorystycznych.

2808

Dmuchana ręka kibica
Nadmuchwiana ręka kibica, będzie idealnym gadżetem dla każdego 
fana piłki nożnej. Na produkcie można wydrukować dowolną fl agę.

2718

Piłeczka antystresowa DERBY
Antystres w kształcie piłki wykonany z pianki. Gadżet w ciekawym 
kształcie, który zabierzesz ze sobą nawet do kieszeni.
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PPpremiums

FLAME ADJUSTMENT FLAME ADJUSTMENT REFILLABLE 

REFILLABLE RUBBER COATED 

REFILLABLE 

JET FLAME

ADJUSTABLE FLAME

03 1205 06 07 08 24 29 44

stainless steel

REFILLABLE REFILLABLE

metal 

FLAME ADJUSTMENT 

03

06

3,4 × 1 × 6 cm

T2

3 × 2,5

2.48 PLN
2,5 × 1,2 × 7,9 cm

T2

5 × 1,5

2.39 PLN

2,5 × 1,5 × 8,3 cm

DC1

6 × 1,8

2.82 PLN

17,6 × 1,5 × 1,1 cm

L2

4,5 × 1

12.73 PLN
23 × 3,5 × 1,9 cm

L2

5 × 1,5

19.95 PLN

0044

Zapalarka metalowa CHESHIRE
Metalowa zapalniczka do świec, którą można wielokrotnie 

napełniać. Posiada możliwość regulacji wysokości płomienia.

6016

Zapalarka metalowa BRISBANE
Nasza zapalarka idealnie nadaje się do bezpiecznego zapalania 
świec, grilla, czy lamp olejowych. Doskonale się prezentuje, 

a jej ponowne napełnienie nie stanowi problemu.

3777

Zapalniczka
Elektroniczna zapalniczka w świeżych kolorach, do wielokrotnego napełniania, z regulacją płomienia.

1392

Zapalniczka elektryczna STROMFLAME
Zapalniczka elektryczna z regulacją płomienia. 
Zapalniczkę można wielokrotnie napełniać.

1393

Zapalniczka elektryczna SURFACE
Wygodna zpalniczka elektryczna z regulacją płomienia. 
Zapalniczkę można wielokrtonie napełniać.
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REFILLABLE 

03 04 05 06 08

FLAME ADJUSTMENT FLAME ADJUSTMENT 

03 04 05 06 07 08

REFILLABLE FLAME ADJUSTMENT 

03 04 05 06

REFILLABLE FLAME ADJUSTMENT 

03 04 05 06 08 09

2,8 × 1,6 × 8,6 cm

T1  DC0

5 × 1,4

0.85 PLN
2,5 × 1,1 × 8,2 cm

T1  DC0

5 × 1,4

1.88 PLN

2,4 × 0,9 × 8,2 cm

DC0  T1

5 × 1,4

1.88 PLN
2,9 × 1,6 × 8,6 cm

T1  DC0

5 × 1,4

1.69 PLN

0046

Zapalniczka plastikowa CHATHAM
Zapalniczka elektryczna z płynną regulacją płomienia. 

Zapalniczkę można wielokrotnie napełniać.

7552

Zapalniczka plastikowa KNOXVILLE
Zapalniczka elektryczna z płynną regulacją płomienia, 
dostępna w szerokiej gamie kolorystycznej. 

Zapalniczkę można wielokrotnie napełniać.

1106

Zapalniczka plastikowa LICHTENSTEIN
Zapalniczka elektryczna z płynną regulacją płomienia, dostępna 
w kliku kolorach. Zapalniczkę można wielokrotnie napełniać.

1107

Jednorazowa zapalniczka KARLSRUHE
Jednorazowa zapalniczka krzesiwowa, wykonana 
z plasti ku. Posiada regulację płomienia.
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PPpremiums

8 COMPARTMENTS 

01

03

5 COMPARTMENTS

04 05 09 66

12,6 × 10 × 10,1 cm

T4

4 × 2,5

11.88 PLN

12,5 × 10 cm

HS  L3

5 × 2,5

16.98 PLN

11,1 × 8,7 × 1,3 cm

L2

3,5 × 0,8

19.98 PLN

6235

Świnka - skarbonka LEICESTER
Zabawna świnka - skarbonka wykonana z przezroczystego plasti ku! Dostępna w czterech podstawowych kolorach. Idealny gadżet na każdą okazje.

8966

Portfel WILMINGTON
Portf el na karty kredytowe wykonane z miękkiego materiału PU. Posiada 5 przegródek.

3557

Portfel męski GLENDALE
Męski, elegancki portf el wyposażony w 2 przegrody na banknoty i 8 przegródek na karty i wizytówki.
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RFID protectio
n

RFID protectio
n

RFID protectio
n 03 04 05 06

9 × 5,8 × 0,6 cm

L2

5 × 3

6.24 PLN

9 × 6 × 0,4 cm

T3

5 × 3

1.88 PLN

9 × 6,1 × 0,1 cm

T3

5 × 3

0.59 PLN

0831

Etui na karty z ochroną RFID EDINBURGH
Etui z PE i aluminium, posiada ochronę RFID, która zapobiega nieautoryzowanemu odczytowi danych np. z karty kredytowej, bankomatowej.

0668

Etui z ochroną RFID CANTERBURY
Plasti kowe etui z ochrona RFID (ang. radio-frequency identi fi cati on). Zapobiega nieautoryzowanemu odczytowi danych z np. 

karty kredytowej, bankomatowej, dokumentów tożsamości. Produkt dostępny w cztrech podstawowych kolorach.

0417

Etui na karty z ochroną RFID GLADSTONE
Aluminiowe etui na karty z ochroną RFID, które zapobiega nieautoryzowanemu odczytowi 

danych z np. karty kredytowej, bankomatowej, dokumentów tożsamości.
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PPpremiums

BATTERIES INCLUDED

EMERGENCY HAMMER

04

05

66

10

SEATBELT CUTTER

4 in 1

28,5 × 9,8 × 3,5 cm

T3

5 × 2

18.69 PLN
22,2 × 10,8 × 2,9 cm

DC2  T3

5 × 3

2.99 PLN

148,5 × 68,5 × 0,5 cm

S2

13 × 13

13.68 PLN

0853

Osłona przeciwsłoneczna DAYTONA BEACH
Składana osłona przeciwsłoneczna do samochodu, z poliestru. Pakowana w etui.

9012

Skrobaczka do szyb HULL
Plasti kowa skrobaczka do szyb z ergonomicznym 

uchwytem. Produkt dostępny w kilku kolorach.

0483

Skrobaczka 3w1 SNOWDON
Samochodowa skrobaczka do szyb z trzema ledami, przecinarką 

i młotkiemw kolorze białym. Zawiera 4 baterie coin cell.
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hhhygiene
100 ml 

100 ml 50 ml antybacterial, soothing
ge

l

antybacterial, soothing
ge

l

antybacterial, soothing
ge

l

SG9303

SG9087 SG9302

14,5 x 3,9 cm

ET (N2)

12 x 8 cm

5,5 x 2,7 x 4,5 cm

T2

3 x 3 cm

17 x 3,6 cm

ET (N2)

11,3 x 12 cm

Żel antybakteryjny 100ml SEPTMEDIC

Płyn do dezynfekcji 100 ml SEPTMEDIC Żel antybakteryjny 50 ml SEPTMEDIC

 



252

250 ml 

50 ml 

antybacterial, soothing
ge

l
antybacterial, soothing

ge
l

size adjustmentsizezz adaa jdd ustss mtt emm

ne

tnn

size adjustmentsizezz

hhhhh
250 ml

hygiene

SG9297

14,5 x 5,7 cm

ET (N1); ET (N2)

10 x 6,5 cm

Żel antybakteryjny do dezynfekcji rąk 250 ml

SG9092

22 x 35 cm

T3; ET (N2); DC2

Przyłbica ochronna z poliwęglanu

5 x 4 cm, 10 x 3 cm, 6 x 3 cm

SG9408

4,3 x 11 cm

ET (N1)

4 x 6,8 cm

Żel antybakteryjny 50 ml

-

 

SG9093

22,5 cm x 13 cm

DC2

22,2 x 5,8 cm

Półprzyłbica na brodę
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sss

2
in 1 bag and pillo

w

F4510200AJ3

190 x 65 x 6.5 cm

S2

10 x 10 cm

Mata SAJAMA

-

-

F4510300AJ3

36 x 61 cm 

S2

10 x 10 cm

Torba KASAI
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ss

F5603600AJ3

170 x 140 cm

HF; TT1

6 x 4 cm; 8 x 4 cm

Koc BRISA

 

F4912200AJ3 

9,5 cm x 16,5 cm

L3

5 x 5 cm

Termos CIBUS

-
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w
indproof constru

c
on

usb output

F3517900A3

30 x 15 x 46 cm

TT2

10 x 15 cm

Plecak MAREB

 
 

F0107500AJ3

S2; TT2

20 x 15 cm; 15 x 10 cm

Parasol CRUX
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ss

F5304800AJ3

5 x 10 x 13 cm

L3; TT1

3 x 0,7 cm; 3 x 4 cm

Zestaw survivalowy SALONGA
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strong materia
l

F5304700AJ3

22 x 12 cm

S1

8 x 4 cm

Torba na pasek MOBILA
F3501000AJ303

50 x 33 x 18 cm

TT3

8 x 3 cm

Plecak KANDER
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sss
800 ml 

360 ml 

600 ml 

BPA free

03 06

F4900200AJ307

7,3 cm × 27 cm

T4; DC2

3 x 3 cm, 2 x 8 cm

Butelka KIBO 800 ml

F4900500AJ303

L3

3,5 x 4 cm

Butelka próżniowa DOMINIKA

-

-
 

7,2 x 17,3 cm, 7,2 x 31,3 cm

F5100101AJ303 / F5100100AJ306

8 x 3,1 cm

DC1; T1

6 x 2,5 cm

Kubek termiczny LIARD

-
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750 ml 

237 ml 237 ml 

500 ml l 

F4900100SA303

8 x 30,5 cm

L3

3,5 x 3,5 cm

Termos SILVANUS

-

F4900200SA303

L3

4 x 4 cm

Termos VULKAN

 
-

8 x 25 cm

F5000100AJ303

13 x 9,5 x 2,2 cm

L3

6 x 3 cm

Piersiówka OLYMPOS Schwarzwolf

F5000200AJ303

14,6 × 9,5 × 2,2 cm

L3

4 x 4 cm

Piersiówka MADONIE
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sss

04 05 07 09 10

04 05 07 09 10

F2400500AJ303 F2400300AJ307

TT1; L2

2 x 2,3 cm, 2 x 0,5 cm

10 x 4,5 cm

L3

4 x 0,5 cm

Multinarzędzie Schwarzwolf ARMADOR NEW Multinarzędzie Schwarzwolf PONY NEW

-
-

6,8 cm

F2400400AJ307

F6000300AJ307

7,5 x 0,7 x 3,5 cm

L2

2,5 x 0,5 cm

10 x 4,5 cm

TT1; L2

2,5 x 5 cm, 4 x 0,5 cm

Multinarzędzie Schwarzwolf ARMADOR NEW
Narzędzie wielofunkcyjne BURUNDI

-

-
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04 05 07 09 10

F1900300SA303F1900900SA303

11,4 x 3,6 x 1,2 cm

L3

3,5 x 0,4 cm

11,2 x 3 x 1,8 cm

L3

3 x 0,7 cm

Nóż YERGERNóż składany Schwarzwolf STYX

F1900200SA301
F1901000SA3

L3

3 x 0,5 cm; 2 x 0,5 cm; 4,5 x 1 cm

11 cm

L3; TT1

2,5 x 0,7 cm; 0,7 x 0,7 cm; 2 x 1 cm; 5 x 2,5 cm

Nóż do grzybów PILZ Nóż kieszonkowy Schwarzwolf MATRIX

-

11,5 x 3,1 x 1,6 cm
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sss
diode COB

260 lumens brightn
es

s

F2300600AJ303

F2300700AJ303

L3

1,5 x 0,8 cm

6,5 x 4 x 4,5 cm

T3

2 x 1 cm

Latarka LED Schwarzwolf TRONADOR

Latarka ANTELAO
-
 -

 

13,5 x 3,5 cm; 16 cm

F2300700SA305

8,5 x 13,5 cm; 8,5 x 5 cm

DC2

3,5 x 1,5 cm

Latarka kempingowa LUCA

F2300500SA303

11 x 3 cm

L3

1,5 x 1 cm

Latarka PUGA
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04 07 0907 09

quick-drying materia
l

strong materia
l

F5300401AJ304

F3500700AJ303

TT3

10 x 7 cm

100 x 30 cm

HF; TT2

5 x 5 cm, 8 x 10 cm

Ręcznik sportowy LANAO

Plecak Schwarzwolf ORIZABA

-

-

49 x 29 x 18 cm

F3500200AJ303

33 x 45 cm

TT2

15 x 15 cm

Worek sportowy Schwarzwolf NUNAVUT

-
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vvv

03 04 6605

03 05

03 04 0605

13603

6223

DC1; T3; L3

3 x 0,7 cm, 1,5 x 0,35 cm

9,1 x 1,5 x 2,65 cm

DC1; T3; L2

4,5 x 1,1 cm, 2,5 x 0,6 cm

Scyzoryk SPARTAN Victorinox

Scyzoryk CLASSIC SD Victorinox

 

-

5,8 x 0,9 x 1,8 cm

13703

8,5 x 13,5 cm; 8,5 x 5 cm

DC2

3,5 x 1,5 cm

Scyzoryk CLIMBER 07100T65

11 x 3 cm

L3

1,5 x 1 cm

SWISSCARD CLASSIC

-
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08 09 1110

03 08 09 10 1108

sharp teeth

44014

67836

L3

4,2 x 0,8 cm

17 x 7 cm

T3; L3

5 x 3 cm

Zestaw - lataka LED, scyzoryk Classic

Nóż do kiełbasy i pomidorów

22 x 3,1 cm

 

-

-

67113G
760759

17,4 x 2 x 2 cm

ET (N2)

2 x 0,8 cm

27,6 x 1,7 x 11,0 cm

L2

4 x 0,6 cm

Zestaw 3 noży SWISSCLASSIC
Obieraczka Victorinox
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ss

03 06

EG8287

18 x 6,8 x 5,5 cm

L3

1,8 x 0,5 cm

Głośnik bluetooth BS70

-
-

9,3 x 5,2 cm

L3

1,6 x 0,4 cm

EG8286

Głośnik bluetooth BS71

-
-

SG9306

EG8288

2,4 x 1,6 cm

L2; T3

2,5 x 1,5 cm

8,1 x 3,6 x 3,2 cm

ET (N1)

6 x 6 cm

Słuchawki bluetooth BLAST PLUG BP81
Słuchawki bezprzewodowe BP82-

-
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EG8136

EG8150

3,30 x 1,23 x 0,81 cm

DC1; T3

1,4 x 1 cm

8,1 x 3,6 x 3,2 cm

ET (N1)

6 x 6 cm

Pendrive OTG X21 2.0 8GB

Pendrive z wejściem USB typu C MOBILE C80 
3.0 64GB

-

-

EG 8168

18 x 6,8 x 5,5 cm

L3

1,8 x 0,5 cm

5,37 x 1,8 x 1,03 cm

L2

2,8 x 1,3 cm

Pendrive MOBILE C31 3.0 128GB

EG8140

Pendrive BLAZE B30 3.1
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ss
03

06

03

97

03

06

10 000 mAh

5 000 mAh

10 000 mAh

1 TB

03

06

0 000 mAh

03

97

1 TB

EG8293

18 x 6,8 x 5,5 cm

L3

1,8 x 0,5 cm

9,07 x 6,33 x 2,23 cm

DC1; C2

4,5 x 4,5 cm, 4 x 4 cm

-

-

-

-
 

-

EG8296

Power Bank GP25 10 000mAh

Power Bank GP28 10000 mAh

EG8212

13,4 x 8,7 x 1,8 cm

DC1

4 x 5,5 cm

10,3 x 6,4 x 1,26 cm

L2

8 x 3 cm

-

-

--

-

-

EG8292

Power Bank GD27 5000 mAh

Przenośny dysk ARMOR A30 1TB 1 TB
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0306

03 04 09 77

10 000 mAh

03

04

11

03

04

11

5,39 x 2,00 x 1,00 cm

T3; DC1

3 x 1,2 cm

 

EG8291

Pendrive B03 3.2

5,39 x 2,00 x 1,00 cm

T3; DC1

3 x 1,2 cm

EG8132

-

Pendrive Silicon Power 3.0 BLAZE B05 8 GB

13,7 x 6,7 x 1,37 cm

L2

5 x 5 cm

-

EG8297

Power Bank QP60 10 000 mAh

EG8120

5,50 x 2,00 x 0,86 cm

DC1

3 x 1,5 cm

-

Pendrive B20 USB 3.0
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sss

03 06

ecological leather

03 06

15 x 7,7 x 0,7 cm

DC1

5 x 5 cm

-
-

-

EG8285

Ładowarka Bezprzewodowa QI220 EG8278

12,6 x 6,5 x 0,69 cm

DC1

4,5 x 2 cm

-
-

Ładowarka bezprzewodowa Io QI210

6,5 x 5,6 x 3 cm

DC1

5 x 3 cm

-

EG8195

Ładowarka sieciowa (Global) WC104P

EG8199

4,9 x 2,6 x 2,6 cm

T2

1,3 x 0,8 cm

Ładowarka samochodowa CC102P
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jj

03

08

04

09

05

24

07

98

EG0404

7,1 x 8,6 x 3,2 cm

DC1; DC2

7,5 x 5,7 cm

Głośnik Bluetooth JBL GO2

-
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aaa
250 ml 

470 ml 

350 ml 

BPA free BPA free

BPA free

002

005

005

007

007

003

004

001

001

004

002

006

006

005007 004

001

002 006 003

1009314 

0,8 x 0,8 x 13,5 cm

L3

4 x 3 cm

Kubek Aladdin Cafe Thermavac Leak-Lock
1009363

L3

3,5 x 4 cm

Kubek Aladdin Mocca Thermavac Leak-Lock

7,2 x 17,3 cm, 7,2 x 31,3 cm

1006646

0,8 x 0,8 x 19,0 cm

L3

4 x 3 cm

Kubek Aladdin Java Thermavac Leak-Lock

-
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600 ml 

550 ml

BPA free

BPA free

004 002

004

009 007 006 008 005 003

001

002

001

006

700 ml 

069 068 071 070

eee

006

003

1009425

L3

3 x 2 cm

Butelka Aladdin Chilled Thermavac™ stain-
less steel water bottle

6,50 x 6,50 x 28,0 cm

1010098

6,50 x 6,50 x 28,0 cm

T4

3,5 x 3,5 cm

Butelka Aladdin Fresco Thermavac Stainless 
Steel Water Bottle

-

1001729

7,5 x 7,5 x 27,4 cm

T4

3,5 x 3,5 cm

Butelka Aladdin Fresco Twist & go water bottle
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aa
600 ml 

350 ml 800 ml 

109 110

007

107

111

108
112

005093115 117 116 092

60060060060000006000006066 mmmmmmmmmmmllllmmmmlmmmmmm  

1001102

7,94 x 7,31 x 24,46 cm

T4

3,5 x 3,5 cm

Butelka Aladdin Aveo water bottle

1001101
1009363

7,26 x 6,58 x 19,83 cm

T4

3,5 x 3,5 cm

L3

3,5 x 4 cm

Butelka Aladdin My First Aveo Kubek Aladdin Mocca Thermavac Leak-Lock
-

 

7,2 x 17,3 cm, 7,2 x 31,3 cm
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400 ml 

350 ml

BPA free

600 ml 

002

001

052

054

BP

0

1009424

T4

3,5 x 3,5 cm

Kubek Aladdin Re-Use Substain Cup & Lid Pack of 4

9,07 x 9,0 x 15,5 cm

1006638

9,75 x 9,03 x 13, 6 cm

L3

4 x 3 cm

Pojemnik Aladdin Enjoy Food Jar

1001134

15.08 x 15,08 x 11,46 cm

T4

4 x 4 cm

Pojemnik Aladdin Bento Lunch Box

-
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ss
650 ml 

470 ml 700 ml 

007 008

010

009

1009697

8,1 x 8,1 x 24,1 cm

L3

4 x 4 cm

Butelka Stanley IceFlow Flip 
Straw Water Bottle

-

0,47L - 7,6 x 7,6 x 20,3 cm; 0,7L - 7,6 x 7,6 x 27,6 cm

L3

4 x 4 cm

Butelka Stanley Quick-Flip Water Bottle

-

1009148-024

1009148-025

1009148-026

1009148-027

1009149-029

1009149-030

1009149-031

1009149-032
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400 ml 

250 ml 350 ml 470 ml 

004

005

006

1009382

L3

4 x 4 cm

Pojemnik Stanley The Legendary food jar + spork

-

-

0,25L - 6,8 x 6,8 x 16,9 cm; 0,35L - 6,8 x 6,8 x 20,9 cm; 0,47L - 6,8 x 6,8 x 22,8 cm

L3

4 x 4 cm

Butelka Stanley The Trigger Action Travel Mug

-

1009849-009

1009849-010

1009849-011

1009849-012

1009849-013

1009848-006

1009848-007

1009848-008

1009848-009

1009848-010

1006439-030

1006439-031

1006439-032

1006439-033

1006439-120
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ss

350 ml 

005

006

007

008

1009366

1009383

12,0 x 9,9 x 10,8 cm

L3

4 x 4 cm

L3

3 x 3 cm

Kubek Stanley The Legendary Camp Mug
Zaparzacz Stanley The Perfect-Brew Pour Over

 
-

12,8 x 10,9 x 12,0 cm
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700 ml 

3500 ml

1900 ml 

1001856

1002479

12,5 x 11,6 x 13,9 cm

L3

5 x 4 cm

L3

5 x 3 cm

Zestaw Stanley The Bowl + Spork 
Compact Cook Set

Zestaw Stanley The Full Kitchen 
Base Camp Cook Set

27,2 x 16,0 x 26,1 cm

1007934

13,1 x 11,1 x 37,3 cm

L3

4,5 x 4,5 cm

Termos Stanley Classic Legendary bottle
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www
stabilizing pla orm Cas

eB
as

e

W606492

37 x 48 x 24 cm

TT3

8 x 2,2 cm

Plecak na laptop i tablet PEGASUS DELUXE 16` 25

-

-

W600627

TT3

4,5 x 10 cm

Plecak GIGABYTE 15

-

-

34 x 46 x 14 cm

W600631

35 x 44 x 22 cm

TT3

7,5 x 1,6 cm

Plecak Wenger LEGACY 16

-
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W600653

7 x 39 x 28 cm

TT3

8 x 10 cm

Torba na laptop slim SHERPA 8 l

W600649

TT3

4,5 x 10 cm

Torba na laptopa PROSPECTUS 16

-

-

34 x 46 x 14 cm

W600659

42 x 35 x 25 cm

TT3

7 x 12 cm

Torba pilotka GRANADA 17

-
-

-
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ppp

0804 10

11 12

050804 10

11 12

05

24 29

07

0804 10

11 12

05

24 29

07

07

04

11

B0300600IP3

1 x 14 cm

L1

4 x 0,6 cm

Długopis metalowy touch pen, so� touch 
CELEBRATION

-

-

B0300600IP3

L1

4 x 0,6 cm

Pióro kulkowe touch pen, so� touch 
CELEBRATION

-

1 x 13,5 cm

B0401000IP3

1 x 13,5 cm

L2

5 x 0,5 cm

Zestaw piśmienny touch pen, so� touch 
CELEBRATION

 

-

B0100400IP3

L2

3 x 0,7 cm

Długopis metalowy AURELIE

 

-

1,2 x 13,5 cm
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B0100300IP3

1,1 x 14,4 cm

L2

2 x 0,4 cm

Długopis metalowy ELODIE

-
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ppp
B0101100IP3

0,6 x 13,5 cm

L2

4 x 0,4 cm

Długopis metalowy touch pen ADELINE

-

-

B0300400IP3

1 x 13,7 cm

L2

4 x 0,5 cm

Pióro kulkowe CHRISTOPHE

-
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03 06

04 1005 2907

B3500300IP3

9,5 x 14,5 x 2 cm; 1 x 13,5 cm

S1

5 x 3 cm

Notes A6 z piórem kulkowym ARLAS

B4000500IP3

20,8 x 16,2 x 1,4 cm

S1

8 x 5 cm

Notes A5 REPORTER Pierre Cardin
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ppp

05 07

03 06

B5600200IP3

18 x 23,5 x 1,5 cm

S2

5 x 3 cm

Folder CHARENTE

-

-

B0400400IP3

L2

4 x 0,6 cm

Zestaw piśmienny długopis i pióro wieczne 
CHRISTOPHE

-

-

1 x 13,7 cm; 1 x 13,7 cm

B0401200IP3

1 x 13,5 cm

L2

5 x 0,5 cm

Zestaw piśmienny długopis i pióro kulkowe 
so� touch CLAUDIE

 

 

B0400200IP3

L2

2,5 x 0,4 cm

Zestaw piśmienny długopis i pióro kulkowe 
RENEE

 

-

-

1,2 x 14,2 cm, 1,2 x 14 cm
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B0500200IP3 B0500300IP3

22 x 12 cm

S3

8 x 4 cm

50 x 33 x 18 cm

TT3

8 x 3 cm

Ołówek automatyczny, mały RENEEOłówek automatyczny, mały AMOUR

-

-
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ppp

NSL0305

13,55 x 1,44 cm

HS; T3; L2

5,5 x 0,7 cm

Pióro kulkowe TUNE
NSN7302

TT3

4,5 x 10 cm

Pióro wieczne SILVER CLIP

34 x 46 x 14 cm

NSS4855

35 x 44 x 22 cm

TT3

7,5 x 1,6 cm

Pióro kulkowe MANTLE

-
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NS5554 N

13,6 x 1,32 cm

L3

3,5 x 0,7 cm

Długopis ZOOM

 

NSS2564

HS; T3; L2

3,5 x 0,6 cm

Długopis z touchpenem PAD

13,93 x 1,26 cm

NSH4664

139 x 13,5 x 13,5 cm

T3; L2

4,5 x 0,7 cm

Długopis CONQUEST GUN



290

pp

NPBR841D

17 x 15 cm

T3

4,5 x 0,7 cm

Zestaw piśmienniczy

-

NPRW030

11,1 x 9,4 x 1,4 cm

T3; HS; L2

5 x 3 cm

Zestaw portfel i pióro kulkowe

-
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NTD011A

NAG012A

101,5 x 85,6 x 1,6 cm

TT2

4 x 2 cm

37 x 12 x 28 cm

ET (Z)

6 x 3,5 cm

Ładowarka bezprzewodowa IRVING BLACK

Teczka na dokumenty HORTON BLACK

-

- -
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pp

CTX036A

ET (Z)

6 x 3,5 cm

Damska torebka GARANCE BLACK

28 x 16,5 x 28 cm

-
-
-

CTB107

53,0 x 32,0 x 24,0 cm

T3; S2

6 x 6 cm, 10 x 10 cm

Torba podróżna SIENNE

-
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CPBW634P CPKSR034Q

15,9 x 12,5 x 3,9 cm

L2

1,5 x 0,3 cm

23 x 18,5 x 2 cm

T3

4 x 3 cm

Zestaw Cacharel PINKZestaw CSN6344P + CTW692P

- -
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ppp

UMD1315 UMN621

T3

2 x 2 cm

3,9 cm, 24 cm

T3;L2

1,5 x 2 cm, 2 x 2 cm

Zegarek EZIO BLACK Zegarek CELSO

225 x 45 x 12 cm

-

UMD817B

4,3 cm, 24 cm

T3

2 x 2 cm

Zegarek ALESSO CHROME

-

 
-

-
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UTS327
UTT327

55,0 x 28,5 x 34,0 cm

T3; S2

6 x 6 cm, 15 x 15 cm

34,5 x 12,0 x 38,5 cm

T3; S2

6 x 6 cm, 8 x 8 cm

Torba na kółkach STORIA
Torebka STORIA
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ppp

H

H

A

A

F

F

L

L

P

P

FSR1544A

0,8 x 14,2 cm

L2

3 x 0,6 cm

Długopis Prestige Chrome Black

 
 

FSN1962

L2

4 x 0,6 cm

Wieczne pióro

0,8 x 13, 7 cm

 

-

FSN1964

0,8 x 13, 7 cm

L2

4 x 0,6 cm

Długopis Classicals

-

-
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P ST M U

FSC1744

1,3 x 13,9 cm

L2

5 x 0,6 cm

Długopis kulkowy

FSR1542A

L2

3 x 0,6 cm

Wieczne pióro Prestige Chrome Black

0,8 x 14,2 cm

-

FSR1545A

0,8 x 14,2 cm

L2

3 x 0,6 cm

Pióro kulkowe Prestige Chrome Black

-
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RSR9274P

13,6 x 1 cm

T4; L2

4 x 0,4 cm

Długopis LIEN BORDEAUX

-

-

RSC9284B

1 x 13,7 cm

L2

4 x 0,5 cm

Długopis Medaillon

-
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3.38 PLN1.45 PLN0.94 PLN

999044

Notatnik A4
Notatnik o formacie A4.

999300

Beterie AA
Baterie AA UM3 heavy duty.

999400

Beterie AAA
Baterie AAA UM4 heavy duty.

Akcesoria barmańskie 98,100-103
Akcesoria dla biegaczy 216-218
Akcesoria do domu  89-135
Akcesoria do grillowania 96,97,205
Akcesoria do telefonu 69-88
Akcesoria rowerowe 218-220
Akcesoria  
samochodowe  86,87,227, 
  242,250
Antystresowe  245
Artykuły bambusowe 3,5,9,63,65, 
  72,75,78,89-91, 
  94,96,100,101, 
  104,105,116,118, 
  119,124,130,132, 
  183
Artykuły dla dzieci  40-43,142, 
  208,210-215, 
  218,219,232, 
  245,248
Artykuły odblaskowe  178,208, 
  216-219,232, 
  242,250
Artykuły piśmiennicze 3-39
Artykuły plażowe  195-197,200, 
  201,203
Artykuły z filcu   157
Baterie  267
Breloki  234-243
Butelki  126-131
Ceramika  90,105,107-112
Chusteczki dezynfekujące 192
Czapki z daszkiem  206-208
Deski do krojenia  94
Deski do serów  95,96
Dezynfekcja rąk  192,194
Długopisy  3-36,38
Dozowniki do napojów 113,114
Drewniane długopisy  3-5,8,9,11
Drewniane zestawy  
do pisania  4,8,9
Etui na telefon  201
Etui na wizytówki  60,62
Etui z RFID  249
Fartuchy  204
Głośniki Bluetooth  75-77
Gry  212-215
Kalkulatory  63
Karteczki samoprzylepne 60,61
Koce  186,187
Kosmetyczki  184,185
Kosze na zakupy  159

Kredki  40-43,215
Krzesła  202,203
Krzesła turystyczne 200
Kubki  104-112
Kubki termiczne  121-125
Ładowarka indukcyjna 78
Ładowarka samochodowa  86
Lampki LED  222,223
Latarki   222,223,226
Lupy  68
Maseczki   193
Materace dmuchane 195
Miarki  180,230
Miski do sałaty   91
Młynki do przypraw 98
Multinarzędzia   223-226,228
Narzędzia  223-230
Notesy  50-57,59,60
Noże  223-225,228, 
  229
Noże do kartonu   229
Ogrzewacze   188,189
Okulary przeciwsłoneczne 198,199
Opawkoania  44-49,58
Otwieracze do butelek 98,233-235
Otwieracze do wina 100,101
Parasole  167-175
Piersiówki  120
Piłki do golfa  210
Piłki plażowe  196,197
Płaszcze  
przeciwdeszczowe 176,177
Plecaki  137-139,141-143
Poduszka do siedzenia 186
Poduszki podróżne  179
Power banki  78-85
Przyrządy do ćwiczeń 191
Pudełka na lunch   115,117-119
Saszetki na pas  136,217
Ściereczka do okularów 64
Scyzoryki  228
Selfie stick   88
Skarbonki  248
Skrobaczki do szyb 231,250
Słuchawki Bluetooth 69-71
Smycze  86,244
Stojak na biurko  65
Stojaki na telefon  65,87,88
Szachy  100
Termofory  185
Termosy  125,132-135
Torby  136-166

Torby bawełniane  138,150-155
Torby chłodzące   140,159,164-166
Torby do samochodu 158
Torby na dokumenty 148,149
Torby na dokumenty 148,149
Torby na garnitur  147
Torby na zakupy  150-163
Torby podróżne  144-147
Torby sportowe  137-141,144,145
Torby sportowe  137-141
Torby z juty  156
Touch pen   3,11,12,16-20,30, 
  31,34,38
Uchwyty na torbę  178,179
Waga łazienkowa  183
Wieszak na torebkę  178
Wózek  146
Wskaźniki laserowe 24
Zakreślacze  37
Zapalniczki  99,246,247
Zastawy narzędzi  227
Zegarek sportowy  190
Zegary  66,67
Zestaw do szycia   180
Zestawy do manicure 182
Zestawy do obuwia  181
Zestawy do wina  100-102,166
Zestawy piśmiennicze 4,8,9,12,13
Żetony do wózka na zakupy  234,241
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